


THCTPYKIIA 3 EKCIUTYATAIIII XOJIOIVIbBHUX BITPUH

ITanoBHi nokynni! Ilepex moyaTkoMm eKcmyaTalii 03HalioMTech 3 iHCTPYKIIi€l0 XOMOAMIbHMUX BiTPIH,
Ite 3a6e3ne4YnTh FOBTY Ta eeKTUBHY POOOTY 06mafHaHHs!

3MICT
1. 3arampHa IHPOPMAII . . . . . . . . . . .. 3 5.1.1. CBiT0Bi curHaIM Ha AUCIUIE] eIEKTPOHOrO KOHTpOJIepa. . . . . 41
5.1.2. 3MiHa HANAIITYBaHb TEMICPATYPH . . . . . . . . « . o o . . . . 41
2. TeXHIYHI XAPAKTEPHCTUKH . . « « o« o o o e v o e v e e e e e e e e 5 5.1.3. lonaTkoBe PO3MOPOXKYBAHHS . . . . « « « & v v v v v e 41
5.1.4. IlonepemKyBambHl CHTHAMH . . . « . . o o o o v v e v o e o o o 41
3. TpaHCHIOpPTYBaHHS, BCTAHOBJICHHS Ta €KCILTyaTaIist . . . . . . . . . . 8 5.2. Enexrponnuii koutponep Dixell
3.1. Coci0 TPAHCHOPTYBAHHS. . . . . « v . o v v e v e e e e e e 8 S2 0 AMCHICH. . . . v v o e 42
3.2.CnoCi0 30ePIraHHs . . . . v o v v e e e 8 5.2.2. TlepeBipKa BCTaHOBICHOT TEMICPATYPH. . . . . . . . . . . . . . 42
3.3. BuMoru 10 Miclsl €KCIUTyaTamil. . . . . « . . v v oo v oo 8 5.2.3. 3MIHA TEMIIEPATYPH . o o o vovv e e 42
3.4. BCTaHOBICHHS OOMAMHAHHS. . . . . . « « « o o v oo oo e e o 8 5.2.4. 3anuT pyYHOTO BIATABAHHS . . . . . . . . . . o oo oo oo 42
3.5. ITligkiroueHHs Ta BBEJICHHS B eKCIUTYaTaIlilo . . . . . . . . . . . . . 9 5.2.5. TlepemiK CUTHANIB TPUBOTH . . . . . . . . . o o oo oo v oo . . 42
3.6. Tepmetnune 3’egnanus sirpun FGL, SGL, VGL . . . . . .. . .. 10
3.7. Tepmernune 3’eqnanns Bitpun FDI . . . . . 0 000000 L 14 6. KoHeepBaIlist. . . . . . . . .. 43
3.8. 3’enHanus BiTpI/IH SGLA. . ... ... .. 21 6.1. OUHIIEHHS TA KOHCEPBALIS . « « . « « o o o v vt v ot e e e 43
39.3emnanna Bitpun FDI . . . . . . o oo oo 25 6.1.1. OYMIIEHHS OOMATHAHHS. . . . . . . o o ettt e e e e e 43
3.10. Montax mpopimo FDI . . . . . . .. ... L oL 31 6.1.2. PO3MOpOXKYBaHHS BUITAPHUKA . . . . . . . o o o o o v . 43
3.11. Monrax ckia Bepxuboro FDIA, FGLA . . . .. ... ... .. 32 6.1.3. OOCITyroByBaHHS KOHICHCATOPA . . . . « . . o o o o oo v o . 43
3.12. Monrax ckna Bepxuboro FDI, FGL. . ... ... ..., 34 6.1 4. THIIE. . . . . . .. 44
3.13. Yeranoska crymindactoi Bukmagku FDI .. oo 36
3.14. YcranoBka ctymindactoi Bukinagku SGL . . . . . ... oL 38 7. 3aMiHa TEPMETUYHOI IEPETOPOIKH T JIAMITU . . . . . . . . . . . . . 45
3.15. BcTaHOBJICHHS OJATKOBOT JTAMITH . . . . . « o o o o o o v o . . . 39 7.1. 3amina repmernunoi neperopoaku FDI, FGL, SGL, VGL . . . . . 45
7.2 . 3amimamammu FDL . .0 0oL oL 49
4. JIOAATKOBI OMIIIT . . . . . . v v vt ettt e e e e e 40
8. InenTHdikanis Ta yCyHEHHS HOPYIIEHb POOOTH . . . . . . . . . . . 50
S.EKCIUTYATAIIS .« .« v v o v v e e o o e e e et e e e 41
5.1. Enexrponnuii koutpoep CAREL . . . . . . ... ... ... .. 41 O VTHIHBALIST . . . v v v o e e e e 51

Jlara ocranuboro penarysasss: 08.06.2022



1. 3ATA/IbHA THOOPMAIIIA

XonopunpHi Bitpuau SGL/VGL/FGL/FDI - yHiBepca/nbHe XONOAMIbHE 06/MafHAHHA 1A 30epiraHHA Ta eKCIO3UIIil IMMPOKOro acop-
THMEHTY Xap4OBVX IIPOAYKTiB 3 METOI0 CTYMY/TIOBAHHSA ITPOJAXIB.

XonopunpHi BiTrpunu MogenbHoro psany SGL/VGL/FGL/FDI nanexars /10 pisHOBUY cepefHbOTEMIIEPATYPHNUX BiTPMH 3 AMHAMIYHOIO
CHCTEMOI0 OXOJOKeHHS, BignosigaoTs HopmaM JCTY EN 60335-2-24, IICTY EN 61000-6-3, ICTY EN 61000-6-1.

DTOpOBaHi NAPHUKOBI ra3y 3HAXOAATHCA B FTePMETUYHO 3aKPUTIll CrCTeMi.

ObmagHaHHs MOXKe OyTy HallOBHeHe XonmofoareHToM R404a (GWP3922) a6o R452a (GWP 2140). Ckian xomopoarenTa R404a -
CHF2CF3. Cknap xomogoarenta R452a - CHF2CF3+CH2F2+C3H2F4.

Birpuna xonogunbHa SGL ckmagaeTnbes 3 1BOX KaMep:

- BEpXHA YacTMHA eMOHCTpaIliliHa - flianla3oH TeMIepaTyp B Kamepi: Bifi -2°C fio + 8°C; mpu TemIiepaTypi HaBKOMUIIHbOTO CEPENOBM-
ma He Buite + 25 °C Ta BigHOCHi# BomorocTi 1o 60%;

- HIDKHA KaMepa 30epiraHHs - fiala3oH temreparyp B kamepi Big - 2°C no + 8°C.

Birpuna xonommnabHa VGL cknafjaeTbes 3 1BOX KaMep:

- BEPXHA YacTMHA JIeMOHCTpalliliHa - lialla3oH TeMIlepaTyp B KaMepi: Bifi +2°C no + 8°C; mpu TeMIepaTypi HABKOIMIIHbOTO Cepefl-
oBuiIa He Buie + 25 °C Ta BifHOCHIIT Bomorocti 7o 60%;

- HIDKHI KaMepa 30epiraHHs - Aialla3oH TeMIepaTyp B KaMepi Bif +2°C fo + 8°C.

Birpuna xonomunbpHa FGL cknanaerbca 3 1BOX KaMmep:

- BepXH: JaCTMHA JIeMOHCTpalliifHa - [jianason Temmeparyp Bix -2°C po + 8°C; mpm TemrepaTypi HaBKOMUIIHBOTO CepefoBNINa He
Buie + 25 °C ta BifHOCHIiT BojorocTi mo 60%;

- HIDKHA KaMepa 30epiraHHs - fianasoH remueparyp Bix -2°C mo +8°C.

Birpuna xomommibna FDI cknmagaeTbes 3 1BoX Kamep:

- BEepXHS YacTMHA JIEMOHCTpalliiiHa - [iianason Temmeparyp Bif -2°C po + 8°C; mpu TemIepaTypi HaBKOMUIIHBOTO CEpefOBMUIA He
Buie + 25 °C Ta BifHOCHI BosorocTi 7o 60%;

- HIDKHA KaMepa 30epiraHH1 - fiamasoH remieparyp Big -2°C o +8°C.



11

5

Cxema 1. Enementn xonctpykuii SGL/VGL

1 - cki10 GoKOBE;

2 - naHesb yNpaBIiHHS;

3 - poserka;

4 - xabeJib KUBJICHHS;

5 - €eMHICTB JUIS KOHJIGHCATY;
6 - penriTka 3aXHCHa;

7 - omopa peryiorua;

8 - KopIIyC;

9 - BepIATa KaMepH
30epiraHHs;

10 - GokoBa maHeb;

11 - nBepusaTa nepecyBHi;

12 - maMmia oCBiTIICHHS;

13 - cki10 dpoHTaTBHE;

-

Cxema 3. Enementn xoncrpyxuii FGL (pecraiin.)

1 - ckito Giune;

2 - naHesb yNpaBIiHHS;

3 - poserka;

4 - xabeITb JKUBICHHS,;

5 - eMHICTB JUIS KOHJICHCATY;
6- pelriTka 3aXHCHa;

7 - omopa perymoroya;

8- xopmyc;

9 - IBepusATa KAMEPH
30epiranHs;

10 - GokoBa maHeb;

11 - nBepusTa NepecyBHi;

12 - mtamma OCBITIICHHS;

13 - ckio poHTaNBHE;

14 - monHI BUKJIAIKH;
15 - HONHIIS eKCITO3HILIT;
16 - BunapoByBay;

17 - xounencarop;

18 - kommpecop;

19 - kamepa 36epiraHHs.

14 - oyt BUKJIAIKH;

15 - nonka npopasus;

16 - BunapoByBau;

17 - xoHaeHcarop;

18 - kommpecop;

19 - kamepa 36epiranHs;

20 - BEHTHIIATOP OO/YBY CKJIa.

Nt

Cxema 2. Enementn xoHcTpykuii FDI
1 - ckJ10 GOKOBE;

2 - naHeJb yIpaBIiHHS;

3 - nigHOMHHI MEXaHi3M;

4 - xabeITb KUBICHHS;

5 - eMHICTB JUTS KOH/ICHCATY;
6 - penriTKa 3aXHCHa;

7 - omopa peryorya;

8 — xopmyc;

9 - ABepLsiTa KaMepH 30epiraHHsi;
10 - GokoBa mnaHesb;

11 - nBepusTa NEpecyBHi;

12 - mamma OCBiT/ICHHS,;

13 - cki0 dpoHTaTBHE;

14 - nonuIs BUKIIAIKH;

Cxema 4. Enemenrn xonctpykuii FGL

1 - ckio Giune; 8- kopyc;
2 - maHesb YIpPaBIiHHS, 9 - ABepusATa KaMEpH
3 - poseTka; 30epiraHHs;

4 - xabeJb KHUBICHHS;

5 - €MHICTB JUIS KOHJICHCATY;
6- peliTKa 3aXHCHa;

7 - onopa peryiowda;

10 - 6okoBa maHenb;

11 - nBepuATa mepecyBHi;
12 - namma OCBIT/ICHHS;
13 - cki10 (poHTaBHE;

15 - nonuus npoznaBus;

16 - BunapoBysau;

17 - xonpencarop;

18 - xomrmpecop;

19 - kamepa 36epiraHHs;

20 - BeHTHIIATOP OO/yBY CKIIa;
21 - BEHTHIATOD BUIIAPHHKA.

14 - nonuis BUKIAIKH;
15 - mosnka nponasus;
16 - BumapoByBau;

17 - xonaeHcarop;

18 - xommpecop;

19 - kamepa 30epiraHs;



2.TEXHIYHI XAPAKTEPUCTHUKI

Bi SGL130/ SGL160/ SGL 190/ SGL 260/SGL VGLI130/ VGL160/ VGL190/
ITpIHA XONOAMIIbHA SGLI30A" SGLI160A" SGL190A’ 260A° VGLI130A" VGLI60A® VGLI190A'
Hosxua i MM 1200 1500 1800 2500 1200 1500 1800
6e3 6OKOBMX ITAHENIEN
Hlomratna MM 1300 1600 1900 2600 1300 1600 1900
3 6OKOBI/IMV[ TIAHETIAMI
[nbuna MM 1120 1120
Bucora MM 1250 1250 1250 1250 1250 1250 1250
IIroma excrrosunif cionsHol M2 0,30 0,38 0,45 : 0,30 0,38 0,45
TIOJIMLLL
ITnoma ekcrio3nirii M? 0,88 1,11 1,33 1,83 0,88 1,11 1,33
O6'eM Kamepu 36epiraHHs b 200 250 300 425 200 250 300
Bara BiTpunnu KT 125 150 167 239 125 150 167
< < < I Il < < < < I Il < < <
I < 1= I < =4 I < K I < 1= I < =4 I < K I < =
B n S & n =) ) n = X n S & n S ) n = = n S =
e slE|d|s|S| 2|32 L|2|3|L|23|3|=|23|3]=
KiZIbKicTb XO/I0[10areHTy kr |02 02]011]025]025|011] 03] 03]013]|03]03]015|02]|02]011[025[025[011]03]03|0,13
CO2 EQ t ]043[0,78]0,00(0,54]098|0,00]0,64]|1,18]0,00]0,73]1,33]0,00] 0,430,778 0,00 | 0,54 | 0,98 | 0,00 |064]1,18 | 0,00
Howminanpua cuna ctpymy A 2,7 | 2,7 1,3 | 2,7 | 2,7 1,3 3,1 3,1 1,8 | 3,41 34|25 27 | 27 1,1 2,7 | 2,7 1,3 | 3,1 3,1 1,8
Eneprocnoxusanys SBU g0 | a2 |41 | 58|58 45|66 6653|100 10|85[a2]a2|33][58]58]36]66]66]44
(pu 25 °C) 24r
JiamazoH po6ounx oG 248 42,48
TeMIepaTyp
Knimatnunnmit knac 3
PexoMeH/ioBana TeMneparypa | - oc 16425
HaBKO/IMIIHbOT'O CCpeTIOBI/III_E.
Hamnpyra B Mepexi / yacrora | BTy 220-240/50

Tum oXomomKeHHst rpaBiTaLiitHmi

ABTOMAaTUIHMI

Tun posMopoXxyBaHHs
* 3oBHiumHiit BUI/LAL BiTpuH cepii «SGL A» Ta «VGL A» MOXXe HeCYTTEBO BiIpisHATHUCA Yepe3 HAABHICTD Y HUX JJOJATKOBYX MeXaHisMiB (rasmidTis).

** BXOZUTD y KOMIIIEKTAIIiI0 IIPY 3aMOBJIEHH] BiTPUHY 3 OIIII/IHMM HAIIOBHEHHAM.



FGL130 FGL160 FGL 190 FGL260
BiTDIHA XOMOMIIBHA FGL130/ FGL160/ FGL190/ FGL260/ (pecraiin.)/ (pecraiin.)/ (pecraiin.)/ (pecraiin.)/
P TIORMIL FGL130A" FGL160A" FGL190A" FGL260A" FGL130 FGL160 FGL 190 FGL260
(pecraitn.)A” | (pecraivn.)A" | (pecraitn.)A’ | (pecraitn.)A’

Homxana . MM 1200 1500 1800 2500 1200 1500 1800 2500
6e3 60KOBUX MaHesnei
Homxura MM 1300 1600 1900 2600 1300 1600 1900 2600
3 60KOBUMI [TAHE/ISIMU
Tnubnna MM 1110 1130
Bucora MM 1250 1250
ITnomma exkcrodniii M2 0,88 1,10 1,32 1,83 0,88 1,10 1,32 1,83
O6'eM kamepu 36epiraHHs n 200 250 300 425 200 250 300 425
Bara BiTpunn KT 140 165 183 254 140 165 183 254

< < < < < L < < i3 < < o < < < <

I <t K I St K I <t I3 I <t 3 IN] St K I St K I <t 3 IN] <t K
Bup xonmogoareHT vl |lwe[2]133(els2dl2]l2|3|l2|213|2(2[d|e[2dl2l3]]

y gl =|E[2|=|E[2]|=|=2|E|=|2|e[=|R|2|=|R|2|~=|E|2]|~
KinbkicTb X07mozioarenTy KT 021]02(011]025]025]0,11] 0,3 | 0,3 |10,13{0,34[0,34]0,15| 0,2 ] 0,2 [0,11]0,25/0,25]0,11] 0,3 | 0,3 |0,13]0,34]0,34]0,15
CO2EQ t 0,4310,78 | 0,00 | 0,54 | 0,98 | 0,00 | 0,64 | 1,18 | 0,00 | 0,73 | 1,33 | 0,00 | 0,43 | 0,78 | 0,00 | 0,54 | 0,98 | 0,00 | 0,64 | 1,18 | 0,00 | 0,73 | 1,33 | 0,00
Howminanbha cuna crpymy A 2712711312727 (13|31]31]|1,834[34|25]27|27|13]|27(27|13|31]31]18]|34]34]|25
Eneprocnoxmpanus KBr/
(1py 25°C) oar | 42 [ 42| 4158|5845 66 |66]53]1100[100|85] 42|42 |41 |58]|58[45]|66]66]|53][100]/100] 85
Iiamazon °oC 248
P0o60Ynx TEMIIEpaTyp
KnimaTyiraamit xmac 3
PexoMmeHfj0BaHa TeMIIepaTypa oC +16..425
HABKOJIMLIHBOTO CEPENOBUILA
Hampyra B Mepexi / yactora B Ity 220-240/50
Tur oXonomKeHHA rpapiTaniitamit
ABTOMATUYHMI

Tun posMopoXXyBaHHs

* 3oBHiuHiit BUrIAA BiTpuH cepii «FGL A» MO)Xke HeCYTTEBO BipisHATHCS Yepes HAABHICTD Y HUX HOATKOBUX MeXaHi3MiB (rasmidris).

6



Bitpuna xonopunbHa FDI160A FDI190A FDI260A FDIE
HosxnHa 6e3 6OKOBIX MaHENe MM 1500 1875 2500 2120
JoBx1Ha 3 GOKOBUMI [TAHETISIMU MM 1600 1975 2600 2220
DiubnHa MM 1195 1240
Bucora MM 1255 1255
ITnoma ekcro3niii M2 1,35 1,69 2,25 1,26
O6'em xamepu 36epiraHHa n 170 210 280 -

Bara BiTpunn K 197 234 299 206

Bup xonopoarenty R452a R404a R452a R404a R452a R404a R452a R404a
KinbkicTp xonogoarenry KT 1,3 1,3 1,7 1,7 2,1 2,1 0,45 0,45
CO2EQ t 2,78 5,10 3,64 6,67 4,49 8,24 0,96 1,76
HowminanpHa cuna crpymy A 2,3 2,3 2,8 2,8 3,7 3,7 2,0 2,0
Eneprocrioxnsanns (mpn 25 °C) | kB1/24r 8,2 8,2 9,9 9,9 12,2 12,2 7,8 7,8
JianasoH po6ounx remMIieparyp °C 0..+8

KnimaTnannit knac 3

aneommtnoro cepegonna | " +16.425

Hampyra B Mepesxi / gactoTa BTIn 220-240/50

Turm oxonmomKeHHS IMHAMIYHUIT

Tun posmMOpoXXyBaHHsA ABTOMATUYHUIL




3.TPAHCIIOPTYBAHH, BCTAHOB/IEHHA TA EKCIUTYATAIIIA

3.1. Cnoci6 TpaHCHOPTYBaHHA

ITpucTpiit c1if TPaHCIOPTYBATH Y POOOYOMY HOJIO>KEHH], HAJIKHMM YMHOM 3aKPill/ICHOMY Ta yIIaKOBaHOMY.

3.2. Cnoci6 36epirannsa

Bitpuna 060B’s13K0OBO IIOBMHHA 30epiratucs y po604oMy I0JI0KeHHI. 3a60pOHAETbCA 30epiraHHsA 00/TalHAHHA IIif [i€l0 IPSIMUX CO-
HAYHVX IIPOMEHIB Ta iHIMX aTMocepHUX BIUIMBIB (O, CHITY TOIIO).

3.3. Bumorn 5o MicIis eKciryaTamii

B MmicIii BCTaHOB/IEHHS BiTPUHM MOTPIOHO HOTPUMYBATHCh HACTYIHMX KITIMAaTUYHUX [IOKa3HUKIB:
 TeMIlepaTypa HaBKOJIMIITHbOTO CepeIOBIIIA IIOBMHHA 3HAXOAUTUCA Y AiamaszoHi Bif +16°C no +25°C;

 BOJIOTICTb IIPUMIllleHHS He IOBMHHA nepeBuinysatu 60%.
3.4. BcraHOB/IEHHS 00IaiHAHH A

O6/1agHaHHA HOBMHHO OyTY BUJA/IEHO 3 YIIAKOBKY JIA TPAHCIIOPTYBaHHA Ta BCTAHOBJ/IEHO 6€3I10CepeHbO Ha IifIIOTy MiCIis eKCIUTy-
aranil. BiTpuHa BCTaHOBTIOETHCA Ha MOCTITHOMY MICII poOOTH TaK, 1106 3a60py MOBITPsI KOHIEHCATOPOM Yepes3 KOHIEHCATOPHY PELTKY
Ta BUXOZY NOBITps Yepes IepefdadeHi HaIPaBILAIYi He 3aBa)Ka/lii CTOPOHH] IIpeMeTIL.

VYBATA! IIpu nepeKpuTTi JOCTYIY IOBIiTPA A0 KOHIEHCATOPA TeMIIepaTypa, a AK HACTiIOK i THCK B cucTeMi 3pocTe. Ile mpussene

{0 HeNPaBUIbHOI POOOTH CHCTeMM Ta BUXOAY ii 3 Mamy.

ITicna posTalryBaHHs BITpMHY Ha MicIli eKcIUTyaTariii HeoOxifi-
HO BifjperymoBaTu HDKKM 3711 (iKCOBAHOTO IOPU3OHTA/ILHOTO
pos3TallyBaHHA BiTpuHN. BUKOpUCTOBYIiTe piBeHb.

Ilepia muiika o6nafHaHHsA MOBMHHA 3[1MICHIOBATHCA MiC/IA
po3naKkyBaHH:A OONMafHAHHA Ta/abo Iepep iIOro 3aIycKoM.Ycrar-
KyBaHHs ITOTPi6HO MUTM BOZOIO IpM TeMIeparypi He Buie 40°C
3 JIOABAaHHAM HeJTpaTbHUX MUIOUMX 3aco6iB. ia MUTTA i um-
IIeHHA 00afiHaHHA 3a00pOHEHO BUKOPUCTOBYBATH 3aco0u, IO
MICTATb XJIOp i HATpill PisHUX COPTIB, AKi PYMHYIOTb 3aXMCHUIA
Imap i KOMIUIEKTYI0ui o6mafHaHHA! MOXIMBI 3aMuIIKN Kiero abo
CWIIKOHY Ha MeTaJIeBUX elleMeHTaX 0o0/IaflHaHHA NOTpiOHO BUpa-
JIAATY TIIBKY eKCTPAKLiiHUM 6€H3MHOM (He CTOCYEThCS €/IEMEHTIB

Cxema 5. Pery/1i0BaHHs N0JIOKEeHHSI BITPUHUI

3 wractmac!). He Mo)kHa BUKOPMCTOBYBATH iHIII OpraHiYHi pO3YMHHUKIL.

8



VBATA! ITig yac MUTTA 06MagHAHHA 3a00POHAETHCS BUKOPUCTOBYBATH CTPYMiHb BOAM. YCTaTKYBaHHA NOTPiOHO MUTH 3 BM-

KOPMCTAaHHAM BO/IOT0i raHYipKM.

ITicnisa 3aBepuIeHHs BCTAHOBIEHHsI 00/TagHAHHS Ha MicIi eKcIuTyaTanii HeOGXigHO He IepeMil[yBaTH 10ro MPMHAMHI 2 TOXHI

nepeq BBiMKHeHHAM.

3ACTEPEXEHHSI: Heo6XigHo 3aXmMiaTi Bij MOUIKOKEHH XOMOAVIBHUIL KOHTYP!

3.5. IlipknrouyeHHA Ta BBEeHH B eKCIUTyaTalliro

VYBATA! ITicnsa BcTaHOBNIeHH:A 06TafHAHHA Y BUSHAYEHOMY MicCIli HiIK/II0YeHH:A 70 MepexXi MOBIMHHO 6yTH 3po6reHo MiHiMyM

depes3 2 TONVHIL

It joTpuMaHHA 6e3IIeKN XUTTENIANBHOCTI HeOOXITHO BMKOPYMCTOBYBAaT) PO3eTKM i3 3a3eMyIeHHAM. CucTeMa eeKTPOIIOCTa4aHHs 110-
BUHHA Oy Ty 06/1afHaHa IPUCTPOSMY ABTOMATUIHOTO PO3PMBY eIeKTPIIHOrO JIaHIjora. He peKOMeH/IYeThCsl BUKOPYCTOBYBATH TOFOBXKYBaYi.

VBATA! IIpn BUKOpUCTaHHI OFOBXKYBaya BMHUKA€E HeGe3MeKa KOPOTKOrO 3aMMKaHH, [0 MOKe MIPUBECTH [0 MOTOMKY Ta/

a60 moxexi.

Ilepen mifgknI04eHHAM BiTPMHU O CUCTEMM XKMBJIEHHS NepeKOHalTecs, 110 BUMMKAYi Ha MaHeNi yIpaB/iHHA 3HAXOAATHCA B MONIO-
xeHHi O «OFF». Ilicnsa nmogayi Hapyru 0 cUcTeMM, BUMUKadi TOBMHHI OfiaTy CBITIOBMII CUTHAT (BUMMKadi 06/1afHAHO iHIKaTOpaMu
SKMBJIEHHSA, TOMY IIPY BifiBeleHHi HAIIPyTy BOHY IIOBMHHI CBITUTHCS).

VBATA! fIxmo BUMMKaYi He pearyroTh Ha MiiBellcHHA eeKTPOeHeprii, BUMKHITh Ipu-

CTPiii 3 CHCTeMM KMB/ICHHA Ta 3BEPHITbCA 10 CEPBiCHOTO LEHTPY. 1 2 3

IepeMkHITH YepBOHMH BUMHKAY (BUMHKA4 XOJOJWIBHOI CHCTEMH) B OJIOkeHHS I « ON». | I
Ha maneni kepyBaHHS KOHTpOJIepa IOAACTh CBITIIOBUH curHai. [1icis AeKiIbKoX XBUIMH O9iKy- =T
BaHHS, 3aIIPOIPAMOBAHUX B CUCTEMi, CHCTEMa BCTYIIUTh B POOOTY. §| . ‘1' hi ?"

Ilic/st mepeBefieHHs 3eIeHOTO BUMIKada B mooxeHHs I «ON» 6yzie BBIMKHEHO OCBIT/IeH- 0] U
HS €KCIO3MIIil.

VYBATA! He 3aBaHTa)KyliTe BiTpMHY NPOAYKIIi€I0, MOKM CHCTEMAa He JOCATHE 3a[JaHOL

temneparypu. Ilif yac BUX0Omy cucreMu Ha poOOUMIT peXKUM, PO3CYBHi ABEpLATA Ta Ie-

Cxema 6. ITanens ynpaBniHHsa
1 - BUMMKay cuctemu (YepBOHOTO KOMbOpY/

PeRHE CKII0 MOBMHHI OYTH IiTbHO 3aKPUTI. BUMIKAE OBTaqHAHHS);
Ilicns1 fOCATHEHHS CHCTEMOIO 3aJAHOT TEMIIEPATYPY MOXKHA €KCIUTYaTyBaT BIiTPUHY B 2 - pyMuKad ocBiT/IeHHs (3€/IEHOTO KOMBOPY);
po6odomy pexkumi. 3 - aHe/Ib €IEKTPOHOTO KOHTPOJIEPA.



3.6. Tepmernyne 3’eguanns sirpux FGL, SGL, VGL

PosraruyiiTe BiTpyHY, 110 3’€GHYIOTbCA IIOCIIJOBHO, BiOBIAHO [0 iX ocTaTo4HOI KOHQIrypauii, 36epiraroun BifcTaHb MiH

. 30 cm.

3.6.1. BigkpyTiTb IBUHTHI
M6x45, repMeTH4Hy
NIEPEropoAKy 3aTUIIBILA
Ha MicIji. 3HIMITb CKJIO
TepefiHE, BiIKPY TUBLIN
e/IeMeHTH KpPillJIeHHsA
TIEpEHbOTO CKJIa.

Ckno nepedHe l'epMemu4Ha nepezopodka
' TBunm M6x45

P—

3.6.2. 3HiIMIiTh TTaHeNb
IeKOpaTUBHY,
BiIKPy TMBILIM CaMOpi3n
3,9x16.

Naxens dekopamubHa

Camopiz 3,9x16 4

10



3.6.3. BigksieiiTe mamepoBy CTPiuKy, 3a/IMIIMBLIN Ha KOPIIYCi BITpMHY 6y TUIOBMIL
VILiTbHIOKYNIL IIHYP, 110 IPU3HAYEHNI /I TepMeTH3aliil 3’ €fHaHHs BiTpMH.

3.6.4. BcTaHOBITD BITPMHY TaK, 1[06 MOHTa)XXHI
OTBOPM 3HAXOJW/INCA Ha OJHIl OcCi.

MNanepoba cmpiyka 3
. dymunobum ywindHiow4uM WHYpOM

-

(1 ylinbHO04UD WHYp

BymunoBud

Omb. dna
" 3'edHaHHA Bimpuk

11




3.6.5. 3’epHalite Mopeni
PasoM, BUKOPUCTOBYIOUM
eIeMeHTH Kpill/IeHHA, 110

BXOJIATb B KOMIIJIEKT.
TopmsonTanbHi cTitiku
3’eIHaliTe MiXX CO6010
rByHTaMu M6x45. OtBopu
3aKPUTH 3aITYLIKOIO
IeKOPaTUBHOIO.

Jazagurg

e )
1 OpUZaHma gy CMidxy

I
EOMEMy g epezapodicg

3.6.6. 3a OIIOMOT 00
PiBHA BUCTaBTe TOYHE
rOpPM30HTa/IbHE

PO3TalIyBaHHA 06/MaJHAHHA.

3MOHTYIITe ITaHeNb
[eKOPaTUBHY B 3a4ell
KpinleHH:A MaHeni
Ta 3adikcyiite 3HU3Y
e/IeMeHTaMI KDill/IeHHA.

Camopiz 3,9x16 __

12




3.6.7. BcTaHOBITH HepeHE CKIIO Y IPpodiib CK/Ia Ta 3aKpilliTh 3BepXy rBUHTaMu M6x20.

Bmyska npoxidwa - -gHE@QHUiﬁHQ

T“““"“*—r"_ = .-

e

:me-’-'-’iﬂ
.-): .1:': N i - -_— — __- .-

Busm M6x20, | ) ) \\\%ﬁtﬁfﬁ

Ckno ¢ppoHmanbHe — \

— . - T —— —_— \

[podinb ckn

13




3.7. Tepmeruyne 3’egHanns Birpud FDI

3 XONOAUIbHYUX BiTPMH HEOOXiHO 3HATY CKJIO BEPXHE Ta CKJIO MIepPeHE /IS 3pYYHOCTI 3 €fHAHHA BITPUH.

PosTaruyiiTe BiTpyHIY, IO 3’ €HYIOTHCA MOCIIJOBHO, BIIIOBITHO [0 X 0CTaTOYHOI KOHQIirypauii, 36epiraroun BificTanb MiH. 30 cM.
3.7.2. 3HIMITb CKJIO Kepyloue.

3.7.1. BigxpyTiTb rBUHTM M6X45 Ta 3HIMITb repMeTUYHY
NIEPETOPOJKY.

lepme
MUsHg nepezopogq —
uHm Méx

\_Ckno kepyeye |

14



3.7.3. [licTaHbTe TIONIKN
TOPU3OHTa/IbHOI BUK/IAJKI
3 XOJIOAU/IbHOIL BiTPUHIL.

"f (=

3.7.4. BigxpyTiTb camopisn
3,9x16 Ta leMOHTYIITE
podinb CKOLIEHMIL.




3.7.5. Bigkpyrits rBuHTH M4x10 Ta raitku M4, 1110 3’€IHYIOTH
KaMepy 36epiraHHA MPOAYKIIii Ta 3aryNIKy BUIIapHuKa. Binkerite
anepoBy CTPiuKy, 3a/IMIUMBIIN HA KOPITYCi BITpMHY Oy TM/IOBMI
YIIbHIOIYMIL IHHYP, 1[0 IPU3HAYEHNIA I repMeTu3alii
3’€[IHaHH: BiTPUH.

3.7.6. 3HiMiTb ITaHENb NEKOPATUBHY, BiKPy TMBILI
camopisu 3,9 x16.

ge
Wadda zpobep@h dé
Fadka Mk g
M ~, g
'}mﬂgpobu--cmpiﬁka _ 2
7/ 3" dymunobor Macow . - H
1l ..
o - _
\ ; . |
! Wadda MBusm Mix10 . — _ _
zpobep _ B — =
: ’Hﬂ Camopis 3,9x16 - - L] ]

16




3.7.7. BCTaHOBITH BITPMHY TaK, 1[06 MOHTa)XHi OTBOPHU 3.7.8. 3’enHaiite MOfieNi pa3oM, BUKOPUCTOBYIOUY €leMEHT
3HAXOMAVINCS Ha OfHil OCi. KpiIlJIEeHHS, 110 BXOJATb B KOMILIEKT.

Omb. dna 3ednal Hr
aobul kamep 3bepizamxmy
- npodykui |
yuiinHRUY “‘"E‘L___E—g——”-"_ A
— = ==

r M
Bunm M6x30 Faiika M6

. Dmb. 3 3'ednannsn éﬁmpuu

17




3.7.9. 3akpimiTh MaHe/Nb BEHTWIATOPIB 1O IeperopofKu. 3’ eqHaliTe KaMepu
36epiraHHsA MPOAYKIIi Ta 3aTMYLIKM XOMOAMIbHUX BiITPUH.

3.7.10. 3a monoMorow piBHA BIUCTAaBTe TOYHE
TOPM30HTA/IbHE PO3TAIIYBaHH:A 00/IaTHAHHS.
3MOHTYIJiTe TaHe/b JeKOPAaTUBHY B 3a4el yIopy
IIepeHbOTO Ta 3adiKCyiiTe 3HU3Y eleMeHTaMU
KpIIlJIeHHS.

Mbusm MLx10 3 dpnaHuem h \'_

' Kpinnenus naxeni Besmunamopid” z -

~ \;‘\ b
T 2N
- > RN
1 NN
S [Busm M&x10 ™
} v ¥ JedHaHHA kamepu
| L4 ro 3depizaHHA npodyk uii
1 - Navens Bewmunamopib

‘l"ﬁuurn Mbx10 - Kamepa 30epizanHa npodyxuil

. 3'eBHaHHR. 302nywky
Yips

[lekopamuBHa naxens

Ynop nepeduid

18




3.7.11. Bcranosith npodinb ckomrennii Ta 3agikcyiite camopisamu 3,9x16. 3.7.12. 3MOHTYIITe CKIIO KepyloUe.

Mpogins ckowenui Cavopis 39x16 |

~ Kpinnexns npoding
fl;’cmu.leum

19




3.7.13. IlokmafiiTh MONKM TOPUSOHTAIbHOI BUK/TA/IKA.

3.7.14. B 3a30p MiX CTiliKaMy1 BiTpMH BCTaHOBITb IIEPETOPOAKY
repMeTHUHY Ta 3 €fHalTe MbK co6oto rBuHTamu. OTBip 3aKkpuiite
3AITYIIKOIO [IeKOPATMBHOK. BCTaHOBITD CK/IO BEPXHE Ta IIEPETHE CKIIO.

Monku_20pu3eH
\Buknadku

lepMemuyHa nepezopodka

Nekopamubua
302ywka <

—\
: \\ )

~Z A= I
~—_ e [

FEN

[BuHm Mﬁka__%

W

20




3.8 3’epnanns Birpux SGL A

PosraruyiiTe BiTpyHHY, 110 3’€HYIOTHCA IIOCIIJOBHO, BiAOBIAHO [0 iX ocTaTouHOl KOH(Irypauii, 36epiratoun BifcTaHb MiH. 30 cM

3.8.1. 3HiMiTh IpoQinb-6amIep Ta 10r0 HAIPABIAIYY.

3.8.2. BigkpyTiTb camopisu 3,9x16 Ta 1eMOHTYIiTe IaHeNIb
nepefHIo0. BifkielTe nanepoBy CTPiuKy, 3a/JMIIMBLIM Ha KOPITYCi
BiTpMHU Oy TMIOBUI YIIi/IbHIOIOYUNIT IHYP, 110 IPM3HAYEHMIT /1A

repMeTn3aliii 3’€THaHHSA BITPUH

Camopiz 3,9x16

Hanpabasiwya podins-GaMnepa

Camopiz 3,9x16
Npodine-damnep

I'Iunepuha tmp|~4Ku~- <) o1
3 EgmunchoV T -
~MOCOK-—— -

. o Camopi3
[ - 39:15
] -

s

) Camopiz 3,9x16

Mavens nepedHs

"

Lo Camopia 3,9x16

21



3.8.3. BcTaHOBITh BITPMHY TaK, 1[06 MOHTaXXHI
OTBOPM 3HAXO[IM/INCS HA OJHII OCi.

3.8.4. 3’enHaiiTe MOfieNi pa3oM, BUKOPMCTOBYIOUN €leMEHTH KPiIllIeHHS,

1110 BXOJSTh B KOMIIIEKT.

Omb. dna 3'cdHaHKA
Bimpun i -

Bymunobud _
YWINEHIODHYUL
= WHIP

E‘rnffg.. dna 3'cdHonHa Bimpun

— 8
[Bunm M6x35 e ——
[auka M6 e

22




3.8.5. 3’enHaiiTe MOfieli pa3oM, BUKOPMCTOBYIOUM €IEMEHTH
KpiNIeHHs, 110 BXOAATb B KOMIIIEKT.

[BuHm M6x35

3.8.6. 3’enHaiiTe MOfieNi pa3oM, BUKOPUCTOBYIOUY €1eMEHTI
Kpil/ieHHs, 110 BXOJATb B KOMIITIEKT.

ladka M6 '

[Bunm M6x65
laida 6,4
— [lauka M&

y, lBunm M6x35
/

g s |

_ Wauda 6,4

23




3.8.7. BcTaHOBITD BiTpMHM TaK, 1I[06 MOHTaXXHI OTBOpHK
3HAXOJM/IMCS Ha OffHIN OCi.

3.8.8. 3a moroMorox piBHA BUCTaBiTh TOYHE TOPM30HTATbHE
posTalyBaHHsa ob6nagHaHHsA. BcTaHOBITE Ipodinb-6ammep Ta itoro
HAIpaB/IA0Yy Ha MO, 1110 3’€fHaHHI B JIiHif0.

S [BuHm M6x35
(8

Npogine-Bamnep

Manene nepedna

24



3.9. 3’eguanns BiTpun FDI

PosraruyiiTe BiTpyuHH, 110 3’€FHYIOTbCA IIOC/IIJOBHO, BIAIOBIAHO 710 iX 0cTaTO4HOI KOH(Irypauii, 36epiraroun BifcTaHb MiH. 30 cM.
3 XONOAU/IbHYUX BiITPVH HEOOXiHO 3HATY CKJIO BEPXHE Ta CKJIO MIepeHE [/IA 3pYYHOCTI 3 €fHAHHA BITPUH.
3.9.1. 3HiMiTb CKJIO Kepyloue.

3.9.2. licTaHbTe IOJIKM TOPU30HTA/IbHOI BUK/IAZKI

3 XONIOAUIbHOI BiTPYHM.

Cmekno gnpu&nmﬂmeeﬁ

25




3.9.4. BigxpyTith rBuHTM M4x10 Ta raiiku M4, mo
3’€IHYIOTb KaMepy 30epiraHH: IPORYKIl Ta 3aTTyIIKY
BUIIAPHMKA. BigkieiiTe manepoBy CTpiuKy, 3a/IMIIMBILI
Ha KOPIIyCi BITpyHM 6y TUIOBMII YILIBHIOOYMIL IIHYD,
1[0 TIPM3HAYEHMIT [ repMeTH3allil 3’efHaHH: BiTpUH.

3.9.3. BigkpyTiTb camopisu 3,9x16 Ta fileMOHTYyIITe IpOdi/Nb CKOLIEHMI.

Liadfa 2patep Pé

Sodwa Mé

cmpiara
wabaw nacom




3.9.5. 3HiMiTb TaHeb NEKOPATVBHY, BITKPYTUBIIN CaMOpi3n
3,9x16.

3.9.6. BCTaHOBITH BITPMHMU TaK, 11[00 MOHTa)XHi OTBOpU
3HAXOJM/IMCS Ha OHIN OCi.

MNavens dekopamubHa

Omb. dna 3'ednonma
| kamep 3bepizanuA
npodykuii 1 |

.

" .
fymuncbul

yuineHpRsUl wHUp

. Omb. 8na 3'eduanms -ﬁimpl.m

27




3.9.7. 3’enHaiite MOfieNi pa3oM, BUKOPUCTOBYIOUY €1eMEHTI 3.9.8. 3akpiniTh [1aHe/Ib BEHTWIATOPIB /10 eperopofKu 3’ egHaiiTe
KpIIJIEHHS, 1[0 BXOJATH B KOMIIIEKT. KaMep 36epiraHHsI MPOFYKLUIl Ta 3aI/TyIIKY XOOAUIbHIX BITPUH.

o Ba (Bumnm Méx10 3 gaanuen
! Kpinaewns naneal Benmuaamopi8

a

¥ (Buwm Méx il
(. h Fedwanns kamepu sdepizanks npodyrui’
- ! 3
Ir , T W laweas Boxnmuasmopit
" .
\%Q’\\ ) ‘,;_ . ) ) Kamepa sBepizanuds npodykuii
Y 0, [Bumm Méx 10 - . -
TBurm MEx30 ~ \\\* S T e dwannA ARy ",
Tadka M6 e s -

28



3.9.9. 3a JonoMorox piBHA BUCTABTe TOYHE TOPU3OHTA/IbHE
PO3TaNIyBaHHA 06/Ia/IHAHHSA. 3MOHTYJITe TTaHe/b JIeKOPATHBHY B 3ader
YIIOPY HepefHbOro Ta 3a(ikCyliTe 3HN3Y elleMeHTaMM KPIIUIeHHSL.

3.9.10. BcraHoBiTh poinb ckoleHnit Ta 3adikcyiire
camopizamnu 3,9x16.

DNexopamubra naxens|

e annm s B

e——"

~ Kpinnexna npoding
|‘ CKOWEHDZO0
1)

\\% — ;;L_—'._.:—:——-—pr;—_—:'_

ZINN

———

0N CKOWEHUL Cavopiz 3,9x16

RN

29




3.9.11. B 3a30p MiX cTil/ikaMM BiTPMH BCTaHOBITb BTY/IKM Ta
3’epHaliTe MK coboro rBuHTaMy M6x45. OTBip 3aKpuiite
3aITTYIIKOIO JIEKOPAaTUBHOIO.

3.9.12. ITox/mafiiTh MOIKM TOPU3OHTAIbHOI BUK/TA/IKA.

llexkopamubra
,-‘Iauangwku

Bmynka
Tousm M6xi5/
/

R e
R e

e K‘
20puU30HMansHol
uknadku

30




3.9.13. 3MOHTYIiTe CK/IO Kepyrode.

BcTaHOBITD CK/IO BEpXHE Ta EpefHE CKIIO.

3.10. MonTax npodimo FDI

3.10.1. ITpodins amoMiHiEBUIT BCTAHOBITh Ha 3afHiil YaCTUHI BITPUHI
IIiJ ITO/IKOI0 MPOABILS Ta 3adiKCyiiTe O KOPIYCY BITPUHY 3a
IOTIOMOTOI0 I'BUHTIB M4x10 3 HamiBKPYITIO0 FOMOBKOIO 3 (DIaHIeM.

@

_ Monka
e npodaBus
1

4 =

» I

| o |

E

o

(=]

Toccau™ l yeh e em 2

= L acfud 'n\t\\"?\; poseT S

! Ao oMENT 5 ﬂﬁﬁﬁ o0 2 | 5
\ Q |

fpodt I

m

(=]

m

31




3.11. MonTax ckna Bepxaboro FDI A, FGL A

3.11.1. 3HiMiTh iBepIIATa TIEPECYBHI.

3.11.2. JlicTaHbTe CKJIO BEPXHE 3 BHYTPillIHbOI YaCTVHA
XOJIOAVJIBHOI BITPUHH.

NbBepusma nepecybHi

Fl

Ckno BepxHe

32




3.11.3. BcTaHOBITD yILIi/IbHIOBAaY CK/Ia BEPXHbOTO HA CTiJIKy TOPM3OHTA/IbHY,
ITiC/I YOIO BCTAHOBITh CK/IO BEPXHE.

3.11.4. 3MOHTYiTe Ha3af, ABEpPIATA IepeCyBHi.

5‘&; Ckno
i/ BepxHbozo
QH,U&Q - /// . ep

00 g
.D)ma.aaa = Yuinbhiobay
CKAN

. BepxHbozo

Cmidka
20pU30HMANBHA

Héepusma nepecybHi

=L

33




3.12. MonTax ckna epxanoro FDI, FGL

3.12.1. 3HiMiTh BEpIATA IEPECYBHI.

3.12.2. JlicTaHbTe CKJIO BEPXHE 3 BHYTPilIHbOI YaCTUHM
XOJIOIN/IbHOL BITPUHML.

N6epussma nepecybHi

= Ckno BepxHe
\ {/

34




3.12.3. BcTaHOBITD yIIIiTbHIOBAY CKJIa BEPXHBOTO Ha CTilKy ., .
. - 3.12.4. 3MoHTYIiTe Ha3afl [BEPLATA IIePECyBHi.
TOPU3OHTA/IbHY, IiC/I YOTO BCTAHOBITh CKJIO BEPXHE.

[Busm Méx20
Bmynka npoxidka

. Ckno bepxue i
- Knen zaiia M6 Bmyma HAbepysama nepecybri
- Cmidka npoxidHa =t
- 20PU30HMONEH v
< Ckno BepxHe
| - [ - -
[BuHm M6x20 3
r
-~
o
Cmidka T —7
20pU30HMANbHA _/.‘.-""

oy =

35



3.13. YcraHoBKa cTynindacroi Bukmagku FDI

3.13.2. IIOK/mafiTh HMKHIO YaCTUHY CTYIIHYACTOI BUK/IAKA
Ha Hep)KaBilodi MO/IKM FOPU3OHTANTbHOI BUK/TA/IKY, BCTABUBIIN

3.13.1. BCTaHOBITb CTiliKM CTYMiHYACTOI BUK/IAKV Ha HepKaBitoui
TIO/IKY TOPM30HTA/IbHOI BUK/IAJKY 110 2 IIT. Ha 1 CErMeHT
CTYIiHYaCTOI BUK/TA/IKA.

3a/JHIO YaCTMHY CETMEHTY CTYIiHYACTOI BUK/IA[JK/ Y BiflTIOBigHMII
bixcyrounit mas CTiiKM CTYIiHYaCTOI BUKAIKINL.

Cmidka cmyniH4acmor

HuxHsa YacmuHa
Buknadku

cmyniHyacmor Buknadku

36




3.13.3. BCTaHOBITh BEPXHIO YaCTUHY CTYIIIHYACTOI BUK/IAIKM TaK, 1106
BHYTPIIIHA YaCTMHA CETMEHTY IMPWIATa/a 10 CTiMIKM CTYIiHYACTOI BUK/IAIKIL.

3.13.4. 3i6paHy KOHCTPYKLIiO CTYIiHYACTOI BUK/IAKI
MIPUTYUCHITD 10 3aJHbOI YACTVHY BiTPUHMA.

BepxHs 4acmuHa

cmyniHYacmor BuxnuﬁKU/.._

—e e L 77

Cmilka cmyni4acmoi /,/
Buknadku 7
",
/// =5 L
74 NN

37




3.14. YcraHoBKa cryniHyacToi Bukmagku SGL

3.14.1. BCTaHOBITD CTYIiHYACTy BUK/IAJKY Ha IOMNII
BUK/TaJKM IepPOPOBaHMMI OTBOPaMM 10 GPOHTATHHOTO
CKITa.

3.14.2. IlepeMicTiTh efleMeHTU BUKIAJKY BOPUTYI IO PELTITKI
BUIIAPHMKA.

38




3.15. BctaHOB/IEHHS TOTATKOBOI TaMITN

3.15.1. BigxmouiTh
raCTpOHOMIYHY BiTpUHY
Bifl IpKeperta >KUBJIEHH A,

1106 YHUKHYTY Bpa>KeHHS
€IeKTPUYHMM CTPYMOM.
Bipx’epnaiite kieMu Bif
nokons G13. [licranbre
namiry LED T8 3 xpinnenna
JIAMIIN Ta Biff €fHAlTE
mokonb G 13.

Jaknenka BidpubHa KplnneHHh\
cmaneba B 4,0x6 namMnu T8

3.15.2. JIo HOBOI TaMIin
niprepHaiiTe okomb G13
Ta BCTAaHOBITb JIAMILy ¥
BiJJIIOBifIHI KpilIeHHA
JIAMIIN.

Nlamna LEp
220v 6500k

T8 18w 1200mm ‘ Uokong

naMny G13

3.15.3. 3’enHaiiTe Kaemu 3
mokoneM G 13 HOBOI 1aMIIn.

A

39




4. TOTATKOBI OIILIII

Y xonmogunpHUX racTpoHoMiyHux BiTpuHax FDI Takox € mogaTkoBi omnuii: TpuMay /14 IaKeTiB, MifcTaBKa A/iA HOXIB Ta JOIIKa A/
HapisaHHA/mif Barn.

MoHTaX JOZATKOBMX OMILilT 3Ti/ICHIOETbCA Ha a/IIOMiHi€EBMUIT TPOdisb, 1110 BXOAUTD ¥ KOMIUIEKTALIil0 IIPY 3aMOB/IeH] BITpUHM i3 OmIyiit-
HVM HaIllOBHEHHSIM.

BcTaHOBITH JOATKOBY OIILIIO TaK, I[06 OCHOBA ITiCTaBKY IIPWIAraja O OJIKY IIPOJABLIS, a IPoUIb-3adill mifcTaBKy (ikcyBaBCs B
amoMiHieBoMy mpodit. MoHTax s BCiX omLiit BifOyBaeThcs aHamoriqHo. [TpyKiIajy: BCTaHOB/IEHHsT Ol MiACTaBKM /I HAPI3KI/TIij| Baru.

OcroBa nidcmabku nid Bozu,/
07 HOpi3KU

MNonka npodabus

'ﬂpo¢inb—au-4in nidcmabku

"\l'liacmubm nid Bazu/dns HOpI3KU

"\ Mpogins anaviictud

|Mpogine anominiebud

40



5. EKCIUTYATALIIA
5.1. Enexrponnnii kontponep CAREL
5.1.1. CiTnoBi curHami Ha JUCIUIE] eIEKTPOHHOTO KOHTpoIepa
CBiTI0BHMIT CUTHATI a - KOMHPecop: CUMBOTI BUAHO TIif 4ac po6OTI KoMIIpe- —n =
copa. brmae, AKIIO CTapT KOMITPECOpa 3aTPUMYEThCS 3aXVICHOKO IIPOLIETYPOIO.
CaiTnoBuIi CUTHAN 6 - 6eHMUAAMOP: CUMBOJI BUITHO, KO YBiMKHe-
Hi BEHTUIATOPY BUIIAPHUKA. B/Mae, Konmm cTapT BEHTUIATOPIB 3aTpu- B
MaHuI1 30BHILIHIM BUMMKaHHAM a00 Iif yac Ail iHIoI IpoLenypu. Q—_T‘
CBiT/IOBHMII CUTHANI B — PO3MOPONYBAHHA: CUMBOJI BUIHO, KON
BK/II0YeHa GYHKIA BifTaloBaHH:. binMae, Konu cTapT BifTaoBaHHA 3a- Cxema 7. Enexrponnii kontpoaep CAREL
TPUMaHMII 30BHIIIHIM BUMMKaHHAM a60 mif| 9ac Aii iHIIol mpoenypu.
CBiT/IOBMIT CUTHAII T — CUZHAII3AYIS: CUMBOJT BUJHO, KOJIM CUTHAIi3allis aKTUBHA.
Hion 1 - eido6pasxcae memnepamypy Bcepenyiti o6maHaHHsL.
5.1.2. 3miHa HanaMITYBaHb TEMIIEPATypU
o [l 3MiHM Ha/IAIITYBaHb TeMIIEPATyPH, HEOOXiTHO:
1. HaTVMCHYTH KJIaBilly 2, Ha eKpaHi 3’ aBUThcs Haamuc SET, mic/a 1 ceKyHAM YTPUMAHHSA 3 IBUTHCSI MUTOT/IMBE 3HAaUEHHs TeMIIepaTypy;
2. 36inpmmTH 260 3MEHIINTH TEMIIEPATyPy MOKHA BUKOPUCTOBYIOUM Kasimi 1 i 3;
3. HaTMCHITM KIaBilly 2 Ie pas, o6 NifTBepANTI HOBE 3HAUEHHS.
5.1.3. lJopaTKOBe pO3MOPOXYBaHHA
ITpucTpiit mpalloe B pe>XXMi aBTOMaTMYHOTO PO3MOPOXKYBaHH: B iHTepBasi KOXHi 8 roguH. Ko BY MOMIiTHU/IN HETIOBHE PO3MOPO-
JKYBaHHSA CUCTEMY, BUKOHAITe pydHe PO3MOPOXKYBaHHA. I/ IbOr0 HATUCHITh KHOMNKY 3 i TpuMaiiTe i, IIOKM He 3arOpUThCA iHAUKATOP
PO3MOpPOXKYBaHH: (B) Ha IaHeTIi e/IeKTPOHOTO KOHTponepa. CicTeMa aBTOMAaTUYHO IIPOBefie PO3MOPO>KYBaHHs BUIIAPHMKA 1 IPOOBXKNUTD
Po6OTY B HOPMaJIbBHOMY PEXIMi.
5.1.4. IlonepemxyBanbHi CUTHa/IN
»E0” - HeCITpaBHICTb JaT4MKa TeMIIEPaTypH.
»E1” - HeCITpaBHICTb JaT4MKa pO3MOPOXKYBAHHA.
»Cht”- TIomepemKyBaHHs IIPoO 3a0py/fHEHHs KOHEHCATOPa.
»CHUt”- KpUTHYHWIT CTaH 3a0pyAHEHHsI KOHieHCaTOpa.
Y pasi BUHMKHEHH: HeIo/IaJ 0K 3BePHIThCA JO CEPBiCHOTO IIEHTPY.

41



5.2. Enexkrponnuii kourponep Dixell nlele)
5.2.1. Iucnnmeit

1. BigraroBaHHA;

2. Po6oTa KoMImpecopa;

3. Po6oTa BeHTMIATOpa BUIIAPHUKA (B [IeAKUX MOJENAX CUTHAJi3ye poOoTy

BEHTI/IITOPA KOHAEHCATOpPa);
4. Bino6pakeHHA TeMIIepPaTypu.
MuroTnuBe sHaYEHH: iHAMKATOPA, CUTHAJIi3YE IPOrPaMHY 3aTPUMKY.
5.2.2. IlepeBipKa BCTaHOBIEHOI TeMIIEPATyPH. Cxema 8. Exexrpomuit konrponep Dixell
« KopoTtkouacno HaTucHith KHOnKy SET (8), mic/is1 4oro Ha ekpaHi Bizo6pasuThb-
Cs1 3a/laHa TeMIIepaTypa;
» Koporxouacuo HatucHits kHonky SET (8), abo 3adexaitTe 5 ¢ /151 MOBEPHEHHs IO 3BIYATHOTO BiTOOpaXKeHHSI.
5.2.3. 3mina Temmeparypi.
Jlna smiHM 3a/jlaHMX 3HAYEHb:
« HatucHirp xnaBimy SET (8) 6inbiue Hix Ha 2 cekyHAu. BinoOpasuTbcs 3HayeHHA 3ajaHol TeMneparypy i inamkanis «°Cr», abo «°F»
o4YHe 6/1MaTy;
« [IT06 3MiHUTY TeMIepaTypy, HATUCHITH KIaBim N7 (5) i A\ (6) mpotsrom 10 cexk.;
« [l mifTBEpKEeHHA HOBOTO 3HaueHHs, HeoOxigHo HatucHy ™! SET (8) a60 He Hatmckary Knasimi 10 c.
5.2.4. 3anuT PyYHOro BiflTaBaHH:A (;nqﬂg= nepen6aueHO BUPOOGHIKOM).
« HarycHiTth 6iblil HiX Ha 3 CeK. KHOIIKY IR (7), mic/st 4Oro 3aMyCTUTHCA BiATAIOBAHHS, PO 110 Oy/e CUTHATI3yBaTH iHAMKALIiS.
5.2.5. Ilepenmik curnamis TpMBOIM.
dA - aBapis BigkpuTux gepeit: [Ipu BifKpUTTi ABEpPLAT, KOHTPOJIEp MOYMHAE BiJIK Yacy, 67I0KyI0UN pPO6OTY BEHTU/IATOPA HOBITPO-
oxonomKysada. ITo 3aBeplleHi IIbOTO Yacy 3aIyCKAEThCSA CUTHAI3allisA i Ha eKpaHi KOHTpoJepa epeMiHo Bio6paxkaeTbcs curHain «dA»,
I} 9ac AKoi BiTHOBIIOETbCA pobOTa BEHTWIATOPA. ABapis Iepe3aBaHTaXY€ETbCS aBTOMATUYHO, IIPY 3aKPUTTI iBepeil.
P1 - Buxin 3 magy maTumka Temmepatypu Kamepu; P2 - Buxif 3 majy faTumka TeMnepaTypy BUIIAPHUKA;
HA - Bucoka reMneparypa y kaMepi: CurHasisye Ipo 3aHajiTo BUCOKY TeMIIepaTypy y KaMepi i Moke TOBOPUTH IIPO HECIIPABHICTh 00-
NafHaHHS. ABapis BUMMKA€ETHCS aBTOMATIYHO IIPY [OBEPHEHI ;O HOPMaIbHOL po6OTHL.
LA - HusbKa TeMIeparypa y kaMepi: CurHa/Iisye Ipo 3aHafiTO HU3bKY TeMIIepaTypy y KaMepi i Moyke TOBOPUTH IIPO HECIIPABHICTb 00-
NafHaHHA. ABapisd BUMMKA€TbCA aBTOMATUYHO, P IOBEPHEH] 10 HOpMajIbHOI po6oTH

42



6. KOHCEPBAIIA
6.1. OunuieHH:A Ta KOHCepBalisa
VBATA: Bci o6cnyroByroui gii cirig mpoBouTH micis BiZKI0YeHHs 00/1afHaHHA Bix Hanpyru!
ITip yac excrTyaTanii BITpUHM, a TAKOX IIif; Yac MpodinakTUIHMX pOO6IT IOTPiOHO 3BEPHYTH YBary Ha Te, 100 He MOLIKOXUTH JATIUK
TeMIIEPaTypPU, a TAKOXK CJIifl 3aXMUIATY e/IeKTPUIHY CHCTEMY Bifl ITOIKO/KeHb 00 KOHTAKTIB 3 pilMHaMIL.
Pa3 Ha MicAIlb peKOMEHIYETbCA 3pOONTH IlepepBy B eKCIUTyaTallii 06/lalHAHHSA 3 METOI OYMILEHHS JI0r0 3CepelyHM, IIPUPOJHbOIO
PO3MOpOXYBaHH:A BUIIAPHMKA, YUCTKM KOHJIEHCATOPA.
6.1.1. OunienHs o6magHaAHHA
3ABOPOHEHO:
* BUKOPUCTOBYBATM CTPYMiHb BOAM (Ti/IbKYM BOJIOTY raHYipKy!);
* 3aCTOCOBYBATH OYIb-AKi TOCTpi IpefMeTH /1 BUTA/IeHHA 3a0pyHEHb;
* BUKOPUCTOBYBATI MeXaHI4YHi 3ac00U /I IPUCKOPEHH: MPOLeCY PO3MOPOXYBaHH:.
6.1.2. PosMopo)XxyBaHH:A BUNIApHIKA
BiTpuHu o61afHaHO CHCTEMOI0 ABTOMAaTUYHOIO PO3MOPOKYBaHHS BUIIAPHUKA — 3 iHTepBAIOM Biff 5-6 TOAMH. Y BUIIA[IKy HEIIOBHOTO
PO3MOPOXYBaHHA Lie C/IiJ 3pOOUTI BPYUHY.
6.1.3. O6cyroByBaHHs KOHeHCaTopa
KopucryBad noBIHEH MepiofdHO NMepeBipATH CTaH KoHAeHcaTopa. CrcTeMa He BMMarae Oy/ib-AKUX OIepallill TeXHiYHOro 06cIyro-
BYBaHH#, KPiM IIepiofMIHOr0 OYMIEHHA KOHJeHCcaTopa.
YBATA: KonpgeHcaTop He06XiHO YMCTHTY He MEHII HK OFVIH pas Ha MicALb.
Jlameni KOH/iEHCATOPa CJIifl YMCTUTY 32 JOIIOMOTOI0 M AKOI IIITKM a60 MEeH3IA.
s uporo:
* Bij €{HalITe IPUCTPIit Bift [PKepena SKUBICHHS;
* 3HIMITb 3aXMCHY DEIIiTKY, [0 IPUKPUBA€E KOH/IEHCATOP;
* BUKOPUCTOBYIOUNM M SIKY IITiTKY, OUMCTiTh KOHAEHCATOP Biff MIITY, 3a/IMLIKIB YIIAKOBKM TOLIO (cxema 9);
« ITiC/IA YMII€HHA BCTAaHOBITh Ha MiClle 3aXVMCHY PEIIiTKY B 3BOPOTHOMY MOPAZIKY.
Y pasi cunbHOro 3a06pyHeHHA (3aKYIIOPKM J1aMeriell) PeKOMEHYEThCA 3aCTOCYBaHHS IIOBITPAHOTO KOMIPECOPY a0 CTUCHEHOTO a30-
TY 3 METOI0 BICMOKTYBaHHA/BUAYBaHHA 3a0py/IHEHD, [0 3HAXOAATbCA MIX JIAME/LAMM.
Kommnpecop o6magHanmit BHYTPIIIHIM pe3epBHUM (TEIUIOBMM) BUMMKadeM, KT 3aXNUIIa€ ABUTYH Bifj BUMAZKOBUX ITepeBaHTaKEHb.
BupoOHNK He Hece BiITIOBiaIbHOCT] 3a HOIIKOMKEHH: KOMIIPECOpa, L0 3 ABWINCA B Pe3y/IbTaTi HeTOTPHMAHHS WICTOTH KOHleHcaTopa!

43



1
| Mowidemeamop

| Honmeiwen den romdoncany

Cxema 9. PosramryBaHHA KOHJIeHCaTOpa Cxema 10. O4ncrka KOHEeHcaTOpa

6.1.4. Inme
EnemMeHTV 06/TalHAHHA MOXKYTb KOPOJYBAaTU B Pa3i HEIIPaBU/IbHOTO BUKOPUCTAHHA i 06¢cmyroByBaHH:. Il[o6 3amo6irtu 1ipomy Heo6-
XiZTHO TOTPUMYBATHUCA TaKUX IIPABUII:
« He JOIIYCKaTM KOHTAKTY HOBEpPXHi ob6IafHaHHA i3 3ac06aMu, sIKi MICTATD X10p ab0 COAY Pi3HMX COPTIB; BOHM PYIHYIOTb 3aXMCHMUIT
ap i KOMIUIEKTYI04i IIPUCTPOI (CTOCYETHCSA TAKOXK Pi3HUX BUJIB Hep>KaBilo4ol cTai);
o TIiff 9ac Aiit 3 06CIyroByBaHHA CIIifi 3BEPHYTH yBary Ha Te, {06 He IOMIKONUTY IACIOPTHY TabMMYKy 0O/IafHAHHSA, KA MICTUTD
Ba>K/INBY iH(OpMaIiio UL Hpal[iBHUKIB cepBicy i GipMm, 1[0 3aiiMaloThCs YTHUII3ali€l0 BifXO/iB.

44



7. 3AMIHA TEPMETUYHOI IEPETOPOJIKY TA JIAMIIN

7.1. 3amina repmernyHnoi neperopopku FDI, FGL, SGL, VGL

7.1.1. 3 XONOAMIbHUX BiTPUH 3HIMITb CKJIO BEPXHE.

7.1.2. 3 BiTpuH 6e3 mifiiiManbHOTO MeXaHi3My HOIIEPeIHbO
BiIKPYTiTh TBMHTY KPiIl/IEHHS BEPXHBOTO CKJIa.

Ckno Bepxwe

MBunm M6x20
Ckno BepxHe Bmynka npoxidHa
TT
.,'. ‘ . Ckno
—————— bepxHe

45




7.1.3. 3HIMIiTb JeKOPAaTUBHi 3aIyLIKN Ta BiKPyTiTh IBUHTH M6X55.

7.1.4. licTaHbTe TepMEeTUYHY N1€PEerOPOAKY, HiJHABLIN

[Bunm M6x55 06
3aznywka Q
dekopamubHa

|

BEPTUKAIBHO.
\ [epMemuYHa
nepezopodka

46




7.1.5. B 3a30p MiX BiTpMH BCTaHOBITb HOBY F€pPMeTUYHY
TIePEerOPOJIKY TAKMM YMHOM, IJ00 HVDKHSA YaCTUHA EPEerOPOKY
3HAXOAWIACS B HALIPAB/IAIOYil IIeperopoaKu KaMepu 36epiraHus

MpOJYyKIil.

7.1.6. 3’enHaiite MK co6010 BiTpuHY rBUHTaMyU M6X55 Ta
3aKpuMiiTe OTBip 3aIMYIIKOIO IEKOPATUBHOKW. BcTaHOBITH CKIO
BEPXHE Ha3a/] Ha XOMOAMU/bHI BITPUHIL.

lepMemuyHa nepezopodka

'epMemuyHa
nepezopodka

_..,=

MNepezopodka KaMepu
3depizaHHs npodykuil

[Burm M6x55

Jaenywka dekopamubra

47




7.2. 3amina nammu FDI

7.2.1. Bigkmo4iTh racTPOHOMIYHY BiTPUHY Bifi JpKepena >KMBJIeHHA,

1106 YHUKHYTY BPaKeHHs eeKTPUIHUM CTPYMOM. Bin’enHarite
knemu Bif 1okons G13.

7.2.2. Mictanpre mamny LED T8 3 kpinyieHHs naMIu Ta Bif €fHaiiTe

mokornb G 13.

48




7.2.3. lo HOBOI mammy npuepHaiiTe oKonb G13 Ta BCTaHOBITH
JIaMITy y BillIOBiJ{Hi KPiI/IEHHSA TaMIIN.

7.2.4. 3epnaiire knemu 3 noxkoneM G 13 HOBOI 1TaMIIn.

49




8. ITEHTU®IKAIIIA TA YCYHEHHA IIOPYIIEHD POBOTHU

Y pasi mosiBu 6yfb-AKUX IPOo6/IeM I1ijf Yac 3aIycKy o6/IafHaHHSA ab0 J10ro eKCILTyaTallil, C/1iff IOBePHYTHUCA KO TUX PO3JiNiB iHCTPYKIil
10 06C/TyTOBYBaHHIO, AKi IOACHIOITD iX omnepallil. MeTow 1IbOTO € IepeBipKa, 4y MpaBWIbHO 00CITYTOBYETbC obmagHanHA. Ko npo-
6reMa He 3HMKHe, HaBe[leHi HIDKYe BKa3iBKY MOXKYTb JOIIOMOITH ii yCYHYTHL.

O6nagHaHHSA He IMPAIIIOE...

Cni0 nepexoHamucs, wo:

e IIPUCTPII MiJK/IIOYEHO JO MEPEXi eIEKTPUYHOTO CTPYMY;

« Hampyra i yacToTa B Mepexi Bifnosifae TiM, AKi pekoMeHaye BUupo6HuK 220-240 B / 50 Ti;
 BK/IIOUEHNII TOJIOBHUI BUMMKAY;

e €/IEKTPOHHMIT KOHTPOJIEP BKIIOYEHMIA.

3-mix a6o 3cepemyHM KaMepy BUTiKa€ Boja:

« IIepeBipUTY NPAaBUIbHICTD BUPIBHIOBAHHSA 00/IafHAHH;

e TIEPEBIPUTY NPOXiIHICTD JSPEHAXKHOI CUCTEMU;

o CIIOPO>XKHUTY KOHTeJHep ab0 TOTOK A1 KOH/EHCATYy.

IlomKopXeHH:A IMHypa >KMBIEHHA:

* Y pasi MONIKOMKeHH: IIHypa )XMUBJIEHH: J10T0 3aMiHy, 06 YHUKHYTU Hebe3eK, IIOBYHEH TPOBOAUTY NPeACTaBHIK BUPOOHNKA,
cepBicHOI c/y»01 Yy aHa/IoTiyHMII KBaTiikoBaHMIl crieniaicT.

Birpuna npanoe, ocBiTIeHHA BiICyTHE...

Cnid nepexoHamucs, wio:

o BUMIKA4 OCBiT/IeHH: BK/TIOUEHO;

o Led- mamma a6o cTapTep B yCTaTKyBaHHI He IePeropinm.

O6nagHaHHA He OCATA€E BilIIOBiHOI TeMIlepaTypH, OCBIT/IEHHA €...

Crip mepexoHaTncA, MIO:

 TOJIOBHMI BUMMKA4 BK/IIOYEHMIA;

* Ha/TAIITYBaHHA TEMIIEPATyPy Ha eIEKTPOHHOMY KOHTPOJIEPi TPaBUIbHO BCTAaHOBJIEHE;
o €JIEKTPOHHUI KOHTPOJIEP i€ IPaBU/IbHO;

* KOHJIEHCATOp He 3a0pynHeHui (B pasi 3a0pyHEHHS — OYUCTUTH HOT0);

e TEMIIEpPATypa HABKONMIITHBOTO CEPENOBMIIIA HE IEPEBUIITYE 25°.

50



Birpuna mpaifioe 3aHaJiTo TOTOCHO...

Cni0 nepexoHamucs, wo:

« 00/TaIHAHH: BCTAaHOBJIEHO CTa0i/IbHO i IPaBIIbHO BUPIBHAHO;

o IIpyIeri o 06mafHaHHA Me6Ii He BIOPYIOTD IIiff 4ac po6OTH KOMIIpecopa;

e BHYTPIlIHI €/IEMEHTH IIPABM/IbHO BCTAHOBJIEHI.

SIKujo micnA mepeBipKy IYHKTIiB, BKa3aHUX BuUIle, 00IalHAHHA Ja/li He Ipalllo€e IPaBWIbHO, C/Tifi 3BePHYTHUCA [JO TEXHIYHOTO LIEHTPY
JUKA, BKasywoun fiaHi 3 HacopTHOI TaOMNYUKI.

TenedoHn ceppicHoro nenrpy JUKA : +38 (097) 524 84 11.
E-mail:service@juka.ua.

9. YTWII3ALIA

Y BumajKax, Konu o67afHaHHI BUBOAUTHCA 3 eKCITyaTallii, BOHO MifyIArae yTumisanil. Y Tiisallis oBMHHA Bif6yBaTuCA 3TifHO fO-
TPUMaHHsI HOPM Ta IIPABIJL, IO AiFOTh y KOXKHIN OKpeMiit KpaiHi. PeKOMEHIY€ETbCs 3BEpHYTHUCA 1O YIOBHOBXeHMX BipM, sIKi 3aiIMaI0ThCs
yTunisamieno BifIoBigHOro 06aHANHA 3 JOTPMMAHHAM HOPM OXOPOHY HABKOMMITHBOTO CEPE[OBUIIA.

VBATA! BCI OIEPAIIII 3 YTUJII3AIIIL, A TAKOXK TPAHCIIOPTYBAHHS 1 OBPOBKY BIJIXO/IIB I1O-
BUHHI BUKOHYBATH JIMIIE ®AXIBIII TA YITOBHOBAKEHU ITEPCOHAJTL.

51



YBATA!

TapaHTiitHuit TaOH Heo6XiHO 30epiraTy MPOTAroM BChbOTO CTPOKY rapaHTil.

Iiero rapaHTi€ro MpomaBenp Ta cepBicCHMIL eHTP Oepe Ha ceGe 30008’ 13aHHS 1IOA0 6€30IIATHOTO YCYHeHH e eKTiB, 1[0 BM-
HMK/IM 3 BUHY BUPOOHIKA POTATOM TepMiHy rapaHtii. fapaHTiitHuii TamoH gijicHMI1 TiTbKY NP HAABHOCTI MPaBWIBHO i 4iTKO
BKa3aHMX Y HbOMY: MOJ€IIi, CepiifHOro HoMepa 06/IafHAHH A, JAaTH MPOJAXKY, YiTKOI HeYaTKN MpogaBI.

B rapanriitHoMy peMOHTi MO>ke OyTH BiTMOB/IEHO Yy BUIIaKaX:
— iHgpopmayis npo 0671A0HAHHS 6 MAJIOHT HENOBHA, Hepo3bipauea, HedocmosipHa (po3bixcHicmp 3 iHpopmayieo, 8KA3AHOI0 HA 0ONAOHAHH),
8i0cymmuiii nionuc noKynus;
- HeNpasunILHOI yCMaHo8KY, MPAHCHOPMYBAHHS 0071A0HAHHS, He3A006iIbHO20 CMAHY KOHOeHCAMopa 6 pasi 8i0cymHocmi 3 60Ky cnoxusaua
HanexHozo 00250y 3a KoHOencamopom (Ous. Incmpykuito 3 excnayamauii);
- HAABHOCI MEXAHIMHUX NOUWIKOONEHD, 40 MOJIU NPU3BECHIU 00 CIBOPEHHS HENPABUNILHUX YMO8 eKCHIyamauii abo 6uxody 3 1ady 00na0HAHHS;
- NOPYUIEHHST YMO8 IHCMPYKUiT 6 npoueci excnyamauii 001a0HAHHS YU NPU NOMUTKOBUX 0ifX NOKYNUS;
— AKU40 MAJIO MiCUe CIMUXitiHe TUX0 ab0 CrAaHOAPMHULL CPAax08uLl 6UNA00K, W40 NPU3BI6 00 HEMONTIUBOCINT NOOATLULOT EKCNTYAMAYiT 001a0HAHHS
(3amonnens, nosxexca, KpadirKa ma iu.), a MAKOK: 3a IHUAUX 00CIMABUH, W40 3HAXOOTMbCS NO3A KOHMPOZIEM NPOOABUS, BUPOOHUKA;
— Ko7u 8cepeduHi 007IA0HAHHS 3HATIOEHO CTioU OYOb-SKUX CIMOPOHHIX NpedMemie, PiOuH, KOMAX, MO0, BHACTIOOK 4020 0ONIAOHAHHS 8ULIUTIO 3 1a0Y;
- HeK8anihikosanozo pemoHmy abo eHeceHHs 6y0b-TKUX KOHCHMPYKMUSHUX 3MIH 6 CUCTNEMY HeYNOBHOBANEHUMU 0CO0aMU;
- AKU40 OepeKrmi, NOUIKOOHEHHS CINATIUCS 1epe3 HeioN0BioHICb NApamenpie CrpymeHesUx ma KabenbHUX Mepexs 8UMO2am OepHABHUX CraH0apmie.
TAPAHTIMHUMA PEMOHT HE INOIIMUPIOCTHCH na nepioguyHe 0O0CITYTOBYBAaHHS, BCTAHOBIICHHS, HAJIATOLKEHHS 00Iaa-
HaHHI 15l poOOTH, 3aMiHy Kabero.
I'apaHTisi He MOLIMPIOETHCS HA YACTHHHU 0012 THAHHS, IO JIETKO §’I0ThCS Ta BBA’KAIOTHCH 32 3aBOACBKUMH CTAHAAPTAMH BH-
TPaTHUMH MaTepiajaMu: JIaMIIH, CKJI0, I1acTMaca (PYYKH Ta iH.), T'ymMa, 3aMKH, KoJieca ToIlo.

HageneHne rapanTiiine 00CJIyrOByBaHHS He 3BY’KY€ 3AKOHHHUX NIPaB NOKYINLs, HATAHUX HOMY Iil04UM 3aKOHOAABCTBOM.
IMokynens BBa:ka€ThCsl MOBiIOMJICHNM, 10 B Pa3i BAKJINKY CepBiCHOro iHzkeHepa 10 Micls po3TallyBaHHs 00/IaJHAHHS i BCTa-
HOBJICHHSl He T'apAaHTIHOro BUNAJAKy BHXOAY 3 JIaay 00/1aJHAHHHA, NOKYNellb MA€ BiIIIKOAYBATH cepBicHiii cuy:k0i BUTpaTH Ha

npoi3a Ta 3a 0a’KAHHAM CKOPUCTATHCH MOCIYraMu CepBicHOI co1y:0u 3a po3UiHKaMu BHPOOHMKA a00o MpoaaBus, IJsl YCYHEHHS
HeJ0JIiKiB y po0oTi 00/1aHAHHS.

52



Refrigerated Displays Instruction Manual
Dear customers! Please read this manual thoroughly before operating the equipment!
Following our instructions, you will ensure long and effective performance of the equipment.

CONTENT
1. General Information. . ........... ...ttt 54 5.1.2. Setting of the Temperature. . . . ...........coouunnneeen.... 92
5.1.3. Additional Defrosting. . ......... ... .. i 92
2. Technical Characteristics . ... .....ovvtinee e 56 S5.1.4. Warning Signals. .. ... 92
5.2. Electronic controller Dixell. . .. ............ .. ... .. ..... 93
3.Transportation, Installation And Startup. . . ..................... 59 520 DISplay. « .. 93
3.1 Transportation. . . ... .oouv ettt 59 5.2.2. Checking the set temperature. . ........................... 93
3.2. Storage of the Equipment . . .......... ... ... ... ... L 59 5.2.3. Changing the temperature . ......................cooou... 93
3.3. Requirements to the Place of Operation...................... 59 5.2.4. Manual defrostrequest. . .. ...t 93
3.4 Installation. ... ... 59 S5.2.5. Listofalarms. ... 93
3.5. Connecting Electricity and Startup. ......................... 59
3.6. Hermetic Assembly in Line of FGL, SGL, VGL Models. . ....... 61 6. Maintenance. . . .. ...uuit ettt 93
3.7. Hermetic Assembly in Line of FDI Models . .................. 65 6.1. Cleaning and Maintenance . . .. .............cuuneeeena... 93
3.8. Assembly in Line of SGLAModels. .. ...................... 72 6.1.1.Cleaning. . ... ...ouuun et 94
3.9. Assembly in line of FDIModels. . .......................... 76 6.1.2. Defrosting of the Evaporator . .. .......................... 94
3.10. Installation of the FDI Profile. . ........................... 82 6.1.3. Maintenance of the Condenser. . .......................... 94
3.11. Installation of Upper Glass in Models FDIA, FGLA .......... 83 6.1.4. Other terms and Conditions. . ............................ 95
3.12. Installation of Upper Glass in Models FDI , FGL ...... ... ... 85
3.13. Installation of Stepped Layout in FDI Model. . ... 87 7. Replacement of the Sealed Divider and a Lighting Bulb .......... 96
3.14. Installation of Stepped Layout in SGLModel ................ 89 7.1 Replacement of the Sealed Divider
3.15. Installation of the Additional Lamp . ....................... 90 in FDI, FGL, SGL, VGLModels . .......................... 96
7.2. Change of a lighting bulb in FDI Models..................... 99
4. Additional options . .. ... .. 91
8. Fault Identification and Repair. ... ....... ... ... ... ... .... 101
S OPETAtION .+« vt ettt e e 92
5.1. Electronic controller CAREL . . ............ .. ..... ... ...... 92 9. Disposal of Equipment. . . ... 102
5.1.1. Light Signals on the Electronic Controller's Display .......... 92

53



1. GENERAL INFORMATION

JUKA Refrigerated Displays SGL/VGL/FGL/FDI - belong to professional cooling and freezing equipment and are designed for
presentation, sales, and storage of refrigerated or frozen foodstuff.

Refrigerated Displays of SGL/VGL/FGL/FDI Models belong to middle-temeperature displays with dynamic cooling and comply with
such standards as IEC 60335-2-24, IEC 61000-6-3, IEC 61000-6-1

Fluorinated greenhouse gases are in a hermetically sealed system.

Equipment can be filled with refrigerant R404a (GWP3922) or R452a (GWP 2140). Molecular formula of refrigerant R404a - CHF2CF3.
Molecular formula of refrigerant R452a - CHF2CF3+CH2F2+C3H2F4.

Refrigerated Displays SGL consists of two compartments:

- display compartment - operating temperature range -2°C to + 8°C; at ambient temperature no higher than + 25 °C and
relative humidity up to 60%;

- storage chamber - operating temperature range - 2°C to + 8°C.

Refrigerated Displays VGL consists of two compartments:

- display compartment - operating temperature range +2°C to + 8°C; at ambient temperature no higher than + 25 °C and relative
humidity up to 60%;

- storage chamber - operating temperature range +2°C to + 8°C.

Refrigerated Displays FGL consists of two compartments:

- display compartment - operating temperature range -2°C to + 8°C; at ambient temperature no higher than + 25 °C and relative
humidity up to 60%;

- storage chamber - operating temperature range -2°C to +8°C.

Refrigerated Displays FDI consists of two compartments:

- display compartment - operating temperature range -2°C to + 8°C; at ambient temperature no higher than + 25 °C and relative
humidity up to 60%;

- storage chamber - operating temperature range -2°C to +8°C.

54



5 7.7

Picture 1. Constructive elements of SGL/VGL Models
1 - side glass; 8 - body;

2 - control panel; 9 - storage chamber doors;
3 - socket; 10 - side panel;

4 - power cable; 11 - sliding doors;

5 - condensate drain pan; 12 - lighting;

6 - protective grill; 13 - frontal glass;

7 - levelling support; 14 - display shelf;

15 - seller shelf;

16 - evaporator;

17 - condenser;

18 - compressor;

19 - storage chamber.

Picture 3. Constructive elements of FGL Models (restyled)
1 - side glass; 8 - body;

2 - control panel; 9 - storage chamber doors;
3 - socket; 10 - side panel;

4 - power cable; 11 - sliding doors;

5 - condensate drain pan; 12 - lighting;

6 - protective grill; 13 - frontal glass;

7 - levelling support; 14 - display shelf;

15 - seller shelf;

16 - evaporator;

17 - condenser;

18 - compressor;

19 - storage chamber.

20 - fan of the frontal
glass airflow.

55

Nt

Picture 2. Constructive elements of FDI Models

1 - side glass; 8 - body;

2 - control panel; 9 - storage chamber doors;
3 - lifting mechanism; 10 - side panel;

4 - power cable; 11 - sliding doors;

5 - condensate drain pan; 12 - lighting;

6 - protective grill; 13 - frontal glass;

7 - levelling support; 14 - display shelf;

Picture 4. Constructive elements of FGL Models

1 - side glass; 8 - body;

2 - control panel; 9 - storage chamber doors;
3 - socket; 10 - side panel;

4 - power cable; 11 - sliding doors;

5 - condensate drain pan; 12 - lighting;

6 - protective grill; 13 - frontal glass;

7 - levelling support; 14 - display shelf;

15 - seller shelf;

16 - evaporator;

17 - condenser;

18 - compressor;

19 - storage chamber;
20 - fan of the frontal glass airflow;
21 - evaporator fan.

15 - seller shelf;

16 - evaporator;

17 - condenser;

18 - compressor;

19 - storage chamber.



2. TECHNICAL CHARACTERISTICS

Model of Refrigerated SGL130/ SGL160/ SGL 190/ SGL 260/ VGL130/ VGL160/ VGL190/
Displays SGL130A" SGL160A" SGL 190A" SGL260A VGL130A" VGL160A" VGL190A"
Width without side panels [ mm 1200 1500 1800 2500 1200 1500 1800
Width with side panels mm 1300 1600 1900 2600 1300 1600 1900
Depth mm 1120 1120
Height mm 1250 1250 1250 1250 1250 1250 1250
?ﬁz{’}?y Area of Glass m? 0,30 0,38 0,45 - 0,30 0,38 0,45
Display Area m? 0,88 1,11 1,33 1,83 0,88 1,11 1,33
Volume of storage box 1 200 250 300 425 200 250 300
Net weight kg 125 150 167 239 125 150 167
< < < < < < < < < < < < < <
I < 4 I <t 14 I <t 4 I <t 1 <t 4 I < 4 I 14
Refrigerant SIS121S S22 |5|8|%|5|8|%|5/3(%|8/18/1%(8]3
| o~ A AR M A A AR | x|
Quantity of refrigerant kg 1021]0,2]0,11]0,25]0,25{0,11{ 0,3 | 0,3 {0,13/ 0,3 0,3 ]0,15[0,2]0,2]0,11]0,25]0,25]0,11] 0,3 ] 0,3 [0,13
CO2 EQ t 0,4310,78]0,00{0,54]0,98{0,00]0,64]1,18{0,00]0,73{1,33]0,00]0,43{0,78]0,000,54]0,98]0,00{0,64]1,180,00
Current consumption A 27127113127 127 1331311834341 25]|27|27|1,1[27]27]13]31]31]1L8
Electric power LW\
consumption (at 25°C) 24h 42142(41]58]|58]|45|66(66]53| 10] 10 |85(|42]42]33]58]|58]|36]66]6,6]44
Operating temperature oC 248 4248
range
Climate class 3
Ambient temperature e +16..425
range
Voltage / Frequency V/Hz 220-240/50
Type of air movement gravitational
Type of defrosting automatic

* The external design of refrigerated displays of «SGL A» and «VGL A» models may differ slightly depending on additional options installed (gas lifts).

** Additional option included in the package only when customer orders additional options.

56




FGL130 FGL160 FGL 190 FGL260
Model of Refrigerated FGL130/ FGL160/ FGL190/ FGIL260/ (restyling)/ | (restyling)/ | (restyling)/ | (restyling)/
Displays FGLI130A FGL160A" FGL190A" FGI260A" FGL130 FGL160 FGL 190 FGL260
(restyling) A™ | (restyling) A" [ (restyling) A" | (restyling) A"
Width without side panels | mm 1200 1500 1800 2500 1200 1500 1800 2500
Width with side panels mm 1300 1600 1900 2600 1300 1600 1900 2600
Depth mm 1110 1130
Height mm 1250 1250
Display Area m? 0,88 1,10 1,32 1,83 0,88 1,10 1,32 1,83
Volume of storage box 1 200 250 300 425 200 250 300 425
Net weight kg 140 165 183 254 140 165 183 254
< < < < < < < < < < < < < < < <
Refrigerant mggggﬁmggmg§mg§mg§mggmg§
A EIHHEIFHEIFF B EF R EF R T E ETH
Quantity of refrigerant kg |02 02]0,11]0,25]/0,25|0,11] 0,3 | 0,3 |0,13]|0,34]0,34|0,15| 0,2 | 0,2 |0,11|0,25[0,25(0,11| 0,3 | 0,3 |0,13(0,34 (0,34 (0,15
CO2 EQ t 10,43]0,78{0,00(0,54]0,98]0,00{0,64(1,18]0,00{0,73]1,33{0,00]0,43]0,780,00{0,54]0,980,00{0,641,18]0,00/0,73{1,33{0,00
Current consumption A 2,7127]11,3(2,7127(1,3(3,1]3,1]1,8(3,4]34(25(2,7(27(13(2,7127|13|31]3,1(1,8[3,4]3,4(2,5
gf;g&gg’ower consumption lzzvh\ 42 (42|41 |58 (58| 45|66|66[53(100[100( 85|42 | 42|41 |58|58|45|66]|66|53(100(100(85
Operating temperature °C .48
range
Climate class 3
Ambient temperature oC +16..425
range
Voltage / Frequency I\{/; 220-240/50
Type of air movement gravitational
Type of defrosting automatic

* The external design of refrigerated displays of FGL A models may differ slightly depending on additional options installed (gas lifts).

57



Model of Refrigerated FDI160A FDI190A FDI260A FDIE
isplays

Width without side panels mm 1500 1875 2500 2120
Width with side panels mm 1600 1975 2600 2220
Depth mm 1195 1240
Height mm 1255 1255
Display Area m? 1,35 1,69 2,25 1,26
Volume of storage box 1 170 210 280 -
Net weight kg 197 234 299 206
Refrigerant R452a R404a R452a R404a R452a R404a R452a R404a
Quantity of refrigerant kg 1,3 1,3 1,7 1,7 2,1 2,1 0,45 0,45
CO2EQ t 2,78 5,10 3,64 6,67 4,49 8,24 0,96 1,76
Current consumption A 2,3 2,3 2,8 2,8 3,7 3,7 2,0 2,0
gf;‘;jé%"’wer consumption g 8,2 8,2 9,9 9,9 12,2 12,2 7.8 7.8
Operating temperature range | °C .48
Climate class 3
Ambient temperature range °C +16...+25
Voltage / Frequency V/Hz 220-240/50
Type of air movement dynamic
Type of defrosting automatic

58




3. TRANSPORTATION, INSTALLATION AND STARTUP
3.1. Transportation
It is forbidden to transport the equipment in any position other than its working position. During transportation, the equipment must
be properly secured and packed.
3.2. Storage of the Equipment
Refrigerated Displays should be stored in a working position. It is forbidden to store units under direct sunlight or influence any other
atmospheric phenomena (rain, snow, etc.).
3.3. Requirements to the Place of Operation
Place of installation should have proper environmental conditions:
« ambient temperature range should be +16°C...+25°C;
« relative humidity inside the premises must not exceed 60%.
3.4. Installation
The appliance after unpacking should be carefully installed directly in final location (in the place of further operation). There should be
a good airflow around the compressor/condensing unit, guiding openings should also be free of any foreign objects.
ATTENTION! When the access of air to the condenser is blocked, the temperature, and as a result, the pressure in the system will
increase. This may cause system malfunction and display failure.
After installation of the display in the place of further operation, it is necessary to ensure its horizontal location with the help of the
adjustable legs. Rotate legs into existing leg leveler holes to the level required for horizontal installation of the pastry counter.
The first cleaning of the unit should be done after unpacking
and/or its first launching. For cleaning use only warm water (no
more than 40°C) with neutral detergents. Do not use any cleaning
agents that contain chlorine and sodium of different types as they
can damage the protective layer and components of the unit. Any
residue of adhesive or silicone on metal elements of the equipment
should be removed only with extraction gasoline (it is not applied to
plastic elements!). Do not use any other organic solvents!
ATTENTION! Refrigerated Display shall not be cleaned with
a water jet, use only a damp cloth. After transporting and
installation of the equipment, wait for about 2 hours before Picture 5. Levelling legs
its launching.

59



ATTENTION! Make sure not to damage the refrigerant circulation circuit!
3.5. Connecting Electricity and Startup

ATTENTION! After transporting and installation of the equipment, wait for about 2 hours before its launching.
The device should be connected to a separate, properly mounted electrical circuit with a grounding socket.
The system of the power supply must be maintained with automatic circuit breakers. Strongly avoid connecting through extension cords.

ATTENTION! Extension cords can pose a real risk of injury, short circuit, or fire.

Before connecting the unit to the power supply, make sure that the switches on the control panel are in the O - «<OFF» position. When

voltage is supplied, the switches must light up (switches are equipped with light diodes, so
when the voltage is supplied, they must light up).

ATTENTION! If switches do not respond to the connection of power supply, turn off

the device and contact the service centre.

Turn on the red switch (main switch) to the I «ON» position. A light signal will be given
on the control panel. After a few minutes, the system will start to operate. A green switch turns
lighting inside the pastry counter.

ATTENTION! The first filling of the display should be performed after its previous

cooling to working temperature. While the system is cooling to its usual operation

temperature, sliding doors and front glass should be properly closed.

It is allowed to use the display only after reaching of the operation temperature inside

the refrigeration area

60

1 2 3

§| ‘1'“'I'

@ r I'IE,'

Picture 6. Control panel

1 - Main switch (turns on / off the unit).
2- Lighting switch (green color).

3- Electronic control panel.



3.6. Hermetic Assembly in Line of FGL, SGL, VGL Models
Place the displays that are part of the line (according to their final configuration) and keep a distance of at least 30 cm.

3.6.1. Unscrew the M6x45 screws; leave the sealed divider in place. 3.6.2. Remove decorative panel by unscrewing 3.9x16 screws
Remove the front glass by unscrewing the front glass fasteners. o b Y & ’

Sealed divider
N Screws Mbx45
e g
P c
PN g
o
> i
o ]
Screws M6x20 g
" \_‘ o
ol | S
(I3 WAl
'__::h_“‘hh—-._ \.,‘w ||! r
HHHHH A | ' —
i | A - - 1 ==
i olb
Serews 39x16 - -

61



3.6.3. Peel oft the paper tape; leave a butyl sealing cord on the display body -
it is designed to seal the connection of the displays.

the same axis.

3.6.4. Install the displays so that the mounting holes are on

Paper tape with

a butyl sealing cord

Butyl ;e;lfng cord |
Mounting holes|

| B

62



3.6.5. Connect the displays
together using the fasteners
included in the set. Connect the
horizontal uprights with M6x45
screws. Close the holes with a
decorative cap.

: DE'(araﬁke cap

HOI"J';?OH fal Up”?h ts

Sealeg divider

3.6.6. Use the level to ensure the

horizontal positioning of the

display. Mount the decorative

panel in the panel-mounting

hook and fix the bottom with
fasteners.

Screw 3,91112;

63




3.6.7. Install the front glass on its place and fasten it with M6x20 screws.

(] I

_.Bu_shing

Spacer Slee ve

e _.,,..,_‘.—_._.....—-—r

Screw M6x20

Frontal glass | \

~ Glass profile

64




3.7. Hermetic Assembly in Line of FDI Models
Place the displays that are part of the line (according to their final configuration) and keep a distance of at least 30 cm.

Please remove the top and the front glass for the convenient assembly process.
3.7.2. Remove the guiding glass.

3.7.1. Unscrew the M6x45 screws and remove the sealed
divider.

Sealeq Dviger
Screw M6x45 -




3.7.3. Remove shelves of the
horizontal layout from the
display.

m— Screw 3,9x16
Beveled edge profile .

“

3.7.4. Unscrew the 3.9x16 screws Scﬁl__ey_ 39476

and remove the beveled edge
profile.




3.7.5. Unscrew the M4x10 screws and M4 nuts that connect the
product storage chamber and the evaporator cap. Peel off the paper
tape; leave a butyl sealing cord on the display body - it is designed to
seal the connection of the displays.

3.7.6. Remove decorative panel by unscrewing 3,9x16 screws.

Washer spring @4

Nut Mé T

3 oy §, | =
| papar rpe i - || §
\g~ ,,.—i i a ?_Uf)ff sealing cord ~— & - |
2y ] . \I/'(\\ - ,P

I| \ .-"\ Q}_ hY r— |
{ il : *-"f-@jhe" spring @4 Screw Méx10 A -

Serews 3.9x16 - -

67




3.7.7. Install the displays so that the mounting holes are on the same
axis.

3.7.8. Connect the models together using the fasteners included in
the set.

“ap connecting hole
!

i

i Ao

Storage chamber’s
_ connecting hP"PS

. Showcase connecting holes

Screw M6x30

Nut M6

68




3.7.9. Secure the fan panel to the divider. Connect the storage chambers
and the caps of the refrigerated display cases.

3.7.10. Use the level to ensure the horizontal positioning of the
display. Mount the decorative panel in the panel-mounting
hook and fix the bottom with fasteners.

Flange screw Méx10 N
Fan panel mounting _—

N
= |
. Screw Méx10 E
,r; v h: Storage chamber’s mounting
Lo £ Fan panel

Storage chamber

£
. Screw Méx10. -
< »Lap connecting hole

Decorative panel Ll ' Il

' —

Panel-mounting hook

69




3.7.11. Install the beveled edge profile and fix with the 3.9x16 screws.

3.7.12. Install the guiding glass.

= _"EEFE.‘E.& edge _goﬁfe

— [
==

o /:':Tn:'ew 3,9x16
.~ Beveled edge i

70




3.7.13. Install shelves of the horizontal layout from the display.

3.7.14. Install a sealed divider in the gap between the display racks
and fix them with screws. Close the hole with a decorative cap.
Install the upper and front glass.

Harizontal layout N

Sealed divider

+

Decorative cap

-

)

Screw M6x45 %

/

71




3.8. Assembly in Line of SGL A Models
Place the displays that are part of the line (according to their final configuration) and keep the distance of at least 30 cm.

3.8.2. Unscrew 3,9x16 screws and remove front panel.
3.8.1. Remove the profile-bumper and its guide. Peel off the paper tape; leave a butyl sealing cord on the display
body - it is designed to seal the connection of the displays.

~ A\
Profile-bumper guide ) ~
Screw 3,9x16 \ ,-';_ — { R
- Pa er fape mh‘:/ . _ .
Profile-bumper a butyl sea.r‘.-ng cord”_~— -~ -~ " “Screw 3,9x16
, | l /-/ / - S—

Screw 3,9x16

Front panel

"

4
Screw 3,9x16

Screw 3,9x716 I I-

72




3.8.3. Install the displays so that
the mounting holes are on the same axis.

3.8.4. Connect the models together using
the fasteners included in the set.

. __Shc;]wrase connecting holes

Screw M6x35
Nut Mg

73




3.8.5. Connect the models together using the fasteners
included in the set.

3.8.6. Connect the models together using the fasteners
included in the set.

Screw M6x35 _
Nutms

Screw M6x65 —
Nut 6,4

- Washer M6 '




3.8.7. Install the displays so that the mounting holes are
on the same axis.

3.8.8. Use the level to ensure the horizontal positioning of the
display. Install the profile-bumper and its guide on models
assembled in line.

Screw M6x35

Profile-bumper ’

Front panel

75




3.9. Assembly in Line of FDI Models
Place the displays that are part of the line (according to their final configuration) and keep a distance of at least 30 cm.
Please remove the top and the front glass for the convenient assembly process.

3.9.2. Remove shelves of the horizontal layout from

3.9.1. Remove the guiding glass. the display.

76




3.9.4. Unscrew the M4x10 screws and M4 nuts that connect the

3.9.3. Unscrew the 3.9x16 screws and remove the beveled edge profile.

product storage chamber and the evaporator cap. Peel off the
paper tape; leave a butyl sealing cord on the display body - it is
designed to seal the connection of the displays.

Y ) ~
X e ——
Screw 3.9x16
Beveled edge profile .
¥ e

Washer spring @4
Nut M4

~ . ~,
= { S Fape;fape with . [ -
. a butyl sealing cord - |

"F. N T

R *',‘"i'?"’e" spring @ 4 Screw Max10

77




3.9.6. Install the displays so that the mounting holes are on the same

3.9.5. Remove decorative panel by unscrewing 3,9x16 screws. axis

g

2

®

| Storage chambers

] . connetting holes

8 ,_J
|I || i Rl
| \_\__,_ﬁ |

A |
Screws_3.9x16 -

78



3.9.7. Connect the models together using the fasteners
included in the set.

3.9.8. Secure the fan panel to the divider. Connect the
storage chambers and the caps of the refrigerated display
cases.

Screw M6x30

_Flange screw Mix10 ;
Fan panel mounting _—

x - o
. Screw M4x10 E
A Storage chamber's mounting

Fan panel

’ Storage chamber
> Screw Méx10. -
“< »Lap connecting hole

79




3.9.9. Use the level to ensure the horizontal positioning of the
display. Mount the decorative panel in the panel-mounting hook
and fix the bottom with fasteners.

3.9.10. Install the beveled edge profile and fix with the 3.9x16
SCrews.

Decorative panel

Panel-mounting hook

= Beveled edge profile Serew 39x76

- Beveled e -1
| profile !asu?:aﬂg [ 4 et

80




3.9.11. Install the bushings in the gap between the display
racks and connect them with M6x45 screws. Close the hole 3.9.12. Install shelves of the horizontal layout from the display.
with a decorative cap.

Decorative cap Cap
| Screw Méx45
/

A

7
/

81



3.9.13.Install the guiding glass.
Install top and front glass.

3.10. Installation of the FDI Profile

3.10.1. Install the aluminium profile on the back of the display
case (under the seller’s shelf) and fix it to the display case with
M4x10 screws with a semicircular head with a flange.

Seller shelf

the display case

Back of

" head 210
n *
prgfile Pffange Me :

-

Al uni nium

82




3.11. Installation of Upper Glass in Models FDI A, FGL A

3.11.1. Remove the sliding doors.

3.11.2. Remove the top glass from the internal compartment of the
display.

Sliding doors

Top glass

&3




3.11.3. Install the upper glass seal on the horizontal rack, then install the
upper glass.

3.11.4. Install the sliding doors.

. Upper glass
--------“\--\---“- 0 y =

g, "
— = Set‘?"( Upper glass
o seal

157" Horizontal rack

l

Sliding doors

&4




3.12. Installation of Upper Glass in Models FDI , FGL

3.12.1. Remove the sliding doors.

3.12.2. Remove the top glass from the internal
compartment of the display.

Sliding doors

Top glass

85




3.12.3. Install the upper glass seal on the horizontal rack, then install

3.12.4. Install the sliding doors.
the upper glass.
Screw Mé6x20
Bushing
" Tap glass S T
= Rivet nut Mé - T S[!d"ng dOOf'S
| - Harizantal rack Bushing -+ R
I« Top glass '
= W,
Screw M6x20 4

Horizontal rack

86




3.13. Installation of Stepped Layout in FDI Model

3.13.1. Install the racks of the stepped layout on the horizontal
stainless steel layout (2 pcs. on 1 segment of the layout).

3.13.2. Place the bottom part of the stepped layout on the horizontal
stainless steel layout by inserting the back of the segment of a
stepped layout in the corresponding fixing groove of a rack of a
stepped layout.

Bottom part Rack of a stepped layout
of the sfepped layout

87




3.13.3. Install the upper part of the stepped layout so that the inner part of the
segment is adjacent to the step of the stepped layout.

3.13.4. Press the assembled stepped layout construction
to the back side of the display.

. ;;ir pa;‘f d ! t
of the steppe aygu/\.,___

88




3.14. Installation of Stepped Layout in SGL Models

3.14.1. Install the stepped layout on the display shelf with
perforated holes to the front glass.

3.14.2. Ensure close location of the stepped layout to the evaporator grill.

it
’
e :
NSNS
NS
=

89




3.15. Installation of Additional Lamp

3.15.1. Disconnect the display
from the power supply
to avoid electric shock.
Disconnect the terminals
from the G13 socket. Remove
the LED T8 lamp from the
holder and disconnect the G
13 socket.

T8 lamp holder,
Tear-off steel rivel 22 0x6 = as

3.15.2. Connect the terminals
to the G 13 socket of the new
lamp and install the new lamp.

3.15.3. Connect the terminals
to the G 13 socket of the new
lamp.

90




4. ADDITIONAL OPTIONS

FDI Refrigerated Displays have the possibility of installation of three additional options: bag holder, knife stand and cutting board/scale
stand. Additional options are installed on a special aluminium profile, which is mounted only when a customer orders additional options.

Set the additional option so that the base of the stand is adjacent to the shelf of the seller, and the hook profile of the stand is fixed in the
aluminium profile. The installation procedure for all options is similar. Example: installation of the scale stand/cutting board.

Scale stand/cutting stand base

Seller shelf

'Hook profile of the stand

<
hY

Stand for scales/cutting stand

£

. Aluminum profile ‘ 1 .A .’.t.rmr.hi;m -pro file

91



5. OPERATION
5.1. Electronic controller CAREL
5.1.1. Light signals on the electronic controller's display
Diodea - Compressor: The symbol is visible during operation of the compressor.
It is blinking when compressor start is delayed by security procedure.
Diode b - Fan: the symbol is visible when the fans are on. It is blinking when
the fan start is delayed by an external disengagement or when another procedure is
in progress.
Diode ¢ - Defrosting: the symbol is visible when the defrosting function is
turned on. It is blinking when defrosting start is delayed by external disengagement ~Picture 7. Electronic controller CAREL
or when another procedure is in progress.
Diode d - Alarm: the symbol is visible when the alarm is activated.
Diode e - the temperature inside the equipment is displayed.
5.1.2. Setting of the Temperature
« To change the settings of the temperature you have to:
1. Push the button 2 - the screen will show “SET”; hold for 1 second and blinking temperature value will be displayed.
2. Increase or decrease the temperature by pressing buttons 1 or 3.
3. Push the button 2 again, to set a new temperature.
5.1.3. Additional Defrosting
The device operates in the mode of automatic defrosting in 5-6 hours interval. If you noticed incomplete defrosting, complete the manual
defrost. If you notice an incomplete defrost, then manual defrost must be performed, by pressing button 3 and holding it for 3 seconds (a
defrost symbol will appear on the display). The system will automatically finish defrosting of the evaporator and continue its operation.
5.1.4. Warning Signals:
»E0” - malfunction of temperature sensor.
»E1” - malfunction of defrost sensor.
»cht”- warning signal indicating that condenser is dirt.
»CHt”- alarm of a dirty condenser.
If you have any problems, contact a service center.

92



5.2. Electronic controller Dixell
5.2.1. Display
1. Defrost; 2.Compressor operation; 3. Evaporator fan operation (in some
models it signals condenser fan operation) 4. Temperature display.
The blinking indicator value indicates a program delay.
5.2.2. Checking the set temperature.
« Press the SET key (8) for a moment, then the set temperature will be shown on the display;
« Press the SET key (8) briefly, or wait 5 seconds to return to the normal display.
5.2.3. Changing the temperature. To change the set values:
« Press the SET key(8) for more than 2 seconds. The set temperature value will be
displayed and the «°C» or «°F» indication will blink:
« To change the temperature, press the keys 7 (5) and £ (6) for 10 seconds;
« To confirm the new value, press SET (8) or do not press the keys for 10 seconds.
5.2.4. Manual defrost request (if provided by the manufacturer).
« Press the key g:': (7) for more than 3 seconds, then the defrost will start, which is signaled by the indication.
5.2.5. List of alarms.
dA - open doors alarm: When the door is opened, the controller starts counting down the time, blocking the operation of the air cooler
fan. After this time expires, the alarm is started and the «dAv», signal is blinking on the display, during which the fan operation is restored.
The alarm is reset automatically, when the doors are closed.
P1 - chamber temperature sensor failure; P2 - evaporator temperature sensor failure;
HA - high temperature in the chamber: indicates too high temperature in the chamber and may indicate equipment malfunction. The
alarm turns off automatically, when it returns to normal operation.
LA - low temperature in the chamber: indicates too low temperature in the chamber and may indicate an equipment malfunction. The
alarm turns off automatically when returning to normal operation.

Picture 8. Electronic controller Dixell

6. MAINTENANCE
6.1. Cleaning and Maintenance
ATTENTION! All maintenance services should be carried out after the device is disconnected from the voltage!
Make sure not to damage the temperature controller and other electric parts during the cleaning and maintenance of the unit.

93



Picture 9. Condenser. Picture 10. Cleaning the condenser.

It is recommended to switch off the unit at least once a month to conduct internal cleaning, condenser maintenance, and defrosting procedures.
6.1.1. Cleaning
During the cleaning of the refrigerated display, please avoid to use the following objects:
« any sharp objects for cleaning of the surfaces;
« any mechanical objects to speed up the process of defrosting;
« appliance shall not be cleaned with a water jet, use a damp cloth.
6.1.2. Defrosting of the Evaporator
The display is equipped with a system of automatic defrosting of the evaporator - with an interval of 5-6 hours. In the case of incomplete
defrosting, this should be done manually.
6.1.3. Maintenance of the Condenser
User should periodically check the condition of the condenser. The system does not require any special technical maintenance except
periodical cleaning of the condenser.
WARNING! The condenser needs to be cleaned at least once a month.
Clean the condenser fins with a soft brush or paintbrush. To do that:
o disconnect the device from the power source;
« remove the protective grill covering the condenser;
« using a soft brush, clean the condenser from dust, remnants of the package, etc. (pic. 9);
o after cleaning, place the protective grill in the reverse order.

94



In case of dirty condenser (dust between the condenser fins) it is recommended to use an air compressor or compressed nitrogen to blow
out the contaminants between the fins. The compressor is equipped with an internal backup (thermal) switch, which protects the engine
from accidental overloads.

The manufacturer is not responsible for damage to the unit that arose as a result of noncompliance with the purity of the condenser!

6.1.4. Other Terms and Conditions

Metal parts of the equipment can corrode in case of improper use and maintenance. To prevent corrosion of the metal parts, please:

« Do not use any cleaning agents that contain chlorine and sodium of different types as they can damage the protective layer and parts

of the unit (including different types of stainless steel).

« During cleaning and maintenance of the equipment, please make sure not to damage the data plate of the unit. The data plate contains

useful product-specific data.

95



. REPLACEMENT OF THE SEALED DIVIDER AND A LIGHTING BULB
7.1. Replacement of the Sealed Divider in FDI, FGL, SGL, VGL Models

7.1.1. Remove the top glass.

7.1.2. If display does not have gas lifts - unscrew screws of the top
glass fastening.

Top glass

Screw M6x20

Top glass Bushing

3
; ‘' Top glass

96




7.1.3. Remove the decorative caps and unscrew the M6x55 screws. 7.1.4. Remove the divider by lifting it vertically.

\ Sealed divider

T

Screw M6x55
; 5
Decorative c3 WO /
p Wo »

97




7.1.5. Install a new divider in the gap between the displays so that
the lower part the divider is installed in its guide.

7.1.6. Connect the displays with M6x55 screws and close the hole
with a decorative cap. Install the upper glass back on its place.

Sealed divider

Sealed divider

Chamber store
| divider

.....

Screw M6x55

Decorative cap

98



7.2. Change of a Lighting Bulb in FDI Models

7.2.1. Disconnect the display from the power supply to avoid 7.2.2. Remove the LED T8 lamp from the holder and disconnect the
electric shock. Disconnect the terminals from the G13 socket. G 13 socket.
{ Y
7 L
3 [ED /amp g - !/.; i
7__7" J
5/7)p Sock, /

99




7.2.3. Connect the terminals to the G 13 socket of the new lamp and
install the new lamp into the holder.

7.2.4. Connect the terminals to the G 13 socket of the new lamp.

— T iy
- - TE:_ J
2 ££0 {amp : - o " .L';x..:a §
G73 lamy, Sock, fl
e

= h"“‘:—;—%

7 .
Ohnecty, e
N termings

100




8. FAULT IDENTIFICATION AND REPAIR

In case of any problems during the startup of the equipment or its operation, it is necessary to return to those sections of the service
manual that explain their operations. This aims to ensure that the device is properly operated. If you still experience difficulties, the following
hints will help you solve the problem.

The equipment does not work...

Make sure that:

« the device is connected to an electrical power supply;

« voltage and frequency in the network corresponds to those recommended by the manufacturer 220 V / 50 Hz;

« electronic controller is switched on;

« main switch is switched on.

Water leakage under the device or into the chamber...

« verify the correctness of device levelling;

« verify the patency of outlet hoses;

« empty the condensate tray or container.

Damage to the power cord...

In case of damage to the power cord in order to avoid danger its replacement must be carried out by a manufacturer, service department
or similarly qualified personnel.

The device is operating, the lighting is switched off...

Make sure that:

« the lighting switch is on;

« LED lamp or the starter of the device are not burnt.

Equipment does not reach the appropriate temperature, the lighting is on...

Make sure that:

« the temperature setting on the controller is set correctly;

« the controller is operating properly;

« main switch is switched on;

« condenser is not dirty (please clean properly in case of contamination);

« ambient temperature does not exceed 25°.

101



The equipment is working too loud...

Make sure that:

« the device is standing stably and is properly levelled;

« furniture adjoining the device do not vibrate when the compressor is working;

« internal parts are properly installed.

If after verifying the items described in this section the equipment does not work properly, you should contact JUKA technical service,
indicating the data from the data plate of the device.

JUKA Service phone number: +38 (097) 524 84 11

E-mail:service@juka.ua

9. DISPOSAL OF EQUIPMENT

In case the equipment no longer serves a useful purpose, it should be disposed of. The disposal of this equipment must comply with the

national regulations on the disposal of waste. It is strongly recommended to contact certified recycle companies to dispose JUKA equipment
in accordance with local and international regulations.

ATTENTION! ALL OPERATIONS REGARDING TRANSPORTATION AND DISPOSAL OF WASTE SHOULD BE CARRIED
OUT BY AUTHORIZED COMPANIES AND PERSONNEL.

102



ATTENTION!

A warranty card is an integral part of the equipment and should always accompany the product.

This warranty is a legal obligation of the seller and the service centre to undertake the responsibility to rectify defects caused by
the manufacturer free of charge during the warranty period. All warranty claims should include: model number of the unit, the
serial number of the cabinet, proof of purchase with the date of sale and clear seller's stamp.

Warranty claims can be denied in these cases:
— information about the equipment in the warranty card is not full or differs from the information, indicated on the equipment, buyer s sign is absent;
- wrong installation, transportation, improper use and maintenance service of a compressor by buyer (please see Instruction Manual);
- improper usage or installation or failure to clean and/or maintain the product as outlined in the Instruction Manual;
- any mechanical damages which could lead to improper operation or equipment failure;
- violation of instructions recommendations during the operation of equipment or because of wrong user actions;
- if there has been any disaster or in other standard insurance cases, which led to an inability to use the equipment (flood, fire, accident etc.) and
in any other circumstances, which are not under seller's or manufacturer's control;
— in cases of detecting any signs of liquids, insects or other similar problems which led to the problem of normal operation;
- non-qualified repair or any constructive changes of the system by unauthorized persons;
— there is no warranty responsibility for the repair or replacement of failed or damaged components resulting from the incorrect supply voltage,
the use of extensions cords, low voltage, or unstable supply voltage.

Warranty does not cover periodical maintenance, installation, set up of the equipment, and cable change.

Warranty does not cover standard wear parts or parts which are considered as consumables by the standards of the
manufacturer, such as lamps, glass, plastic (handles etc.), rubber, locks, wheels etc.

This warranty does not narrow the buyer's legal rights, which are determined by law.

Seller assumes no responsibility and will accept no claims nor any charges in connection with any repairs of a non-warranty
case. Buyer must reimburse the service for labour, travel costs and other related expenses of non-warranty repairs by his own cost.

103



INSTRUKCJA OBSEUGI WITRYN CHLODNICZYCH

Szanowny Uzytkowniku! Przed uzyciem prosimy zapoznac si¢ z instrukcja obstugi do witryn chtodniczych,
zapewni to dlugg i sprawna prace urzadzenia!

TRESC

1. Informacje ogolne . ........ ... ... i 105 5.1.1. Sygnaly $wietlne na wy$wietlaczu sterownika elektronicznego 143

5.1.2. Zmiana ustawienia temperatury. . . . ............uernaea. .. 143
2. Dane techniczne. . ........ ... ... i 107 5.1.3. Dodatkowe odszranianie . .................ciiiiai.. 143

5.1.4. Sygnaly OStrzegaweze . . . ...oinet i 143
3.Transport, instalacja oraz uruchomienie. ...................... 110 5.2.Sterownik elektroniczny Dixell . .. ...... ... ... ... ... . ... 144
3.1. SposOb transportl . . ... v et 110 521 Wyswietlacz. . . ... 144
3.2. Sposdb przechowywania. . . .........oouuiieiii 110 5.2.3. Zmiana temperatury. . ... .....uuun ettt 144
3.3. Wymagania dotyczace miejsca eksploatacji.................. 110 5.2.4. Reczne zalaczenie procesu rozmrazania . . ................. 144
3.4. Instalacja urzadzenia. . ........... .. ... 110 525 ListaalarmOw. . ... ... 144
3.5. Podtaczenie i uruchomienie . ................oiiiiaii... 111
3.6. Hermetyczne taczenie witryn FGL, SGL, VGL ................ 112 6. KONSerwacja. . . . ...t 145
3.7. Hermetyczne taczenie witryn FDI .............. ... ... ... 116 6.1. Czyszczenie 1 konserwacja . . . .....oovvneeeennneeennn.. 145
3.8. Laczenie witryn SGLA ... ... ... ... 123 6.1.1. Czyszczenie urzadzenia. . .. ... 145
39.Laczeniewitryn FDIL. .. ... .. ... ... .. 127 6.1.2. Odszranianie parownika. . . ......... ... ... 145
3.10. Montazprofilu FDI. . . ... ... .. o i 133 6.1.3. Konserwacja skraplacza. . .............. ... i, 145
3.11. Montaz szyby gornej FDIA, FGLA....................... 134 6.1.4.InN€ . ... 146
3.12. Montaz szyby goérnej FDI, FGL ..o 136
3.13. Montaz regatu schodkowego FDIL..... .. ... i, 138 7. Wymiana przegrody hermetycznej i zarowki. . ................. 147
3.14. Montaz regatu schodkowego SGL ........................ 140 7.1 Wymiana przegrody hermetycznej FDI, FGL, SGL ............ 147
3.15. Podtaczenie dodatkowej zarowki .. .......... . ...l 141 7.2. Wymiana zarowki FDI . ...... ... ... o oo 150
4.0pcjedodatkowe . ... ... 142 8. Identyfikacja i usuwanie nieprawidtowosci w dziataniu . ...... ... 152
S.Eksploatacja . ... 143 9. Utylizacja. . ... ovv et e 153
5.1.Sterownik elektroniczny CAREL . ...... ... ... ... ... .... 143

104



1. INFORMACJE OGOLNE

Witryny chlodnicze SGL/VGL/FGL/FDI to uniwersalne urzadzenia chiodnicze do przechowywania i ekspozycji szerokiej gamy
produktéw spozywczych w celu zwigkszenia sprzedazy.

Witryny chlodnicze serii SGL/VGL/FGL/FDI nalezg do rodzajéow witryn §redniotemperaturowych z dynamicznym uktadem chtodzenia,
spelniaja normy DSTU EN 60335-2-24, DSTU EN 61000-6-3, DSTU EN 61000-6-1.

Fluorowane gazy cieplarniane znajduja si¢ w hermetycznie zamknietym ukladzie.

Urzadzenie moze by¢ wypelnione czynnikiem chfodniczym R452A (GWP 2140). Skiad czynnika chiodniczego R452a to CHF2CF3 +
CH2F2 + C3H2F4.

Witryna chlodnicza SGL sklada si¢ z dwoch komor:

- gbrna czg$¢ ekspozycyjna - zakres temperatur w komorze: od - 2°C do + 8°C; przy temperaturze otoczenia nie wyzszej niz + 25 °C i
wilgotnosci wzglednej do 60%;

- dolna komora do przechowywania — zakres temperatur w komorze od - 2°C do + 8°C.

Witryna chlodnicza VGL sklada si¢ z dwoch komor:

- gérna czg$¢ ekspozycyjna — zakres temperatur w komorze: od + 2°C do + 8°C; przy temperaturze otoczenia nie wyzszej niz + 25 °C i
wilgotnosci wzglednej do 60%;

- dolna komora do przechowywania — zakres temperatur w komorze od + 2°C do + 8°C.

Witryna chlodnicza FGL sktada si¢ z dwdch komor:

- gorna cze$¢ ekspozycyjna - zakres temperatur od - 2°C do + 8°C; przy temperaturze otoczenia nie wyzszej niz + 25 °C i wilgotnosci
wzglednej do 60%;

- dolna komora do przechowywania - zakres temperatur od - 2°C do + 8°C.

Witryna chlodnicza FDI sklada sie z dwoch komor:

- gbrna czg$¢ ekspozycyjna — zakres temperatur od - 2°C do + 8°C; przy temperaturze otoczenia nie wyzszej niz + 25 °C i wilgotnosci
wzglednej do 60%;

- dolna komora do przechowywania — zakres temperatur od - 2°C do + 8°C.

105



77

Schemat 1. Elementy konstrukcyjne SGL/VGL

1 - szklane boki;

2 - panel sterowania;

3 - gniazdko;

4 - kabel zasilajacy;

5 - pojemnik na skropliny;
6 - krata ochronna;

7 - ndzka;

8 - obudowa;
9 - drzwi komory

do przechowywania;
10 - panel boczny;
11 - roleta przesuwna;
12 - lampa o$wietleniowa;
13 - szyba giete;

Schemat 3. Elementy konstrukcyjne FGL (restyled)

1 - szklane boki;

2 - panel sterowania;

3 - gniazdko;

4 - kabel zasilajacy;

5 - pojemnik na skropliny;
6 - krata ochronna;

7 - noga regulowana;

8 - obudowa;
9 - drzwi komory

do przechowywania;
10 - panel boczny;
11 - roleta przesuwna;
12 - lampa o$wietleniowa;
13 - szyba przednia;

14 - ekran przedni;
15 - blat;

16 - parownik;

17 - skraplacz;

18 - sprezarka;

19 - komora do przechowywania.

14 - potka ekspozycyjna;

15 - blat;

16 - parownik;

17 - skraplacz;

18 - sprezarka;

19 - komora do przechowywania;
20 - dmuchawa na szybe.

106

Schemat 2. Elementy konstrukcyjne FDI

1 - szklane boki;

2 - panel sterowania;

3 - mechanizm podnoszacy;
4 - kabel zasilajacy;

5 - pojemnik na skropliny;
6 - krata ochronna;

7 - nozka

8 - obudowa;

9 - drzwi komory do
przechowywania;

10 - panel boczny;

11 - roleta przesuwna;

12 - lampa o$wietleniowa;
13- szyba giete;

14 - ekran przedni;

15 - blat;

Schemat 4. Elementy konstrukcyjne FGL

1 - szklane boki;

2 - panel sterowania;

3 - gniazdko;

4 - kabel zasilajacy;

5 - pojemnik na skropliny;
6 - krata ochronna;

7 - noga regulowana;

8 - obudowa;
9 - drzwi komory

do przechowywania;
10 - panel boczny;
11 - roleta przesuwna;
12 - lampa o$wietleniowa;
13 - szyba przednia;

16 - parownik;

17 - skraplacz;

18 - sprezarka;

19 - komora do przechowywania;
20 - fan of the frontal glass airflow;
21 - dmuchawa na szybe.

14 - potka ekspozycyjna;

15 - blat;

16 - parownik;

17 - skraplacz;

18 - sprezarka;

19 - komora do przechowywania.



2. DANE TECHNICZNE

T N v I O v R s M
Dtugos¢ bez paneli bocznych mm 1200 1500 1800 2500 1200 1500 1800
Dtugos¢ z panelami bocznymi | mm 1300 1600 1900 2600 1300 1600 1900
Szerokosé mm 1120 1120
Wysokosé mm 1250 1250 1250 1250 1250 1250 1250
ggmiifzzﬁl};f;.?ksl"’zycyj“a m? 0,30 0,38 0,45 - 0,30 0,38 0,45
Powierzchnia ekspozycji m? 0,88 1,11 1,33 1,83 0,88 1,11 1,33
ggg‘c‘;‘gm‘jﬁ:ry do 1 200 250 300 425 200 250 300
Masa witryny kg 125 150 167 239 125 150 167

< < < < i3 i3 i3
Rodzaj czynnika chlodniczego % S g S g § § § g § % g % §
Tloé¢ czynnika chiodniczego kg 0,2 0,11 0,25 0,11 0,3 0,13 0,3 0,15 0,2 0,11 0,25 0,11 0,3 0,13
CO2EQ t 0,43 0,00 0,54 0,00 0,64 0,00 0,73 0,00 0,43 0,00 0,54 0,00 0,64 0,00
Prqd zZnamionowy A 2,7 1,3 2,7 1,3 3,1 1,8 3,4 2,5 2,7 1,1 2,7 1,3 3,1 1,8
Zuzycie energii (przy 25 °C) 1;\4/\}'1\ 4,2 4,1 5,8 4,5 6,6 53 10 8,5 4,2 3,3 5,8 3,6 6,6 4,4
Zakres temperatury pracy °C -2..48 +2..+8
Klasa klimatyczna 3
gtaoligeeagiaatemperatura °oC +16..425
ngétgil‘f“fé:?owe / V/Hz 220-240/50

Rodzaj chtodzenia

grawitacyjny

Rodzaj rozmrazania

automatyczny

* Wyglad witryn serii «SGL A» i «VGL A» moze si¢ nieznacznie r6zni¢ ze wzgledu na obecnos¢ dodatkowych mechanizméw (podnoénikéw gazowych).

** Opcji dodatkowy dolaczonym do zestawu przy zamawianiu witryny z opcjonalnym wypelnieniem.

107




ey o o | rousw | ruwsw | row | e | Geor | FOLIS |60k
FGLI130A’ FGLI160A FGLI90A FGL260A FGL130 ) FGL160 - | 190 (restyle)a” A
(restyle)A (restyle)A
Dtugos¢ bez paneli bocznych mm 1200 1500 1800 2500 1200 1500 1800 2500
Dtugos¢ z panelami bocznymi | mm 1300 1600 1900 2600 1300 1600 1900 2600
Szerokoé¢ mm 1110 1130
Wysokoé¢ mm 1250 1250
Powierzchnia ekspozycji m? 0,88 1,10 1,32 1,83 0,88 1,10 1,32 1,83
Pojemnos¢ komory do 1 200 250 300 425 200 250 300 425
Masa witryny kg 140 165 183 254 140 165 183 254
Rodzaj czynnika chlodniczego g § g g g § g g g § g § g é g g
Tloé¢ czynnika chtodniczego kg 0,2 0,11 0,25 0,11 0,3 0,13 0,34 0,15 0,2 0,11 0,25 0,11 03 0,13 0,34 0,15
CO2EQ t 0,43 0,00 0,54 0,00 0,64 0,00 0,73 0,00 043 0,00 0,54 0,00 0,64 0,00 0,73 0,00
Prad znamionowy A 2,7 1,3 2,7 1,3 31 1,8 34 2,5 2,7 1,3 2,7 1,3 3,1 1,8 3,4 2,5
Zuzycie energii (przy 25 °C) kW\24h| 42 41 58 45 66 53 100 85 42 41 58 45 6,6 53 100 85
Zakres temperatury pracy °C -2..48
Klasa klimatyczna 3
%&)lgggﬁiiatemperatura oC +16..425
i\;aegig%lle V\?(i)eécéiowe / V/Hz 220-240/50
Rodzaj chlodzenia grawitacyjny
Rodzaj rozmrazania automatyczny

* Wyglad witryn serii «<FGL A» moze si¢ nieznacznie rdzni¢ ze wzgledu na obecnoé¢ dodatkowych mechanizméw (podnosnikéw gazowych).

108



Witryna chlodnicza FDI160A FDI190A FDI260A FDIE
Dtugos¢ bez paneli bocznych mm 1500 1875 2500 2120
Dlugos¢ z panelami bocznymi mm 1600 1975 2600 2220
Szeroko$¢ mm 1195 1240
Wysokos¢ mm 1255 1255
Powierzchnia ekspozycji m? 1,35 1,69 2,25 1,26
e | -
Masa witryny kg 197 234 299 206
Rodzaj czynnika chlodniczego R452a R452a R452a R452a
Tlo$¢ czynnika chodniczego kg 1,3 1,7 2,1 0,45
CO2EQ t 2,78 3,64 4,49 0,96
Prad znamionowy A 2,3 2,8 3,7 2,0
Zuzycie energii (przy 25 °C) kW\24h 8,2 9,9 12,2 7,8
Zakres temperatury pracy °C 0..+8

Klasa klimatyczna 3

Zalecana temperatura otoczenia °C +16...+25

Napiecie sieciowe / czgstotliwoé¢ | V/Hz 220-240/50

Rodzaj chlodzenia dynamiczny

Rodzaj rozmrazania automatyczny

109




3. TRANSPORT, INSTALACJA ORAZ URUCHOMIENIE

3.1. Sposdb transportu

Urzadzenie powinno by¢ transportowane w pozycji roboczej, odpowiednio zabezpieczone i zapakowane.

3.2. Sposdb przechowywania

Witryna powinna by¢ przechowywana w pozycji roboczej. Zabrania si¢ przechowywania urzadzenia pod wplywem bezpoéredniego
$wiatla stonecznego i innych wplywéw atmosferycznych (deszcz, $nieg itp.).

3.3. Wymagania dotyczace miejsca eksploatacji

W miejscu instalacji witryny nalezy przestrzega¢ nastepujacych wskaznikéw klimatycznych:

« temperatura otoczenia powinna zawiera¢ si¢ w zakresie od +16°C do + 25°C;

« wilgotno$¢ w pomieszczeniu nie powinna przekracza¢ 60%.

3.4. Instalacja urzadzenia

Urzadzenie nalezy rozpakowac¢ do transportu i zainstalowa¢ bezpo$rednio na podlodze w miejscu eksploatacji. Witryna jest instalowana
w stalym miescu pracy. Tak, aby wlot powietrza przez skraplacz, przez kratke skraplacza i wylot powietrza przez przewidziane prowadnice
nie byl zakldcany przez obce ciala.

UWAGA! W razie zablokowania dostepu powietrza do skraplacza, temperatura i w konsekwencji, ciSnienie w systemie wzrosénie.

Spowoduje to nieprawidlowe dzialanie i awarie¢ systemu.

Po ustawieniu witryny w miejscu eksploatacji, nalezy
wyregulowa¢ ndzki do stalego poziomego polozenia witryny. Uzy¢
poziomicy.

Pierwsze mycie urzadzenia powinno odbywal si¢ po
rozpakowaniu urzadzenia i/lub przed jego uruchomieniem.
Urzadzenie nalezy my¢ wodg o temperaturze nie przekraczajacej
40 °C z dodatkiem neutralnych detergentéw. Do mycia i
czyszczenia urzadzenia zabrania sie stosowania $rodkéw
zawierajacych chlor i s6d réznych odmian, ktére niszczg warstwe
ochronng i osprzet urzadzenia! Ewentualne pozostatosci kleju
lub silikonu na metalowych elementach urzadzenia nalezy
usung¢ tylko benzyng ekstrakcyjna (nie dotyczy elementéw z tworzyw sztucznych!). Nie mozna uzywaé innych rozpuszczalnikow
organicznych.

Schemat 5. Regulacja polozenia witryny

110



UWAGA! Podczas mycia urzadzenia nie wolno uzywa¢ strumienia wody. Urzadzenie nalezy my¢ wilgotna sciereczka. Po

zakonczeniu instalacji urzadzenia w miejscu eksploatacji nie wolno go przenosi¢ przez co najmniej 2 godziny przed wlaczeniem.

OSTRZEZENIE: Obwéd chlodniczy nalezy chronié przed uszkodzeniem!

3.5. Podlaczenie i uruchomienie

UWAGA! Po zainstalowaniu urzadzenia w okreslonym miejscu podlaczenie do sieci nalezy wykona¢ co najmniej 2 godziny

poinie;j.

Aby zachowal bezpieczenstwo zycia, konieczne jest uzycie gniazdek z uziemieniem. System zasilania musi by¢ wyposazony w
automatyczne wylaczniki. Nie zaleca si¢ uzywania przedluzaczy.

UWAGA! Podczas korzystania z przedluzacza istnieje niebezpieczenstwo zwarcia, ktore moze spowodowac awarie i/lub pozar.

Przed wiaczeniem witryny do systemu zasilania nalezy upewni¢ sie, ze przelaczniki na panelu sterowania znajduja sie w pozycji O
»OFF”. Po podaniu napigcia do systemu, wytaczniki maja dostarczy¢ sygnal $wietlny (wylaczniki wyposazone sg we wskazniki zasilania,
dlatego po odlaczaniu zasilania maja $wiecic).

UWAGA! Jezeli wylaczniki nie reaguja na podlaczenie zasilania, nalezy odlaczy¢ urzadzenie od systemu zasilania i skontaktowac

si¢ z centrum serwisowym. 1 2 3

Nalezy przefaczy¢ czerwony przelacznik (przelacznik uktadu chlodniczego) w pozycje | |

L

I ,ON”. Na panelu sterowania sterownik da sygnal $wietlny. Po kilku minutach oczekiwania ; / PN
zaprogramowanych w systemie, system zacznie dziatac. g | ° ﬁf; k 0:‘.4
Po ustawieniu zielonego przelacznika w pozycje I ,,ON” zostanie wlaczone o$wietlenie X ' LI »au"/
ekspozycji. o = /

UWAGA! Nie ladowa¢ produktu do witryny, dopoki system nie osiaggnie ustawionej
temperatury. Gdy system przechodzi w tryb pracy, drzwi przesuwne i szyba przednia  Schemat 6. Panel sterowania
musza by¢ szczelnie zamkniete. 1- wylacznik systemu (czerwonego koloru/

taonieci : 5 — wylacza urzadzenie);
E‘(; b(;?gf:clg;’cm przez system zadanej temperatury mozna eksploatowaé witryne w 2. eylacanik oéwietlenta (zielonego koloru);

3 - panel sterownika elektronicznego.

111



3.6. Hermetyczne laczenie witryn FGL, SGL, VGL
Ustawi¢ witryny dla Iaczenia w ciagi zgodnie z ich ostateczng konfiguracja, zachowujac odleglos¢ min. 30 cm.

Przedhig szybe

3.6.1. Odkreci¢ $ruby M6x45,
pozostawiajac przegrode
hermetyczng na miejscu.
Wyjaé szybe przednia,
odkrecajac elementy
mocujace przednig szybe.

Przegrode hermefyczng
Sruba M6x45

3.6.2. Zdja¢ panel 3
dekoracyjny, odkrecajac i
wkrety samogwintujace &
3,9x16.
Sruba 3,916

112




3.6.3. Odklei¢ ta§me papierowa, pozostawiajac na obudowie witryny
sznur butylowy uszczelniajacy przeznaczony do uszczelniania laczenia

witryn.

3.6.4. Zamontowa¢ witryny w taki sposob, aby otwory montazowe

znajdowaly si¢ na tej samej osi.

Tasma papierowa z butylowym
sznurkiem uszczelnigjgcym

PR -
| R Sy
i ‘
, .

Sznur uszezelnigigey butylowy

 Otwory montazow: l

113




3.6.5. Polaczy¢ modele
razem za pomocy elementow
ztgcznych, ktére wchodzg do

zestawu.Polaczy¢ poziome
stojaki za pomoca $rub
M6x45. Zamkna¢ otwory
ozdobng zaslepka.

Ozdobng Zaslephky

Poziome stojax;

Szczelpg Przegrogs

3.6.6. Uzy¢ poziomicy, aby
ustawi¢ dokladne poziome
polozenie urzadzenia.
Zamontowac¢ panel
dekoracyjny w haczyku
mocowania panelu i
przymocowa¢ od dotu
elementami zlgcznymi.




3.6.7. Zainstalowa¢ szybe przednia w profilu do szkla i przymocowa¢ u gory $rubami M6x20.

Przepust izolacyjny

. u
r‘}a-:-f: — .

—X

_ Uleja dystapsg,
Sruba M6x20

| - ] _ . “';.__qé_.::'_:q__'_?
Szybe przednig

Sl
- \ 7a
- \
\
1 l".
=l
xi_‘
."‘Ijll J'f: I{]qu
1';::_:&!;?-"[.:!
) W
i
/h il I'i.
] Szklany profil
I
115




3.7. Hermetyczne laczenie witryn FDI
Ustawi¢ witryny dla taczenia w ciagi zgodnie z ich ostateczng konfiguracja, zachowujac odleglos¢ min. 30 cm.
Z witryn chlodniczych nalezy wyjac szybe gérng i szybe przednia, aby ulatwic taczenie witryn.

3.7.2. Wyjaé szybe sterujaca.

3.7.1. Odkreci¢ $ruby M6x45 i zdjaé przegrode hermetyczna.

Frze
rode hermetycang
Sruba M6x45

1
>

-

|

—

116



3.7.3. Wyciagnaé potki
wkladki poziomej witryny
chlodniczej

\ “Whktadki E;‘:szﬂmef witryny -\

i
/ E

3.7.4. Odkreci¢ wkrety
samogwintujace 3,9x16 i

zdemontowac¢ profil skoény.

Sr‘uba 3 9x 16 Pf‘oﬁ! skosny

' Sruba 3 9x st




3.7.5. Odkreci¢ $ruby M4x10 i nakretki M4 taczace komore
przechowywania produktow z zaslepka parownika. Odklei¢ tasme
papierows, pozostawiajac na obudowie witryny sznur butylowy
uszczelniajacy przeznaczony do uszczelniania faczenia witryn.

3.7.6. Zdja¢ panel dekoracyjny, odkrecajac $ruby samogwintujace
3,9 x16.

H“"“. '-'-'7;._ ~ - 1
~J] . 1-._7-‘.__)“ — il
o '||' ~ = Tasme-papierowg z butylowym /\
\\E I [ sznurkiem uszczelnigiacym . N
A iz K . | /
T o \‘., N 7 3 ]

Pbdﬁi{é;dka grover @4 Sruba Mix10

Panel dekoracyjny

|

Sruba 39x16 1

118




3.7.7. Zamontowa¢ witryny w taki sposob, aby otwory montazowe | 3.7.8. Polaczy¢ modele razem za pomoca elementow zlacznych,
znajdowaly si¢ na tej samej osi. ktore wchodza do zestawu.

!

|

| -
|

|

L/
oy o lyeh rakts ™"

Sruba M6x30
runa FoX3N ckretka M6

Otwarcie do podtgczenia okien wystawawych

119




3.7.9. Przymocowac panel wentylatoréw do przegrody. Polaczy¢
komory do przechowywania produktéw i zaslepki witryn
chlodniczych.

3.7.10. Uzy¢ poziomicy, aby ustawi¢ dokladne poziome
polozenie urzadzenia. Zamontowaé panel dekoracyjny w
haczyku ogranicznika przedniego i przymocowa¢ od dotu
elementami zlacznymi.

Sruba Méx10
Montaz panelu wentylatora .|

i
> Sruba Méx10
} % "- Potgczenie komor
! ’ przechowywama produkfu
Lo =
N f 1 Panel wentylatoryw
A Komory do przechowywania
N Sruba Méx10 - 2 produktyw " 4

U Zigcze zaslepki

Panel decoracyjny — - |

4
I

120




3.7.11. Zamontowac profil uko$ny i przymocowa¢ §rubami
samogwintujacymi 3,9x16.

3.7.12. Zainstalowac¢ szybe sterujaca.

\ - S —— - ‘:
N W
N=— Profil ukosny Sruba 3,9x16 W
I’ - i
- Mocowanie profilu sill W
Al fazowanego A L\
i | \
L. .\
=T —
\\L_( - ____;-ﬁj

121




3.7.13. Widzy¢ polki wktadki poziomej.

3.7.14. W szczeling migdzy stojakami witryn zainstalowa¢
przegrode hermetyczna i polaczy¢ ze sobg srubami. Zamknaé
otwor za$lepka dekoracyjng. Wlozy¢ szybe gorna i szybe przednia

Wktadki poziomej. .

4

Zaslepkg Pregrode hermetyczng
dekoracyjng———5— —

Sruba M6x45 S
.:\RK‘“

122



3.8. Laczenie witryn SGL A

Ustawi¢ witryny dla taczenia w ciagi zgodnie z ich ostateczng konfiguracjg, zachowujac odleglo$¢ min. 30 cm.

3.8.1. Zdja¢ profil-zderzak i jego prowadnice.

3.8.2. Odkreci¢ wkrety samogwintujace 3,9 x 16 i zdemontowa¢
panel przedni. Odklei¢ tasme papierows, pozostawiajac na
obudowie witryny sznur butylowy uszczelniajacy przeznaczony do
uszczelniania taczenia witryn.

Prowadnica praﬁ?u—zderzaka
Sruba 3,9x16

Profil-zderzak

Sruba 3,9x16

- -
\ 2N\
. /,/ H |!
Tasma papierowa .~ = g A R
z-butylowym,, -~ _# 7 ] T

sznurkiem uszczelnigjacym
52 _ﬁ_)’ P

\\

= Sruba 39x16

Sruba 3,9x16
= Panel przedni

Cou Y Sruba 39x6

123




3.8.3. Zamontowaé witryny w taki sposob, aby otwory
montazowe znajdowaly sie na tej samej osi.

3.8.4. Polaczy¢ modele razem za pomoca elementéw zlgcznych, ktore
wchodzg do zestawu.

-

Owarcie do pudfaczema /A
okien wysfawawyc /;
et

Sznur uszczelnigjgcy

|:‘1u yﬂ wy

“Otwarcie do podtaczenia
okien wystawowych

Sruba Méx35
Nakretka M6

124




3.8.5. Polaczy¢ modele razem za pomoca elementéw zlacznych, 3.8.6. Polaczy¢ modele razem za pomoca elementéw zlacznych,
ktore wchodza do zestawu. ktore wchodza do zestawu.

Sruba Méx35
Nakretka M6

Sruba M6x65
Podktadka 6,4
NakretkaMs

* Sruba Méx45

*k“L—m
| Podktadka 6,4




3.8.7. Zamontowac witryny w taki sposéb, aby otwory montazowe
znajdowaly si¢ na tej samej osi.

3.8.8. Uzy¢ poziomicy, aby ustawi¢ dokladne poziome potozenie
urzadzenia. Zamontowa¢ profil-zderzak i jego prowadnice w
modelach polfaczonych w linii.

Sruba M6x35

Profil-zderzak

Przedni panel

126




3.9. Laczenie witryn FDI

Ustawi¢ witryny dla Iaczenia w ciagi zgodnie z ich ostateczng konfiguracja, zachowujac odleglos¢ min. 30 cm.
Z witryn chlodniczych nalezy wyja¢ szybe gérna i szybe przednia, aby utatwic taczenie witryn.

3.9.1. Wyjac szybe sterujaca.

3.9.2. Wyciagnac¢ polki wkladki poziomej witryny chlodniczej.

/ I..\-\
v .':.I \
" Wktadki poziomej witryny- -\

127




3.9.3. Odkreci¢ wkrety samogwintujace 3,9x16 i zdemontowaé

3.9.4. Odkreci¢ $ruby M4x10 i nakretki M4 taczace komore
przechowywania produktow z zaslepka parownika. Odklei¢ tasme

profil skosny. papierows, pozostawiajac na obudowie witryny sznur butylowy
uszczelniajacy przeznaczony do uszczelniania Iaczenia witryn.
AN s
R ' r “\_\?\-\ Podktadka grover @4
N — || 4. Nakretka Mé
\X S—— TN =y T, ~,
— Smba 3 9)7?6 - :/
Sruba 39x16 Profit skasny | ~ iy
. A = «_|| - T Tasmepapierows z butylowym .
= \é A sznurkiem uszczelpigjacym .
e "—_“ﬂ-ﬂ_—_"-_'." L\ .--.? T 171l J"‘\\\ o o
= Lo W I e & \ ) N
g " A o Potktadka grover @4

Sruba Méx10

128




3.9.5. Zdja¢ panel dekoracyjny, odkrecajac $ruby samogwintujace
3,9x16.

3.9.6. Zamontowac witryny w taki sposob, aby otwory montazowe
znajdowaly si¢ na tej samej osi.

Panel dekoracyjny

A

-4

Sruba 3.9x16

ke %ﬂgagfiﬁw

l- L Otwarcie do podfaczenia okien wystawowych

129



ktore wchodzg do zestawu.

3.9.7. Polaczy¢ modele razem za pomoca elementéw zlacznych,

3.9.8. Przymocowa¢ panel wentylatoréw do przegrody. Polaczy¢
komory do przechowywania produktéw i zaslepki witryn
chlodniczych.

Sruba M6x30 Nakretka M6

Sruba Méx10 A
‘Montaz panelu wenfyz‘afara

% Iii
A Sruba Méx10 .
} v h Potgczenie komor
i o przéchowywama produkitu
o } ;; N Panel wentylatoryw
w b Mot % L(gg:rol:* yds przechowywania

< Ztgcze zaslepki

130




3.9.9. Uzy¢ poziomicy, aby ustawi¢ dokladne poziome
polozenie urzadzenia. Zamontowa¢ panel dekoracyjny w
haczyku ogranicznika przedniego i przymocowa¢ od dotu
elementami zlgcznymi.

3.9.10. Zamontowac profil uko$ny i przymocowa¢ §rubami
samogwintujacymi 3,9x16.

Panel decoracyjny - i | |

' ~
| '| b8
1 o
i ™
{ =
—
: =
Ogranicznik przedni
- -] ==
_ 1 '
- | ‘
- - 1

= Profi ukosny Sruba 3,9x76

‘.: Mocawanie profilu

fazowanego e
= e
p— =T feby - |
=) L - =
= — = —
e _ B —
S I - —

131




3.9.11. W szczelinie miedzy stojakami witryn zamontowac tuleje
i polaczy¢ ze sobg $rubami M6x45. Zamkna¢ otwor zaslepka

3.9.12. Wtézy¢ potki wkiadki poziome;.

dekoracyjna.
Zasfepka dekoracyjng Przepust
Sruba Mx45 | izotsyny

Wk tadki poziomej.

132




3.9.13.Zainstalowac szybe sterujaca.
Wrtozy¢ szybe gorna i szybe przednia.

3.10. Montaz profilu FDI

3.10.1. Zainstalowa¢ profil aluminiowy z tytu winryny pod potka
sprzedawcy i przymocowa¢ do obudowy witryny za pomocg $rub
M4x10 z tbem poélokraglym i kolnierzem

Tyt winryny

133




3.11. Montaz szyby gornej FDI A, FGL A

3.11.1. Zdemontowa¢ drzwi przesuwne.

3.11.2. Wyja¢ szybe gorna z wnetrza witryny chlodniczej.

N Drzwi przesuwne

Fl

Szybe gyrna

134




3.11.3. Ustawi¢ uszczelke szyby gornej na stojaku poziomym, a nastepnie
zainstalowac szybe gorna.

3.11.4. Zamontowac¢ z powrotem drzwi przesuwne.

Sz
Vb Yrny  Szybe gyrng

= Us:
£
rae;}a Seks
Ly )

= G0rng s i
i — - '?T?E'.ﬂ— . s
- o 4 4
i SHons Gorna uszczelka
--m,_M__________ . szklana F
N e ‘.'_J-'_" : Stajak
; / poziomy

=R Drzwi przesuwne
~
=,
.

135




3.12. Montaz szyby gornej FDI, FGL

3.12.1. Zdemontowa¢ drzwi przesuwne.

3.12.2. Wyja¢ szybe gorng z wnetrza witryny chlodniczej.

Orzwi przesuwne

———— Szybe gorng
Ir\ \ [/

136




3.12.3. Ustawi¢ uszczelke szyby gornej na stojaku poziomym, a nastepnie
zainstalowa¢ szybe gérna.

3.12.4. Zamontowa¢ z powrotem drzwi przesuwne.

Sruba M6x20
Przepust izolyacyjny
- Szybe gorng
Nitowana nakrefka M6
Stojak poziemy  Przepust izolyacyjny— +
Szybe gorng

Sruba M6x20

’

Stojak poziomy—=

Y

R Drzwi przesuwne

137




3.13. Montaz regalu schodkowego FDI

3.13.1. Zamontowac stojaki regatu schodkowego na nierdzewnych
polkach regalu poziomego po 2 szt. na 1 segment regalu
schodkowego.

3.13.2. Umiesci¢ dolng czeé¢ regatu schodkowego na nierdzewnych

potkach regalu poziomego, wkiadajac tylna czes¢ segmentu regatu

schodkowego do odpowiedniego rowka mocujacego stojaka regatu
schodkowego.

Stojak regatu schodkowego
Dolna czes¢ klatki schodowef

138




3.13.3. Ustawi¢ gorng czes$¢ regatu schodkowego w taki sposob, aby wnetrze
segmentu bylo przylegte do stojaka regalu schodkowego.

3.13.4. Doci$na¢ zmontowang konstrukcje regatu
schodkowego do tylnej czesci witryny.

Gorng czesc klatki schodowej /

\ /a
: <
7
Sfojak regatu schodkowego ,/
%
//
2
A \ .
7L S AN

139




3.14. Montaz regalu schodkowego SGL

3.14.1. Zamontowac¢ regal schodkowy na pétce
ekspozycyjnej z perforowanymi otworami do szyby
przedniej.

3.14.2. Przesung¢ elementy ekspozycji blizej kratki parownika.

140




3.15. Podlaczenie dodatkowej zarowki

3.15.1. Odlaczy¢ witryne
gastronomiczng od zrodla
zasilania, aby unikna¢
porazenia pradem. Odlaczy¢
zaciski od trzonka G13.
Wyjaé zaréwke LED T8 z
uchwytu zaréwki i odlaczy¢
trzonek G 13.

Zdejmowany nit stalowy

&, 0x6

Uchwyt zarywkiT8. '

3.15.2. Do nowej zarowki
podiaczy¢ trzonek G13 i
zainstalowac zaréwke w
odpowiednich mocowaniach
zaréwki.

Lampa { £p 8 18w 2200mm 229, 6500k ‘

|
Trzonek G 13

3.15.3. Podlaczy¢ zaciski do
trzonka G 13 nowej zarowki.

141




4. OPCJE DODATKOWE
Witryny chtodnicze FDI majg réwniez opcje dodatkowe: uchwyt na woreczki foliowe, stojak na noze oraz deske do krojenia / pod wage.
Montaz opcji dodatkowych odbywa si¢ na profilu aluminiowym dolaczonym do zestawu przy zamawianiu witryny z opcjonalnym
wypelnieniem.

Opcje dodatkowa ustawi¢ w taki spos6b, aby podstawa podstawki przylegata do pétki sprzedawcy, a profil zaczepu podstawki byt
przymocowany do profilu aluminiowego. Montaz dla wszystkich opcji jest podobny.
Przyklad: ustawienie opcji podstawki do krojenia / pod wage.

Stojak na wage/na noz

| Profil zaczepu podstawki

\ Iltojak na wage/na noz

~._ Profil aluminiowy

1 | Profil aluminiowy

142



5. EKSPLOATACJA

5.1.Sterownik elektroniczny CAREL

5.1.1. Sygnaly $wietlne na wyswietlaczu sterownika

elektronicznego

Sygnal $wietlny a - sprezarka: symbol jest widoczny, gdy sprezarka
pracuje. Miga, gdy start sprezarki jest opézniony przez procedure ochronna.

Sygnal swietlny b — wentylator: symbol jest widoczny, gdy wilaczone
sa wentylatory parownika. Miga, gdy start wentylatoréw jest op6zniony
poprzez zewnetrzne wylaczenie lub podczas gdy inna procedura jest w toku.

Sygnal $wietlny ¢ - odszranianie: symbol jest widoczny, gdy wlaczona
jest funkcja odszraniania. Miga, gdy start odszraniania jest opdZniony
poprzez zewngetrzne wyltaczenie lub podczas gdy inna procedura jest w toku.

| N g |

Schemat 7. Sterownik elektroniczny CAREL.

Sygnal $wietlny d - alarm: symbol jest widoczny gdy aktywny jest alarm.

Dioda e - wyswietla temperaturg wewnatrz urzadzenia.
5.1.2. Zmiana ustawienia temperatury
* W celu zmiany ustawionej temperatury nalezy:

Nacisna¢ przycisk 2, na ekranie wyswietli si¢ napis SET, po 1 sekundzie trzymania zacznie miga¢ ustawiona temperatura;

Aby zwigkszy¢ lub zmniejszy¢ temperature nalezy nacisnaé przyciski 1 i

3;

Nacisng¢ przycisk 2 ponownie, aby potwierdzi¢ nowa ustawiong temperature.

5.1.3. Dodatkowe odszranianie

Urzadzenie pracuje w trybie automatycznego odszraniania w przedziale od 5 do 6 godzin. W przypadku zauwazenia niepelnego odszraniania

systemu, nalezy wykona¢ reczne odszranianie. W tym celu nacisnij przycisk 3 i

trzymaj go, az na wyswietlaczu pojawi si¢ wskaznik odszraniania

() na panelu sterownika elektronicznego. System automatycznie odszroni parownik i bedzie dzialal w trybie normalnym.

5.1.4. Sygnaly ostrzegawcze:
»E0” - uszkodzenie czujnika temperatury.
»E1” - uszkodzenie czujnika odszraniania.
»cht”- sygnal ostrzegawczy o zanieczyszczeniu skraplacza.
»CHt”- krytyczny stan zanieczyszczenia skraplacza.

W przypadku powstania usterek nalezy skontaktowac si¢ z centrum serwisowym.

143



016[O)

5.2.Sterownik elektroniczny Dixell
5.2.1. Wyséwietlacz
1. Rozmrazanie;
2. Praca sprezarki;
3. Praca wentylatora parownika (w niektérych modelach sygnalizuje prace
wentylatora skraplacza);
4. Wyswietlacz temperatury.
Migajaca warto$¢ wskaznika, sygnalizuje opdznienie programu.
5.2.2. Sprawdzanie ustawionej temperatury Schemat 8. Sterownik elektroniczny Dixell
o Krétko nacisna¢ przycisk SET (8), po czym na ekranie wyswietli sie ustawiona
temperatura;
« Krétko nacisna¢ przycisk SET (8) lub odczekad 5 sekund, aby powrdci¢ do normalnego trybu wyswietlania.
5.2.3. Zmiana temperatury. Aby zmieni¢ podane wartosci:
« Naci$na¢ klawisz SET (8) przez ponad 2 sekundy. Wyswietli si¢ warto$¢ ustawionej temperatury, a wskazanie ,,°C” lub ,,°F” zacznie miga¢;
« Aby zmieni¢ temperature, naci$na¢ klawisze N7 (5) i £\ (6) przez 10 sekund;
o Aby potwierdzi¢ nowa wartos¢, nalezy nacisna¢ SET (8) lub nie naciska¢ klawiszy przez 10 sekund.
5.2.4. Reczne zalaczenie procesu rozmrazania (jesli jest przewidziane przez producenta).
« Naci$na¢ na dtuzej niz 3 sekundy przycisk fi‘j (7), po czym rozpocznie si¢ rozmrazanie co sygnalizuje wskazanie.
5.2.5. Lista alarmoéw.
dA - awaria otwartych drzwi: Po otwarciu drzwi sterownik rozpoczyna odliczanie czasu, blokujac dzialanie wentylatora chtodnicy
powietrza. Po uplywie tego czasu uruchamia si¢ alarm, a na ekranie sterownika naprzemiennie wyswietla si¢ sygnat «dA», podczas ktorego
wentylator wznawia prace. Awaria uruchamia si¢ automatycznie po zamknieciu drzwi.
P1 - uszkodzenie czujnika temperatury kamery; P2 - uszkodzenie czujnika temperatury parownika;
HA - wysoka temperatura w komorze: Wskazuje, ze temperatura w komorze jest zbyt wysoka i moze wskazywac na uszkodzenie sprzetu.
Awaria wylacza si¢ automatycznie po powrocie do normalnej pracy.
LA - niska temperatura w komorze: Wskazuje, ze temperatura w komorze jest zbyt niska i moze wskazywa¢ na uszkodzenie sprzetu.

Awaria wylacza si¢ automatycznie po powrocie do normalnej pracy.

144



6. KONSERWACJA
6.1. Czyszczenie i konserwacja
UWAGA: Wszelkie czynno$ci konserwacyjne nalezy prowadzi¢ po odlaczeniu urzadzenia od napiecia!
Podczas eksploatacji witryny jak rowniez podczas prac konserwatorskich nalezy uwaza¢, aby nie uszkodzi¢ czujnika temperatury, a
takze nalezy chroni¢ przed uszkodzeniem lub kontaktem z ptynami instalacje elektryczna.
Raz na miesigc zaleca si¢ robi¢ przerwe w eksploatacji urzadzenia celem oczyszczenia jego wnetrza, naturalnego odszraniania
parownika, oczyszczenia skraplacza.
6.1.1. Czyszczenie urzadzenia
NIE NALEZY:
« uzywac¢ strumienia wody (jedynie wilgotnej $ciereczki);
« stosowa¢ zadnych ostrych przedmiotéw celem usuwania zabrudzen;
» w celu przyspieszenia procesu odszraniania postugiwa¢ si¢ srodkami mechanicznymi.
6.1.2. Odszranianie parownika
Witryny wyposazone sg w automatyczny system odszraniania parownika - w przedziale od 5 do 6 godzin. W przypadku niepelnego
odszraniania, nalezy wykonac go recznie.
6.1.3. Konserwacja skraplacza
Uzytkownik powinien okresowo sprawdza¢ stan skraplacza. System nie wymaga zadnych czynnosci konserwacyjnych poza okresowym
czyszczeniem skraplacza.
UWAGA: Skraplacz powinien by¢ czyszczony co najmniej raz w miesiacu.
Lamele skraplacza nalezy czysci¢ za pomoca migkkiej szczotki lub pedzla. W tym celu:
nalezy odigczy¢ urzadzenie od zrédla zasilania;
zdjaé krate ochronng przykrywajaca skraplacz;
za pomoca miekkiej szczotki oczysci¢ skraplacz z kurzu, resztek opakowania itp. (schemat 9);
po czyszczeniu ponownie zainstalowac krate ochronng w odwrotnej kolejnosci.
W przypadku mocnego zabrudzenia (zapchaniu lamel) zaleca sie stosowanie sprezarki powietrza lub sprezonego azotu w celu odsysania
/ wydmuchania zabrudzen znajdujacych si¢ miedzy lamelami.
Sprezarka wyposazona jest w wewnetrzny wylacznik rezerwowy (termiczny), ktory chroni silnik przed przypadkowymi przecigzeniami.
Za uszkodzenie sprezarki powstale w wyniku nieprzestrzegania czysto$ci skraplacza producent nie ponosi odpowiedzialno$ci!

145



| Konmeiwep daw comdecamy

Schemat 9. Umiejscowienie skraplacza Schemat 10. Czyszczenie skraplacza

6.1.4. Inne
Elementy urzadzenia moga korodowaé przy niewlasciwym uzytkowaniu i konserwacji. Aby temu zapobiec, nalezy przestrzegaé
nastepujacych zasad:
« nie dopuszczaé do kontaktu powierzchni urzadzenia ze srodkami zawierajacymi chlor lub sode w réznych odmianach, ktére niszcza
ich warstwe ochronng i elementy skladowe (dotyczy réwniez réznych gatunkow stali nierdzewnej);
 podczas czynno$ci konserwujacych nalezy uwaza¢, aby nie uszkodzi¢ tabliczki znamionowej urzadzenia, ktora zawiera istotne
informacje dla serwisantow i firm zajmujacych si¢ usuwaniem odpadéw.

146



7. WYMIANA PRZEGRODY HERMETYCZNE]J I ZAROWKI

7.1. Wymiana przegrody hermetycznej FDI, FGL, SGL, VGL

7.1.1. Wyjaé szybe gorna z witryn chlodniczych.

7.1.2. Z witryn bez mechanizmu podnoszacego wstepnie odkreci¢
$ruby mocujace szybe gorna.

Szybe gyrng

Sruba M6x20
Szybe gorng Nakretka
TT
*Szybe gorng

147




7.1.3. Zdja¢ ozdobne zaslepki i odkreci¢ $ruby M6x55.

7.1.4. Wyjaé przegrode hermetyczna, podnoszac
pionowo.

Sruba M6x55 55
Ozdobna zaslepka  , o 25
¢ f\.\b 3 1°”
S e
- 07»‘3,?_._...-----"

' Przegrode hermetyczng

I




7.1.5.W szczelinie miedzy witrynami zamontowaé nowg przegrode
hermetyczng w taki sposéb, aby dolna cze¢$¢ przegrody znajdowala
sie w prowadzacej przegrody komory przechowywania produktéw.

7.1.6. Polaczy¢ ze sobg witryny za pomocg $rub M6x55 i zamkngé
otwor ozdobng zaslepka. Zainstalowa¢ szkto gérne z powrotem na
witrynie chlodniczej.

Przegrode hermetyczng

Przegrode hermetyczng

Przegoda

.| komor

| przechowywania
produktyw

Sruba M6x55

149



7.2. Wymiana zarowki FDI

7.2.1. Odlaczy¢ witryne gastronomiczng od Zrédla zasilania, aby
unikng¢ porazenia pradem. Odlaczy¢ zaciski od trzonka G13.

7.2.2. Wyja¢ zaréwke LED T8 z uchwytu zaréwki i odtaczy¢
trzonek G 13.

150




7.2.3. Do nowej zaréwki podlaczy¢ trzonek G13 i zainstalowa¢
zaréwke w odpowiednich mocowaniach zaréwki.

7.2.4. Podlgczy¢ zaciski do trzonka G 13 nowej zaréwki.

TPZGHQA- G713 §

151




8. IDENTYFIKACJA I USUWANIE NIEPRAWIDEOWOSCI W DZIALANIU

Jesli wystapia jakiekolwiek problemy podczas uruchamiania urzadzenia lub jego eksploatacji, nalezy powrdci¢ do tych rozdziatéw
instrukcji obstugi, ktére wyjasniaja ich dzialanie. Celem tego jest sprawdzenie poprawnosci dzialania urzadzenia. Jedli problem nie zostanie
rozwigzany, ponizsze wskazéwki pomoga go usunac.

Urzadzenie nie dziala...

Nalezy upewnic sie, czy:

« urzadzenie jest podlaczone do sieci pradu elektrycznego;

« napiecie i czestotliwo$¢ w sieci s3 odpowiednie z tymi, jakie zaleca producent 220-240 V / 50Hz;

« wlaczony jest wylacznik gltéwny;

« sterownik elektroniczny jest wlaczony (jesli jest w wyposazeniu).

Spod lub z wnetrza komory wyplywa woda...

o Sprawdzi¢ poprawnos$¢ wypoziomowania urzadzenia;

« sprawdzi¢ droznos¢ systemu drenazowego;

« oprozni¢ pojemnik lub tacke na skropliny.

Uszkodzenie przewodu zasilajacego...

o W przypadku uszkodzenia przewodu zasilajagcego jego wymiang, aby uniknaé niebezpieczenstwa, powinien przeprowadzié
przedstawiciel producenta, centrum serwisowego lub inny wykwalifikowany specjalista.

Witryna dziala, brak o$wietlenia...

Nalezy upewnic sie, czy:

« wylacznik $wiatla jest wiaczony;

o Zar6wka-LED lub zaptonnik w urzadzeniu nie ulegly spaleniu.

Urzadzenie nie osiaga odpowiedniej temperatury, oswietlenie $wieci...

Nalezy upewnic sig, czy:

« wlaczony jest wylacznik gtéwny;

« ustawienie temperatury na sterowniku elektronicznym jest prawidlowo ustawione;

« sterownik elektroniczny dziata prawidtowo;

« skraplacz nie jest zanieczyszczony, (w przypadku zanieczyszczenia wyczysci¢ go);

« temperatura otoczenia nie przekracza 25°.

Witryna dziala zbyt glosno...

152



Nalezy upewnic sie, czy:

« urzadzenie jest zainstalowane stabilnie i prawidtowo wyregulowane;

« meble przylegajace do urzadzenia nie wibruja podczas pracy sprezarki;
« elementy wewnetrzne prawidtowo zainstalowane.

Jezeli po sprawdzeniu powyzszych pozycji, urzadzenie dalej nie dziata poprawnie, nalezy skontaktowaé si¢ z Centrum Technicznym
JUKA, podajac dane z tabliczki znamionowe;j.

Telefon centrum serwisowego JUKA: +38 (097) 524 84 11.
E-mail:service@juka.ua.

9. UTYLIZACJA

W przypadkach, gdy urzadzenie jest wycofane z eksploatacji, podlega utylizacji. Utylizacja musi odbywac si¢ zgodnie z przepisami i
zasadami obowiazujacymi w kazdym kraju. Zaleca sie kontakt ze specjalistycznymi firmami, ktore zajmuja sie utylizacja odpowiedniego
urzadzenia z zachowaniem przepiséw ochrony $rodowiska. .

UWAGA! WSZYSTKIE OPERACJE UTYLIZACJI, A TAKZE TRANSPORT 1 PRZETWARZANIE

ODPADOW MUSZA BYC WYKONYWANE WYLACZNIE PRZEZ SPECJALISTOW I UPOWAZNIONY
PERSONEL.

153



UWAGA!

Karta garnatyczna powinna by¢ przechowywana przez caly okres gwarangji.

Niniejsza gwarancja sprzedawca i centrum serwisowe zobowiazuje sie do bezplatnego usuniecia wad powstalych z winy
producenta w okresie gwarancji. Karta gwarancyjna jest wazna tylko w przypadku prawidlowo wypelnionych i wyraznie
okreslonych w niej: modelu, numeru seryjnego urzadzenia, daty sprzedazy, wyraznej pieczatki sprzedawcy.

Naprawy gwarancyjnej mozna odméwi¢ w przypadkach:
- informacje o urzqdzeniu w karcie gwarancyjnej sq niekompletne, nieczytelne, nieprawdziwe (rozbieznos¢ z informacjami podanymi na
urzgdzeniu), brak podpisu kupujgcego;
- nieprawidlowej instalacji, transportu urzgdzenia, niezadowalajgcego stanu skraplacza w przypadku braku przez konsumenta odpowiedniej
dbatosci o skraplacza (patrz Instrukcje obstugi);
- obecnosci uszkodzen mechanicznych, ktére mogly by prowadzi¢ do nieprawidtowych warunkoéw eksploatacji lub awarii urzgdzenia;
- naruszenie warunkow instrukcji w trakcie eksploatacji urzqdzenia lub w przypadku blednych dziatar kupujgcego;
- w przypadku wystgpienia kleski Zywiotowej lub standardowego zdarzenia ubezpieczeniowego, ktére spowodowato niemoznos¢ dalszej
eksploatacji urzgdzenia (zalanie, poZar, kradziez itp.), a takze innych okolicznosci poza kontrolg sprzedawcy, producenta;
- gdy we wnetrzu urzgdzenia znaleziono slady jakichkolwiek przedmiotéw, ptynéw, owadéw itp. co spowodowaly uszkodzenie urzgdzenia;
- niewykwalifikowanych napraw lub dokonywania jakichkolwiek zmian konstrukcyjnych w systemie przez osoby nie uprawnione;
- jezeli wady, uszkodzenia wynikajqg z niezgodnosci parametrow sieci strumieniowych i kablowych z wymogami norm paristwowych.
Naprawy gwarancyjne nie obejmuja okresowej konserwacji, instalacji, dostosowania urzadzenia do pracy, wymiany kabli.

GWARANCJA NIE OBEJMUIJE cze$ci urzadzenia fatwo sie thukacych i uznawanych wedlug standardow fabrycznych za materialy
eksploatacyjne: zaréwki, szyby, plastik (uchwyty itp.), guma, zamki, kola itp.

Swiadczona ustuga gwarancyjna nie ogranicza uprawnien kupujacego, jakie przystuguja mu na mocy obowigzujacych przepisow.
Kupujacy uwaza si¢ za poinformowanego, ze w przypadku wezwania inzyniera serwisowego do lokalizacji urzadzenia i stwierdzenia

nieobjetego gwarancja przypadku awarii urzadzenia, kupujacy ma zwrocic¢ na rzecz centrum serwisowego koszty podrozy i opcjonalnie
skorzystac z ustug centrum serwisowego wedlug cen producenta lub sprzedawcy, w celu usuniecia brakéw w dzialaniu urzadzenia.

154



I/IHCTPyK].H/I}I 110 3KCIUTyaTalluM XOTOAV/IbHBIX BUTPUH

VYBakaemble nokynarenu! Ilepex HadamoM SKCIUTyaTallMy 03HAKOMBTECH C MHCTPYKI[VIeil XOTOAMIbHBIX BUTPYH,
9T0 0becneunT JONryio u s¢pPekTuBHyI0 paboTy 060pysoBaHms!

COOEPXAHUNE

1. OOMmAast HHPOPMAIIS . . . .o e vveee e e et e e e eiee e e e 156 5.1.1. CBeTOBBIE CHI'HAIIBI Ha AUCILIEE YIEKTPOHHOTO KOHTPOIIEPA . .

5.1.2. I3MeHeHHe HACTPOCK TEMIICPATYPBI . « « ..o v v v vveee oo
2. TEXHUYCCKHE JAHHDBIC . . o v vt vttt eetee e e ee e enennn 158 5.1.3. JIONOMHUTENBEHOE PA3MOPAKUBAHUE . o . o v ovve e e ee e

5.1.4. TIpeaynpeauTEIbHBIC CUTHAIIBL « « « . oo vv e vee e e e
3. TpaHCTIOPTUPOBKA, YCTAHOBKA M KCIUTYATAIM . . . « v v v v vv e ee e 161 5.2. DnexrponHblit KoHTpostep Dixell . ... ... ... ... ... . ...
3.1. CioCOO TPAHCTIOPTHPOBKH . « « « v v e veeeeeee e eee e eeee s 161 S2. 1 JIUCHIICH . « .o v vttt e et e
3.2. CHOCOO XPAHECHHS . « « « . v v ee et e e e eeie e e e e e e e 161 5.2.2. [IpoBepka yCTAaHOBJICHHON TEMIIEPATYPBI . . « . oo v v v e e
3.3. TpeOOBaHUS K MECTY DKCIUTYATAIMM . « « « .. v e veeeeeee e 161 5.2.3. VI3BMEHEHHE TEMITEPATYPBI . « ¢ .o v vvee e e e eee e
3.4. YCTaHOBKA O0OPYHOBAHHU. . . « . . oveevve e e e eeeee e e e 161 5.2.4.3ampoc PyYHOTO OTTAMBAHMS .« « . « « v v v v eve e e eee e
3.5. TToAKIIFOUEHUE U BBOJ B OKCILTYATALMIO .« . . o oo v veeveeen e 162 5.2.5. IlepedeHb CUTHANOB TPUBOTH . . . ..o evvvueeeenanneennn.
3.6. [epmeTnranoe coemunaenne Butpud FGL, SGL, VGL. .. ......... 163
3.7. Tepmernynoe coenunenue BUTpua FDI. ... ... ..o o o ... 167 6. KOHCEPBALIMS . . . oottt ettt et et
3.8. Coemunenne BUTpUH SGL A. .. ... ... ... .. o i 174 6.1. OYHUCTKA M KOHCEPBALM . « « .« e vvevee e e eee e e e
3.9. Coemunenne Butpu FDI . .. ... oo oo o oo 178 6.1.1. O4NCTKA OOOPYHOBAHMS. . « « « «veeeeeeee e e e e e e e
3.10. MonTaxk mpocymmst FDI. . ... ... .. oo 184 6.1.2. Pa3MOpaKUBAHUE UCHAPHTEII. . . o oo oo e e e e e eenns
3.11. Monrax crekna Bepxaero FDIA, FGLA. . ................. 185 6.1.3. OOCITY)KUBAHAE KOHACHCATOPA. . .« e e e vveeeeeeaeeeennnn
3.12. Moutasx crexna sepxuero FDI, FGL.. ... 187 6.1.4. JIDYTOC . . o oottt e e
3.13. Yeranoska crynendaroif Berkmaakn FDI ..o 189
3.14. YcraHoBka cryneHuarod Beikmagku SGL. ... ... ... 191 7. 3amMeHa TepMETHYHOM HEPETOPOIKU M JIAMITBL . . . . oo v v v e e evn .
3.15. YcTaHOBKA JOTIOTHUTEIBHOM JIAMIIBI « « . oo v e e e e ae s 192 7.1 3amena repmernunoii neperopoaxu FDI, FGL, SGL, VGL . ... ..

7.2.3amenanamnel FDL. ..o o oo oo
4. JIOTIOMHHUTEITBHBIC OTIIIHF . « « « o v o e e ve e eee et e e e eeeeenns 193

8. OOHapyKeHUe H YCTpaHeHUE IPoOIeM B paboTe ... ............
S, OKCIUTYATALIS .« ¢ v veve et e e e e e et et e e e e ee e 194
5.1. Dnexrponnsiit kouTpoiiep CAREL. . ......... ... . L 194 Q. VTHIIMBALIMS . « . o v v vttt et e et e e e e et e

155



1. OBIIAA MHOOPMALINA

Xonopgunpuele ButpyHbl SGL / VGL / FGL / FDI - yHuBepcanibHOe XONOAMIbHOE 000py/i0BaHMe A/Is XPaHEeHM:A U SKCIIO3ULIUY LINPO-
KOTO aCCOPTVMEHTA INIIEBBIX IPOYKTOB, C I[ebI0 CTUMYIMPOBAHNUSA IIPOJAXK.

XonopunbHble BUTpuHbI MofenbHoro psaga SGL / VGL / FGL / FDI oTHocATCA K pasHOBUIHOCTY CpeflHETEMIIEpaTypHbIX BUTPUH C
IVHAMIYeCKO CHCTeMOlT oxakaeHns, cooTseTcTByoT HopmaM JJCTY EN 60335-2-24, ICTY EN 61000-6-3, ICTY EN 61000-6-1.

®ropupoBaHHbIe IAPHIKOBbIE I'a3bl HAXOJATCA B TePMETUYHO 3aKPBITON CHCTeMe.

Ob6opynoBaHye MO>KeT OBITh HALIOTTHEHO XIafiareHToM R404a (GWP3922) nnu R452a (GWP 2140).

CocraB xnmapmarenta R404a - CHF2CF3. Cocras xnagarenta R452a - CHF2CF3+CH2F2+C3H2F4.

Burpuna xonopgunbHaa SGL cocTouT u3 AByX Kamep:

- BepXHAA 4acTb IeMOHCTPALMOHHAA - AMAIIa30H TeMIlepaTyp B KaMmepe oT -2°C 1o + 8°C; mpu TemIiepaType OKpy»Karolieil Cpefibl 10
25 ° C ¥ OTHOCUTENIBHOM BIaXXHOCTHI 70 60%;

- HIDKHAA KaMepa XpaHeHNs - [UaNa3oH TeMiieparyp B Kamepe oT - 2°Cpmo + 8 ° C.

Burpuna xonopgunbaaa VGL coctout us AByx Kamep:

- BEpXHsA YacTb IeMOHCTPAIMOHHASA - AMaNa3oH TeMIepaTyp B Kamepe oT + 2°C fjo + 8°C; mpu TeMIiepaType OKpy>Karolieii Cpefibl 10
25 ° C 11 OTHOCUTENBHO BIAXKHOCTH 10 60%);

- HIDKHASA KaMepa XpaHeHN - IMalla30H TeMIepaTyp B Kamepe oT + 2°C 1o + 8°C

Burpuna xonogunbnasa FGL cocrout 13 gByx xamep:

- BepXHA YacTh IeMOHCTPALIMOHHAA - IMana3oH Temreparyp oT -2 ° C go + 8 ° C; mpu TeMIiepaType oKpy>katomieit cpensl io 25 ° Cn
OTHOCUTETBbHONM BIaXKHOCTU 10 60%:;

- HIDKHAA KaMepa XpaHeHus - inanasoH Temneparyp ot -2°Cpo+8°C

Burpuna xonogunbnas FDI cocrout us gsyx xamep:

- BEPXH:AA YacTb AeMOHCTPAIMOHHAsA - AMarnasoH Temieparyp oT -2 ° C go + 8 ° C; npu temIneparype okpy>karolweit cpepipt 1o 25 ° C u
OTHOCUTETbHOM BIAXKHOCTU 10 60%);

- HIDKHAA KaMepa XpaHeHM - luanasoH Temmneparyp oT-2°Cnuo +8°C

156



5 7.~
Cxema 1. OnemenTsl KoHCTpyKiyu SGL/VGL
1 - crexio 60KOBOE; 8 - Koprryc;
2 - TIaHeNb YIpaB/IeHus; 9 - IBEpLIBI KaMePbl XPaHEHNST;
3 - poseTKa; 10 - 60KOBas MaHe/Ib;

4 - xabenb MUTAHKUSA; 11 - ABepIIbI EPeBIKHbIE;

5 - eMKOCTb JIJ151 KOHJIEHCATa; 12 - mamma ocBeleHNs;

6 - pelleTKa 3alIUTHAS; 13 - cTexso mepeHee;

7 - OTOpa perynmpyonasi; 14 - TIO/Ka BBIK/TA/IKV;

Cxema 3. OnemenThl KoHCTpyKumn FGL (restyled)

1 - cTek10 60KOBOE; 8- Kopmyc;

2 - maHenb yIpaB/IeHns; 9 - mBepIIbI KaMepbl XpaHEHNU;
3 - poseTka; 10 - 60KOBas aHesb;

4 - kabenb IUTAHUS; 11 - IBepIa MIepeBIDKHbIE;

5 - eMKOCTb JyIsl KOHJIeHCaTa; 12 - namIta OCBeleHNs;

6- peleTKa 3aluTHAS; 13 - cTexno nepenHee;

7 - omopa perynmpyiomas; 14 - monKa BbIK/IAJKM;

15 - mojnka sKCIosuun;
16 - ucniapurenb;

17 - KoHzIeHcaTop;

18 - xomMmpeccop;

19 - kamepa XpaHeHM.

15 - monka mpopaBLa;
16 - ucmapuTenb;

17 - KOHJleHCaTop;

18 - Komrpeccop;

19 - Kamepa XpaHeHns;
20 - BeHTU/IATOP 06/1yBa
CTeK/a.

157

Y

Cxema 2. OneMeHTbI KOHCTpyKiuu FDI

1 - cTekno 60K0BOE;

2 - MaHeNb yIpaBJIeHNs;

3 - MO/'bEMHBIN MEXaHU3M;
4 - xabenb NUTAHUSA;

5 - eMKOCTb J/Is1 KOHJIEHCATa;
6 - peleTKa 3alUTHAL,;

7 - omopa perynmpyomasi;

8 - Kopmyc;

9 - IBEPIBI KaMepbl XPaHEHUs;
10 - 6okoBas maHesb;

11 - aBepia MepeBIKHDIE;

12 - mamma OCBeIIeHNS;

13 - cTexno mepesHee;

14 - nmonka BBIK/IAJIKM;

15 - monka npopasia;

16 - ucnapurernn;

Cxema 4. OneMenTb! KOHCTpyKuMu FGL

1 - crexyio 60KoBOE;

2 - IIaHeNb YIpaB/IeHNs;

3 - poseTka;

4 - kabenb NUTAHUS;

5 - eMKOCTh 1A KOHIEHCATa;
6- peleTKa 3alUTHAS;

7 - o10pa perympyonas;

8- Kopryc;

9 - IBEPIIBI KaMepbl XPAHEHMs;
10 - 60KOBast AHeb;

11 - gBepIIa HepeIBILKHbIE;

12 - namma ocBeleHns;

13 - cTexyo mepenHee;

14 - monka BBIK/TaJIKI;

17 - KoHJieHCaTOP;

18 - xoMnpeccop;

19 - kamepa XpaHeHUs;

20 - BeHTUIATOP 06/1yBa
CTEK/Ia;

21 - BEHTWIATOP UCTIAPUTENS.

15 - monka npopaBia;
16 - ucapurenb;

17 - KoHpieHcaTop;

18 - xoMmpeccop;

19 - kamMepa XpaHeHuUs;



2. TEXHUYECKWE JAHHBIE

S I I s e I
JinuHa 6e3 6OKOBBIX ITaHeseit MM 1200 1500 1800 2500 1200 1500 1800
JlnuHa ¢ 60KOBBIMY MAHENAMA [ MM 1300 1600 1900 2600 1300 1600 1900
Dny6uma MM 1120 1120
Bricota MM 1250 1250 1250 1250 1250 1250 1250
g’;‘f{fj}ﬁ‘: ot M 0,30 0,38 0,45 - 0,30 0,38 045
ITnowampb sKCIO3ULMM m? 0,88 1,11 1,33 1,83 0,88 1,11 1,33
O6beM KaMepbl XpaHEeHs n 200 250 300 425 200 250 300
Bec BuTpuHbI KT 125 150 167 239 125 150 167

< < < < < < < < < < < < < <
KonnyectBo xmagarenra KT 021 021]0,110,25]0,25(0,11} 031} 0,31]013] 031 031]0,15| 0,21 0,2 ]0,11]0,25|0,25]0,11]| 0,3 [ 0,3 |0,13
CO2EQ t 0,43 10,78 |1 0,00 | 0,54 | 0,98 | 0,00 | 0,64 | 1,18 | 0,00 | 0,73 | 1,33 | 0,00 | 0,43 | 0,78 | 0,00 | 0,54 | 0,98 | 0,00 | 0,64 | 1,18 | 0,00
HommHuanpHas cuma Toxa A 2,7 | 2,7 1,3 | 2,7 | 2,7 1,3 | 3,1 3,1 1,8 [ 34|34 | 252727 1,1 2,7 | 2,7 1,3 | 3,1 3,1 1,8
OHepronorpebneHite KB/ o | a2 |41 58|58 45 66| 66|53 10|10 ]85 42|a2]33|58]58]36]66]66] 44
(pn 25 °C) 2449
Hanazon paGouli °c 2..48 +2..48
Kmmmatndeckuit kimacc 3
PexoMeHfioBaHHas1
TeMIepaTypa OKpYysKaroleit °C +16...+25
cpegibl
Hanpskenne B cetn/gactora | B Iig 220-240/50
Tun oxmaxgeHns TPaBUTAIMOHHbII
Tumn paaMopo3kn ABTOMATUYECKIIL

> BXO/IMT B KOMIIZIEKTALINIO TIPU 3aKa3€ BUTPUH C ONMIIMOHA/IPHBIM HAaIIOTHEHMEM.

158

* Buewrsnit Bup ButTpus cepunt «SGL A» 1 « VGL A» MOXXeT HeCYI[eCTBEHHO OT/INYATHCS M3-3a HAMYNS B HUX HOIIO/THUTE/IbHBIX MeXaHU3MOB (rasmdr).




FGL130 FGL160 FGL 190 FGI260
fopo. | fShen | Eewy | el | (e | Gemainl | (Gecain) | G
(pecraitn.)A" | (pecraitn.)A" | (pecraitr)A’ (pecraivr)A"

Ilnuua 6e3 60KOBBIX TTaHeseil MM 1200 1500 1800 2500 1200 1500 1800 2500
JlnvHa ¢ 60KOBBIMM MAHEAMK | MM 1300 1600 1900 2600 1300 1600 1900 2600
Iny6unHa MM 1110 1130

BricoTa MM 1250 1250

IInommaap skCro3nuun M> 0,88 1,10 1,32 1,83 0,88 1,10 1,32 1,83
O6'bemM KaMepbl XpaHEeHNsI n 200 250 300 425 200 250 300 425

Bec BuTpuHbI KT 140 165 183 254 140 165 183 254

K| Fleg|lg|Fle|lx||lxxlk|Prle|lw|Fle|le| |l =z=|~

KonnuectBo xmajaresra KT 02(021]011]025(025(0,11| 03 | 0,3 0,13[0,34]0,34|0,15( 0,2 | 0,2 [0,11]0,25]0,25[0,11] 0,3 | 0,3 [0,13]0,34 (0,34 0,15
CO2EQ t 0,430,781 0,00 | 0,54 | 0,98 | 0,00 | 0,64 | 1,18 0,00 | 0,73 | 1,33 | 0,00 | 0,43 | 0,78 | 0,00 | 0,54 | 0,98 | 0,00 | 0,64 | 1,18 ] 0,00 | 0,73 | 1,33 | 0,00
HomuHuanpHas cuia Toka A 2712711312727 113]131|31]1,8]34(34]125(2712713(27127(13(31]31]|18]34]34]25
?FI‘?]/{’TZ‘,’;T,"CT)P*"S”Q"W “Brf 1 aa 42 [ 41| 58|58 |45 |66 | 66|53 ]|100[100f85|42[4a2]4a1]58|58|45]66]|66]|53|100[100]85
oo P60 c

Knumatndeckuit Kmacc 3

PexomennoBanHast

TeMIlepaTypa OKpy>Karouei °C +16...+25

cpepbl

Hanpsxenne B cern/yacrora | By 220-240/50

Tun oxnaxpeHnsa IPaBUTALVIOHHBIN

Tun pasMoposku ABTOMATUYECKIIT

* BuewHnit Bup BUTpuH cepunt «<FGL A» MOXKeT HeCyIeCTBeHHO OT/INYAThCS U3-3a Ha/IM4Ns B HUX JJONIOTHUTE/IbHBIX MEXaHN3MOB (rasmudr).

159




XonopunbHas BUTPUHA FDI160A FDI190A FDI260A FDIE
Ilnuna 6e3 6OKOBBIX TTaHesen MM 1500 1875 2500 2120
IInuua ¢ 60KOBBIMM MTAHEAMU MM 1600 1975 2600 2220
Iny6uHa MM 1195 1240
Bricora MM 1255 1255
IInommaap aKCIO3UINN M2 1,35 1,69 2,25 1,26
O6beM KaMepbl XpaHeHNs n 170 210 280 -
Bec ButpunbI KI' 197 234 299 206
Bup xmaparenTa R452a R404a R452a R404a R452a R404a R452a R404a
KonuyectBo x/majarenta KT 1,3 1,3 1,7 1,7 2,1 2,1 0,45 0,45
CO2EQ t 2,78 5,10 3,64 6,67 4,49 8,24 0,96 1,76
HomunanbHas cuma Toka A 2,3 2,3 2,8 2,8 3,7 3,7 2,0 2,0
(SH *;elfrz‘;l?g)?eﬁ“e““e KB1/24 8.2 8,2 9,9 9,9 12,2 12,2 7.8 7.8
Juama3oH pabounit TeMIeparyp °C 0..+8
Knumatuaeckuii kmace 3
o R |
Hanpsxenne B ceTn/gactora BIn 220-240/50
Tun oxmaxaeHns IMHAMIYeCKuit
Tun pasmoposku ABTOMATUYECKUI

160




3. TPAHCIIOPTUPOBKA, YCTAHOBKA 1 SKCIUTYATALIVI A
3.1. Cioco6 TpaHCHOPTUPOBKH
YcTpoIicTBO CIeyeT TPaHCIIOPTUPOBATDb B pab04eM IOIOKEHUY, HO/DKHBIM 00pa3oM 3aKpeI/ICHHOM U YIIaKOBaHHOM.
3.2. Cnoco6 xpanenns
Burpuny 06s13aTe1bHO HeOOXOAMMO XPaHUTD B pabodeM MOJIOXKEHM. 3alpelaeTcs XpaHeH e 000 Py 0BaHMA IO eICTBIEM IPAMBIX
COJTHEYHBIX JIy4ell U IPyruX aTMOC(HEePHBIX BO3MENCTBUI (OXK/A, CHeTa U T.JL.).
3.3. Tpe6oBaHNA K MeCTY SKCIUTyaTaIMMI
B MecTe ycTaHOBKYM BUTPUHBI HY>KHO MPUAEPKUBATHCA CIEAYIOMMX KIMMAaTUIeCKIX IIOKasaTesnelt:
* TEMIIEpPATypa OKPY>Kalollell CpefIbl JO/DKHA HaXOUThCA B imanasone ot + 16°C o + 25°C;
* BJI&KHOCTD ITIOMELIEHN He JO/DKHA MpeBbIaTh 60%.
3.4. YcraHOBKa 000pymoBaHuA
O60pynoBaHMe TO/DKHO ObITh PACIaKOBAHO M YCTAaHOBJIEHO HEMOCPENCTBEHHO Ha ITOJI MeCTa 3KCIUTyaTauym. Butpuna ycraHnasnmba-
€TCs1 Ha IIOCTOSIHHOM MecTe paboTsl. Tak, 4To6bI 3a60py BO3AyXa KOHIEHCATOPOM, Yepe3 KOH[IEHCATOPHYIO PElIeTKY M BHIXOLY BO3[yXa
4epes IpefyCMOTPEHHbIE HalpaB/IALINeE, He MeIIalu MOCTOPOHHME IPEMETHI.
BHIVMAHME! IIpn nepexpsITuM JOCTYNa BO3AyXa K KOHIEHCATOPY, TEMIEPaTypa, a KaK ClIefCTBMe U aBleHNe B CUCTeMe,
BO3pacTeT. ITO NPUBeEAET K HENPaBIIbHOI paboTe CIICTEeMbI 11 BRIXOJIE €€ U3 CTPOA.
ITocre pacHoNIOXeHNA BUTPUHBI Ha MeCTe SKCIUTyaTally, HeOOXOMMO OTPETYIMPOBATh HOXKKY /I GMKCUPOBAHHOTO TOPU30HTAIb-
HOTO PACIIONIOKEHsI BUTPUHBIL. VICIIONb3yiiTe ypOBEHD.
IlepBast MoiiKa 06OPYHOBaHNSA [O/DKHA OCYILIECTB/LATHCS HOCTIe
PACIIaKOBKY 060PYIOBAHMA U / VIV TIEPES €T 3aITyCKOM.
O6opynoBaHye IIPOMBIBAIOT BOJON IIPY TeMIIEpPaType He BbILIe
40°C ¢ fo6aBreHreM HeITPa/IbHBIX MOOLIVX CPEICTB.
Tl MBIThA M 4UCTKM OOOPYHOBAHMA 3alIPEICHO VMCIIONb30-
BaTb CPEJCTBA, COREPXKAIlMe XI0p M HATPUIl PasIMYHBIX COPTOB,
KOTOpBIe PaspyIUAlOT 3aLIUTHBIA C/IOIl ¥ KOMIUIEKTYIOLIe 060-
pynoBaHus! BosMOXXHbBIE OCTaTKM Kiles MM CUIMKOHA Ha MeTa-
JUIMYECKUX 9/IeMEHTaX OOOpYy[OBaHUSA HY)KHO YAQIATb TOJBKO
SKCTPAKUMOHHBI 6eH3MHOM (He KacaeTcs 3/MeMEeHTOB M3 IUIACT- CxeMa 5. PerymipoBKa NOMOKEHHS BUTPUHBI
Macc!). Herb3sl MCIonb30BaTh IpyTiie OpraHnyecKyie pacTBOPUTEII.

161



BHVIMAHME! Bo BpeM: MBITbA 060pyiOBaHIA 3aNPEIIaeTCA MICIONIb30BaTh CTPYI0 Bobl. O60pynoBanue

HY>XHO MBITD C MCIIOTb30BAHNEM BIIAKHOI TPANKN.

ITocne 3aBepireHN:A YCTAHOBKYM 000PYXOBaHMA Ha MeCTe SKCIUTyaTaluy He0OGXOAMMO He IepeMelaTh ero o KpaiiHeil Mepe 2

Yaca nepej BKITIOYeHVEM.
BHVIMAHME: Heo6x0a1Mo 3aIMIIaTh OT MOBPEXXIEHIA XONOAMIbHbII KOHTYP!

3.5. [logkn04eHe U BBOJ, B 9KCIUTyaTAINIO

BHVIMAHME! ITocie ycTaHOBKM 000pYROBaHMA HOJKIIOYEHNE K CETH JO/DKHO OBITH CeTAHO MIMHMMYM 4epe3 2 yaca.

Jlnst coxpaHeHus: 6€30MaCHOCTY HEOOXOAMMO VCIO/MIB30BaTh po3eTKM C 3a3emeHueM. CucreMa 3/1eKTPOCHAOKEHNS JODKHA OBITh
06opyRoBaHa YCTPOICTBaAMI aBTOMATNIECKOTO paspbiBa 97IEKTpUUecKoit Lermy. He pekoMeHIyeTcsl UCIONb30BaTh YATNHUTENN.

BHVMIMAHME! IIpu ucrnionb3oBaHuM yAAWHNTENA BOSHIKAET OIIACHOCTh KOPOTKOTO 3aMbIKaHM, YTO MOKET NPUBECTH K IO-

TOMKe U / /I IOKapy.

Hepeu BK/IIOYE€HMEM BUTPUHDI K CUCTEME NNINTAHUA y6eJII/IT€Cb, YTO BBIK/IIOYATE/IN HA ITAHE/NIU YIIPAB/JICHNA HAXOOATCA B ITOTOXKEHUN O

«OFF». Ilocne nmofga4yy HaIps>KeHUA K CUCTeMe, BBIK/II0YaTe/ ) JO/DKHBI ITOJATh CBETOBOI CHUT-
Han (BI)IKHIO‘-IaTe}II/I O60py,[[OBaHbI VHIVKaTOpaMy INTaHUA, HOBTOMY IIpM OTBOJE HAIIpsXKe-
HVSI OHY JJO/DKHBI CBETUTBCS).

BHVMAHME! Ecnu BBIK/IIOYATeIM He pearupyloT Ha IOfBefieHue 3TeKTPOSHEepIrui,

OTK/II0YMTEe 000PYAOBaHME OT CMCTEMBI IMTAHUA Y 06PATUTECh B CEPBYUCHBII LIEHTP.

INepekounTe KpacHBIN BBIKIIOUATe/Ib (BBIK/IIOYATENb XOIOAV/IBHONM CUCTEMBI) B HOIOXe-
Hue u «ON». Ha nanenn ynpasneHusa KOHTpo/Iepa IOfACcT CBeToBoIi curHa. Iloce HecKkomb-
Knx MUHYT OXIJaHWs, 3alIpOrpaMMIVIPOBaHHBIX B CUCTEME, CUCTEMA BCTyHI/IT B pa60Ty.

ITocre mepeBoOfa 3€I€HOTO BBIKIIOYATENA B MooXkeHre M «ON» OyaeT BKIIOUEHO OCBellje-
HIe 3KCTIO3UIUMNL.

BHVIMAHME! He 3arpy>kaiiTe BUTPMHY IpPOAyKIIMeii, MOKa cMCTeMa He JOCTUTHET 3a-

JBaHHOI TeMIlepaTypbl. Bo BpeMs BbIXofa cucTeMbl Ha pabGoumii pexxuM, pasgBIDKHbIE

JBEPIIbI U IepeiHee CTEKI0 HO/LKHBI OBITh INIOTHO 3aKPBITHI.

1
|

m

[0}

3
|

P

Jelaly

& i
ILI

G

o

Cxema 6. ITanenb ynpapneHns

1- BBIKJTIOYATEIIb CUCTEMBI (KPacCHOTO 11BeTa/
BBIK/IIOYaeT 060pyfoBaHme);

2~ BBIK/IIOYATE/b OCBELeHNA (3€/IeHOTO 1[BETa);
3 — IaHe/Ib 9MEKTPOHHOTO KOHTPOJIIepa.

ITocne poCTIOKEHMA CHCTEMOII 3aJaHHOI TeMIIepaTypbl MOXKHO SKCIUTyaTUPOBATh BUTPUHY B pabodeM pexmme.

162



3.6. Iepmernynoe coemmaenue sutpun FGL, SGL, VGL

Pacrionoxmre BUTPUHDI, COEAMHAEMbIE TTOC/IEOBATENbHO, B COOTBETCTBMY C MX OKOHYATE/IbHON KOHUTypalLyeli, COXpaHsis paccTo-
sHMe MuH. 30 cMm.

Cmexno nepednee

lepqemuyras nepezopodka
Bunm MexZ0
3.6.1. OTKpyTHTE BUHTBI
M6x45, repMeTHYHYIO
IIeperopofKy OCTaBUB Ha
MecTe. CHUMMTE CTEKIO
nepegHee, OTKPYTHUB
97IEMEHTBI KpeIUIeHNA
TIepeTHeTO CTeKIa.

Buwm Mbx20

3.6.2. CHUMWKTe MTaHeIb
TIeKOpaTUBHYIO, OTKPY TVB
camopesbl 3,9x16.

MNaxent dexopamuBiHa

EuHOpi3.3,9>:1E 4

163



3.6.3. OtKIIetiTe 6yMaXXHYIO JIEHTY, OCTaBMB Ha KOPITyCe BUTPVHDI

6y TUIOBBIT YIUIOTHUTE/IBHBII IIHY P, KOTOPbIiT MpefHa3HaueH /IS Tep-

METU3alINM COCAVMHEHNA BUTPUH.

3.6.4. YcTaHOBUTE BUTPUHBI TaK, YTOOBI MOHTa)KHbIE
OTBEpCTHA HAXOZW/IICh Ha OJIHOJ OCH.

BymaxHas newma ¢ dymunobeiM
YNNOMHABWUM WHYPOM

I —
=
. P N
i 2 ' 1 s

i
ﬁ
Eﬁnﬁob_uﬂ_ o -
UNNOMHARWULWHYP Omb. 3ns |
" coeduHeHus
—

164




'ggﬁgg wm& 'ropuaonﬂ”bele tmodky
'_—__::::::_—_—___ CUT]U Huﬂ re p M

e —— e le‘

—— > "% Nepezopogyq

—————_

3.6.5. CoemyHUTE MOJIE/IN
BMECTE, VICIIO/Ib3Y$ 9/IEMEHThI
KpeIUIeHNsl, KOTOpbIe BXOAAT
B KOMIIJIEKT. Jopu3oHTaIbHbIE
CTOVKIU COEIMHUATE MEXY
co6oit BuHTaMu M6x45.

OrBepcTusi 3aKpoiite -
3aI/TyHIKON JeKOPaTUBHOI. : = .
BUHm B T —
M6x45 LHm " — :
Manens dekopamubrag - i)
AL
3.6.6. C mOMOILbIO : ~ e —
YPOBH:I BBICTaBbTE ANV Ni
TOYHOE TOPU3OHTANIbHOE | ‘ L
pacronoxxenve . 3 o>
o6opynosanus. CMOHTUPYIiTe | —
I1aHe/Ib JEKOPaTUBHYIO B "KpenneHue naxeau |
3al[ell KpeIUIeH s [IaHeI N s 5 ,
U 3aUKCUpYIiTe CHU3Y =~ ’ !
3MEMEHTaMM KPeTIeHNSL. e _ S~
Camopes 3,9x16 = | — T
4
165




3.6.7. YcTaHOBUTE IIepefHee CTEKIIO B IpOdIIb CTeK/Ia U 3aKpeInTe CBepXy BUHTaMu M6x20.

Bmyaka npoxodHan —'QJ-EB_QHUUOH

Has Bmykq

E—

Bukm M6x20 |

Cmekno ¢poHmansHoe

-
NN
1 NN
NN o
Ty 'i'" ] h
[ ) : [l
L/ Il ] ('l

166




3.7. IepmeTrnyHoe coemmuenne urTpuH FDI

Pacnonoxxure BUTPUHDI, COEAVMHAEMbBIE ITIOC/IENOBATENIPHO, B COOTBETCTBUM C NX OKOHYATe/IbHOM Komimrypaumeﬁl, COXpaHAA pacCTo-

C XONIOAUIbHBIX BUTPUH HeO6XOHI/IMO CHATDb CTEKJIO BEPXHEE I CTEK/IO NIEpENHEE [I/1A yHO6CTBa COe€MHEHNA BUTPUH.

3.7.2. CHUMMNTE CTEK/IO YIPAB/IAIOLIEE.

Anue MyH. 30 cM.
3.7.1. OTkpyTuTe BUHTHI M6X45 M CHUMMTE TEPMETUYHYIO IIEPETOPOJKY.
.: ;-’;memuqmﬂ
820pg
Podka " Bunm M6x45
- -:.._’
=8 - = 3

—
o

=

=\
W\

__Cmekno ynpabnsiowee \
e R e \

167



3.7.3. [locTaHbTe MTOIKU
TOPM3OHTAIbHOI

BBIKJIAIKM C XOJIOAVIBHO
BUTPUHBI.

3
/
/

OHMAABHOU'

Monka 20pu3
Boiknadku

3.7.4. OtkpyTute
camopesbl 3,9x16 u BbIHbTE
IpOoGUIb CKOLIIEHHBIIL.

———— (Camopes 3916 |

Mpoduns
/CKOWEeHHBIU*

\\\ _lz_;-_:—':'_'
Camopes 3,9x16




3.7.5. OtkpyTtute BuHTH M4x10 1 raiixku M4, koTopble
COEIMHAIOT KaMepy XpaHeHN s NPORYKLMY U 3aITyLIKY
ucnapurensa. OKneiiTe 6yMaXkHYIO TEHTY, OCTaBYB Ha
KOpITyCe BUTPUHBI 6y TH/IOBBII YIUIOTHUTE/IbHBII IIHYP,
IIpeHa3HAYeHHDbIIT /I repMeTU3alMI COeNHEHNA BUTPYH.

3.7.6. CHMMMNTE TTaHe/b JeKOPATUBHYIO, OTKPYTUB CaMOPE3bI
3,9x16.

Wai8a zpobep @&
laika Mk

=

' BymMaxHas neHma )
\;r I ¢ dymunobol Maccou N |
s 1 o - Y. |
| G (! "x .'
Waiida Buwm M4x10 ||
2pobep & 4 !

[lexopamubHas naxens

~
g
=}
-
™
w
i
I
{
I|

-

L
=]
>
—
o~
]

-

169




3.7.7. YcTaHOBUTE BUTPUHBI TaK, YTOOBI MOHTA)XHBIE OTBEPCTHUS
HaXOJV/IVCh Ha OJTHON OCH.

3.7.8. COCI[I/IHI/ITC MOJIENIN BMECTE, VICIIO/Ib3Ys 3/1EMEHTDI
KpEIUIEHN A, BXOAAILIVIE B KOMIIIEKT.

|

s

EHUA 302NYWKU |

.
P 2
g ~

[ " 1

! Omb~“dns Eo_e_ﬁ_u;-l

»4d : Omé. dna taEB,uneuunlmmep
Eumunobufuuﬂ WHYP XPaHEHUs NPOdYKUUY.

[ . OmB. dns coedunexus Bumpuw

Bunm M6x30

170




3.7.9. 3akpenuTe NaHeTb BEHTUIATOPOB K Neperopopaxe. CoefuHNTe KaMepsl
XpaHeHUA IPORYKINY Y 3aITYLIKM XOJIOAV/IbHBIX BUTPYH.

3.7.10. C noMOIIbI0 YPOBHA BbICTaBbTE TOYHOE
TOPU3OHTA/IbHOE PACTIONIOKEHIE 0O0PYIOBAHMA.
CMOHTHpYTiTe IIaHeNb JeKOPATUBHYIO B 3allell yIopa
HepefHero 1 3apUKCUPYiiTe CHU3Y STIeMeHTaMU
KpeIIeHN.

Bunm MLx10 c dnaHuem
' Kpennenue naHenu
benmunamopob

1 N
»; 1Y ~

1 il i
Bunm M&x10 A
CoeduHeHue KaMepbl
XPaHEHUA Npodykuuu

Nanens Benmunsmopob

Kamepa xpaHenus npodykuuu

’
. Buum-M&x10 ~
. »CoeduHeHue 30znywku

- |
Nlekopamubras — |
NOHE b

Ynop_
nepedHul

171



3.7.11. YcraHoBMTE IPOGUIb CKOIICHHBIN 1 3aUKCHUPYIITe caMope3aMu
3,9x16.

3.7.12. CMOHTHPYIITE CTEKIIO YIIpaBIIA0Iee

~Tlpoduns
CKOWEHHBIU Camopes 39x16

172



3.7.13. Tlono>xute MMOIKY TOPU3OHTANbHON BbIK/IAIKN.

3.7.14. B 3a30p MeXX[y CTOIIKaMl BUTPUH YCTAaHOBUTE
IIEPETOPOAKY TEPMETUIHYIO I COENMHNUTE MEXAY c000J1 BUHTaMI.
OTBepcTue 3aKpoJiTe 3aITyIIKOM eKOPAaTUBHO. YCTaHOBUTE
BEPXHee I NepefiHee CTEKIO.

i
Monku =0
20pU30HMAALHOU
Buiknadku R\N

lepMemuyHas nepezopodka

lekopamubHas
,
302n4wka’ o SN

173




3.8. Coegunenne Butpus SGL A

Pacnonoxxnre BUTPUHBI, COENNHAEMbIE ITIOCTIEA0BATE/IPHO, B COOTBETCTBUM C UX OKOHYAaTe/IbHOM Koml)mrypaumeﬁ, COXpaHAsA pacCTO-

sHMe MuH. 30 cMm.

3.8.1.CHyMuTe IpodMIb-6aMIIep 1 ero HAaIPaB/AILIYIO.

3.8.2. OTkpyTuTe camopessl 3,916 1 BEIHbTE TIEPEIHIO0 aHeNb.
OrkeiiTe 6yMaXXHYIO IEHTY, OCTaBUB Ha KOPITyCe BUTPUHbBL
6y TUIOBBIIT YIUIOTHUTE/IbHBLI LIHYP, IpefHa3HAYeHHbII I/
repMeTU3aL COeIMHEHNA BUTPYH.

Hanpabnawwas npoguns-damMnepa
Camopes 39x16

Mpoduns-
Gamnep

Comopes 39x16

- =~ (amopes
39x16

Camopes
3,9x16

MNaHens nepeduss

. L ' Camopes 39x16

174




3.8.3. YcTaHOBUTE BUTPVHBI TaK, YTOOBI MOHTA)KHbIE OTBEPCTHUS
HaXOIVINCh Ha OTHON OCH.

3.8.4. COQ,III/IHI/ITC MOJEIN BMECTE, MICIIO/Ib3Ys 971EMEHTDI KpEIJICHN A,
BXOIAIINE B KOMIIIEKT.

_Omb. dna
coedureHus- Bumpun

BymunoBuid
ynnomHsiwud
- WHYp

~_/OmB. 3ns coeduHeHus BumpuH

Burm Méx35
ladka Mé

175




3.8.5. COCI[I/IHI/ITQ MOJEIN BMECTE, MCIIO/Ib3Ys 97IEMEHTDI
KpEIUICHN A, BXOAALIVE B KOMIIIEKT.

3.8.6. COCJII/IHI/ITC MOJENMN BMECTE, VICIIONb3Ys 3/IEMEHTDI
KpEIIEHN A, BXOJAIINE B KOMIIIEKT.

Buxm M6x35
auka M6




3.8.7. YcTaHOBUTE BUTPUHBI TAK, YTOOBI MOHTAXKHDIE OTBEPCTHS
HaXOIVWINCh Ha OHOI OCH.

3.8.8. C moMoIbIo YPOBHSA BBICTaBbTE TOYHOE TOPM30HTAIBHOE
pacnonoxeHue 060pyfoBaHusA. YCTaHOBUTE NPodIIIb-6amIiep 1
€r0 HAaIIPaB/IAIOI[YI0 HA MOJIE/N, COe[HAEMbIE B IMHUIO.

Busm M6x35

Hp0¢unb—'
damnep

MaHens
nepedHss

177




3.9. Coepunenne sutpus FDI

sHMe MuH. 30 cMm.

PacronoxnTe BUTPVHEI, COAMHAEMBIE TTOC/IENOBATENBHO, B COOTBETCTBUM C MX OKOHYATENLHON KOHUTypalyest, COXpaHAsa paccTo-

C XOmOpM/IbHBIX BUTPUH HEOOXOIVIMO CHATb BepPXHee U IlepefiHee CTEK/IO /1A YR0OCTBa COeiMHeHNA BUTPUH.

3.9.2. [locTaHbTe MONIKM TOPU3OHTAIbHOM BBIK/IATKN C
3.9.1. CHMMMUTE CTEK/IO YIIPAB/IAIOLIEE. .
XOTIOM/IbHOI BUTPUHBL

\ )
\
\
\ e
\

Cmekno ynpabnsowee

178




3.9.3. OTkpyTuTe camopessl 3,9x16 U BbIHbTE MIPO(IU/Ib CKOLICHHBIIL.

3.9.4. Orkpyture BuHTBH M4x10 1 raitku M4, koTopble
COEeMHAIOT KaMepy XpaHeHN s IPORYKLY M 3aITyIIKy
ucnapurens. OTKieiTe 6yMaXXHyI0 TeHTY, OCTaBJMB Ha KOpITyce
BUTPUHBI 6y TM/IOBBII YIUIOTHUTENBHBII LIHYP, KOTOPDI
IpeffHa3HavueH /A TepMeTH3alNy COeAVIHEeHNA BUTPHH.

e c———— .

+ /CKOWEHHBIU _

WaiSa zpobep &4
Mauka ML

Mg, ~ \

- | l
— byMaxHas nenma c SymunoBol Mu#cpw
‘\\ ~ . N
Wadda zpobepzs &

179




3.9.5. CHuMuTE NaHenb eKOPATUBHYIO, OTKPYTUB CaMOPE3bl 3.9.6. YcTaHOBUTE BUTPUHBI TaK, YTOOBI MOHTA)KHbIE OTBEPCTHUS
3,9x16. HaXOJV/IVICh Ha OTHON OCH.

. . ) | |
o == | I\ I
g =1 I
E |l \
[S 4
] ' \
2 |
g i/
E. Omb. dnA coeduneHun lcane
g xprmenun npuagnuuu
=
Camopes
3916

“.. Dmb. 3na coeBureHuA BUMpUH

180




3.9.7. CoeI[I/IHI/ITe MOJIENI BMECTE, VICIIO/Ib3Ys 371EMEHTDI
KpeIIeHus, KOTOPbI€ BXOAAT B KOMIIIEKT.

3.9.8. 3akpennTe naHeIb BEHTUIATOPOB K IIEPETOPOJIKE.
CoenuHNTe KaMepbl XpaHEHV MTPOSYKIUN U 3aTTyIIKI
XOJIOAM/IbHBIX BUTPYH.

Burm Mex30

laoka M6

T .
N, Busm-Mbxi0 -~ .

Bunm M&x10 ¢ $pnaHuem
| naxenu B

Buwm MLx10

CoeduHeHue KOMEDE ¥DOHEHUA
npodykuuy
okens Benmuasmopob

Kamepo xpaHerus npodysuuy

< n[loedunenue 3n2nywKu BN

181




3.9.9. C noMomibIo ypoBHA BLICTaBbTE TOYHOE TOPU3OHTATIBHOE
pacronoxenne o60pyaoanna. CMOHTHPYIITe TaHeNb
[eKOPATUBHYIO B 3aliell YIIOpa HepefHero 1 3apuKCUpyiiTe CHU3Y
3/IeMEHTaMM KpeIUIeHN .

3.9.10. YcTaHOBUTE IPOGN/IL CKOIIEHHBIN 1 3adUKCUpYIiTe
camopesamu 3,9x16.

NlexopamubiHas naxens L

— Mpodune _
o CHOWBHHEIL
~KpenneHue npoduna
HMEKOWBHHO20
' —
- - 2
-— o
= - [ L
x rl 4,

182




3.9.11. B 3a30p MeXJy CTOMKaMy BUTPUH YCTaHOBUTE
BTYJIKY ¥ COEIVIHUTE MEXAY co007t BUHTaMy M6x45. 3.9.12. ITonoxxuTe MONMKM TOPU3OHTATBHON BBIKIATKIN.
OTBepcTue 3aKpoJiTe 3aTTyIIKOM JeKOPAaTUBHOIL.

llexopamuBHas 3azaywka Bmynka
[ s

Bunm M6x45 /

183




3.9.13.CMOHTHUPYIITE CTEKIIO YIPABJIAIOLIee.
YcTanoBUTE BEPXHEE M TIEPEHEE CTEKIIO.

3.10. MonTax npo¢una FDI

3.10.1. ITpodub amOMMHIEBBI YCTAHOBUTE Ha 3a/iHEll 4acTy
BUTPUHBI [IOf, IIOJIKOI IIPOAABIIa U 3apUKCUPYIITe K KOPIIYCY BUTPUHBI
C TIOMOII[bI0 BUHTOB M4x10 ¢ HOTYKPYI/ION TOMOBKOII ¢ /IaHIIEM.

L \
\\I'Ionxu npodabua

v

JadHas yacmb BumpuHsl

184




3.11. MonTax ctekna Bepxnero FDI A, FGL A

3.11.1. CHMMUTE NepeBIKHYIO JBEpITy.

3.11.2. JlJocTaHbTe CTEK/IO BepXHee C BHYTPEHHEN YacTu
XOJIOAM/IbHON BUTPUH.

x“ﬂ,‘ [1Bepubl nepedBuxHsie

’

e

Cmekno BepxHee

185




3.11.3. YcTaHOBUTE YITIOTHUTEND BEPXHETO CTEK/IA HA CTOMKY TOPU3OHTA/IbHYIO,
IIOC/IE Y€T0 YCTAHOBUTE BEPXHEE CTEKIO.

3.11.4. CMoHTHUPYIITe Ha3a[, IePeIBIKHYIO ABEpIY.

Cm,
€k ng ﬁEpXHEE

- YnnomHumens
e tmekna BepxHezo
Cfnef:?mmjﬂ?éiﬁs i
q aepx ——
-‘*E*eo mekno
= . BepxHezo
—
-H_H""‘-\-\_
— R
Cmodka
20pU30HMANbHAA

= ABepysr nepedbuxsie

=

186




3.12. MonTax crekna sepxaero FDI, FGL

3.12.1. CHMMMTE TIEPENBIDKHYIO ABEPIY.

3.12.2. locTanbTe BepXHEE CTEK/IO C BHYTPEHHEN 9acTu
XOTOfI/IbHOI BUTPUH.

Cmekno BepxHee

187




3.12.3. YcTaHOBUTE YIIJIOTHUTEND BEPXHETO CTEK/IA HA CTOMKY
TOPU30HTA/NbHYI0, IOC/IE YETO YCTAHOBUTE BEPXHEE CTEKIIO.

3.12.4. CMoHTHUPYIITe Ha3a[, IePEIBIDKHYIO ABEPLY.

Bumm M6x20
Bmynka npoxoduas
= Cmekno BepxHee

> Knen zalka M6
Cmoka Bmynko npoxodxos - :
= 20PUI0HMANLHAR :
- Cmekno BepxHes
Buxm Méx20
”
Cmolka _
20pU30OHMAALHOR.

Ll6epuysi nepedbuxHsie

188




3.13. YcranoBKa cTryneH4aToit BoiKnagku FDI

3.13.1. YcTaHOBUTE CTOMKM CTYIEHYATOM BBIK/IAKMA Ha
HepyKaBeIMe O/IKY TOPM30HTA/IbHO BBIK/IA[IKV TI0 2 LIT. Ha 1
CErMEHT CTYIIEHYaTOl BBIK/IA/IKIA.

3.13.2. [TonoxunTe HIKHIOK YaCTh CTYIIEHYATOl BbIK/IAJKM Ha
HeprKaBelolyie TIOJIKM TOPU3OHTA/IbHON BbIK/IA/IK!, BCTABUB 3a[JHIOI0
YacTb CErMEHTa CTYIIEHYaTOl BBIK/IA/IKI B COOTBETCTBYIOIIVII
(UKCHPYIOMINIT 143 CTOVIKY CTYIIEHYaTOl BBIK/IAIKIA.

HuxHas Hocme

T Cmolka cmynessamol Beixnodku
cmynexsamol Beiknadku

189




3.13.3. YcTaHOBUTE BEPXHIOIO YaCTh CTYIEHYATON BHIKIAIKN TaK, YTOOBI
BHYTPEHHAA 9aCTh CETMEHTa
TIpUIETaIA K CTOVIKE CTYIIEHYaTOM BbIK/TAKIA.

3.13.4. CobpaHHYI0 KOHCTPYKLMIO CTYIIeHYATO!
BBIK/IaJJKI TIPYDKMUTE K 3aJ{HEll YaCTU BUTPUHBL.

BepxHas yacmb
cmyneHyamou Beiknadku AN

= — -.—‘-/
- -~ - = e
S - S
7N
- :\\\
‘ 24
A
A
Cmouka cmyneHyamou Z
Bbiknadku 4
/
,/ SN
/ S
s
S X
//‘_. N
/ \\\

190




ananananananananan nxu SGL
VIO BBIK/IA/IKY Ha ITOJIKE B agku | 3.14.2. [lepemecTnTe 3/1€MEHTHI BHIKIAKM BIVIOTHYIO K PeLIeTKe
AMU K GPOHTAILHOMY JIy. WUCIIAPUTENIS.

191




3.15. YcTaHOBKA JONOTHUTEIHHOM TaMIIbI

3.15.1. OTkmrounTe
raCTPOHOMMYECKYIO BUTPUHY
OT UCTOYHVIKA TUTAHNA,
4TOOBI M30€XKATh ITOPAXKEHNA
9NIEKTPUYECKIM TOKOM.
OtcoenuHnTE KIEMMBI OT
nokonst G13. [locranpre
nammy LED T8 ¢ kpennenns
JIAMIIBI M OTCOEIMHUTE
nokonb G 13.

Kpenntieut nosim_TE
Joxnenkn ompubon o
emanuHen ik, Oxb ot

3.15.2. K HOBOI! Tamme
IPYICOeMHITE IIOKOTIb
G13 1 ycTaHOBUTE /TaMITy
B COOTBETCTBYHOLINE
KPEIIeHN TaMIIbL.

Aa
A LED T8 14y 200mm 220, 6500k

Hokoms aamny 613

3.15.3. CoenuHUTE KJIEMMBI C
mokosneM G 13 HOBOIT TaMITBI.

e

192




4. IOIIO/THUTEIDBHBIE OIIIINN
B x0moannbHbIX racTpoHOMMYeckux BuTpyuHax FDI Takske MOTYT ObITh YCTaHOBI/IEHBI JOMOTHUTENbHbIE OIILIUN: IepKaTe/b IS MaKe-
TOB, TIOAICTAaBKa JI/Is1 HOXKeIl U JOCKa /I Hape3KN / TIOf] BeChl.
YcTaHOBKA JOMOTHUTETBHBIX ONMINIT OCYLIECTBIAETCS Ha ATIOMMHMEBBIIT NPOQIIIb, KOTOPbIl BXOAUT B KOMIUIEKTAI[VIO IIPU
3aKa3e BUTPVHBI C ONIVIOHHBIM HaIlOTHEHVEM.

YcTaHOBMTE [OIONMHUTEIbHYIO OO TaK, YTOObI OCHOBA IOACTABKIL IIPIIETaa K [OJIKe IPOAABIIa, a IPO(UIb-3aLiell IOACTaBKI
¢duKcupoBacs B aTOMUHIEBOM Ipoduie. MOHTaX /st BCeX OMILIMIT IIPOUCXORUT aHATIOTMYHO.
ITpumep: ycTaHOBKA OIIMY MOAICTABKI [/ HAPe3KM / TTOJ BECHI.

DcHoba nodcmabku nod Becs:/
dna Hopesku

Monka npodabua

Mpodunb-3auen dna nodcmabku

odcmabka nod Becs/
N8 Hapesku

“Jpoduns_anwmMuHuebeId

Npogune anomMuruebsIl

193



5. OKCIUTYATAIINS
5.1. Onexrponnsblii KoHTponnep CAREL a
5.1.1. CBeTOBBIE CTHAJIBI HA IUICIVICE SIEKTPOHHOTO KOHTpolUIepa O
CBeTOBOII CUTHAJI A - KOMHPeccop: CUMBOIT BUIHO BO BpeMsl pabOTbI KOMII- @

2

d

peccopa. Muraer, ecnu cTapT KOMITpeccopa 3a/iep>KaH 3allTHOI IPOLIEYPOIL.
CBeTOBOII CUTHATI 6 - 6eHMUAAMOP: CUMBOJI BUIHO, KOT/Ia BK/TIOYEHBDI
BEHTWIATOPBI MCIapuTend. Muraet, Korga cTapT BEHTUIATOPOB 3afiep-
JKaH BHEIIHNUM BBIK/I0YEHMEM WM BO BpeMs JPYyToil poLefyphl.
CBeTOBOII CTHATI B — pa3mopaxicueéanue: CUMBOJI BIJJHO, KOIZIa BK/TIOYeHa (pYyHKIVA OTTaKy. Muraet, KOIia CTapT OTTAilKU 3afiep-
’KaH BHEIIHVM BBIK/TIOUEHMEM UM BO BpeMs IPYTOi MPOLeyphl.
CBeTOBOII CUTHAIL T — CUZHANU3AUUA: CUMBOJI BUTHO, KOTTIa CUTHAIM3LMA aKTYBHA.
vion 1 - omo6parcaem memnepamypy BHyTPY 060pYTOBaHM.
5.1.2. i3sMeHeHMe HACTPOEK TeMIepaTypbl
Tl M3MeHeHMst HACTPOEK TeMIepaTyphl, HeOOXOVIMO:
o HaXaTh Ha KHOIKY 2, Ha 9KpaHe mosABuTcsA Hagmuchb SET; mocnme 1 cekyHAbl ymepskaHusA, oToOpasuTcA MMramollee 3HadeHue
TeMIepaTyphl;
* YBEIMYUTD UM YMEHIINUTD TeMIIEPATyPy MOXKHO C IOMOLIbIO KHOMOK 1 mn 3;
 Ha)KaTh Ha KHOIKY 2 elé pas, 4TOOBI IIOATBEPAUTH HOBOE 3HAYEHIIE.
5.1.3. lonomHuTeNbHOE pa3sMOpaKIBaHIe
YcTpoiicTBO paboTaeT B peXuMe aBTOMAaTIYeCKOl pPasMOpO3KI B MHTepBasie Kax/ble 8 qacoB. Eci Bbl 3ameTn/n Heo/HOE pasMo-
pakuBaHMe CUCTeMbI, BBITOTHUTE PyYHOe pasMOpaKiBaHume. [I/i 3TOro HaKMuUTe KHOIIKY 3 11 iep)KuTe e€, ToKa He 3aTOPUTCS MHAMKATOP
pasMopaxyBaHus (B) Ha IaHeM 37IEKTPOHHOIO KOOHTpotepa. CrcTeMa aBTOMAaTHYECKM [IPOM3BEET pasMOPaXKMBaHIe VCTIAPUTENS U
MIPOJO/DKUT pabOTy B HOPMAIbHOM PeXIMe.
5.1.4. IlpepynpenurenbHble CUTHATIbI
»E0” - HEVICIIPaBHOCTY JaTUYMKA TEMIIEPATYPBL.
»E1” - HEMCIPaBHOCTM HATYMKA Pa3MOPXKMBAHMUA.
»Ccht”- IpemynpexjeHne o 3arpsi3HeHNN KOHJIEHCATOPA.
»CHU”- KpuTHyeckoe cocTosiHye 3arps3HeHNst KOHeHcaTopa.
B cryuae BOSHMKHOBEHMS KaKUX-/TMO0 HEIIO/Iafl0K, TOXKaTyiicTa, 0OpaTuTech B CEPBUCHBII LIEHTP.

Cxema 7. ITaHenb ynpapneHns

194



5.2. Onexkrponnbiii KoHTponaep Dixell OO
5.2.1. ducmneit
1. OrTauBanue;
2. PaboTa koMnpeccopa;
3. Pabora BeHTM/IATOpA MCHApuTe/st (B HEKOTOPBIX MOJE/AX CUTHANTUSUPYET
PaboTy BEHTIW/IITOPA KOHAEHCATOPa);
4. OTo6pakeH1e TeMIIepaTyPhL.
Muratoliee 3HaYeHIE NHAMKATOPA CUTHAIM3UPYeT IIPOrPaMMHYIO 3a/IepKKY.
5.2.2. IIpoBepKa yCTaHOBIEHHOI TeMIIepaTyphl.
» KpaTkoBpemenno Haxkmute KHonky SET (8), mocie dero Ha skpaHe oTo6pa-
3UTCA 3aflaHast TeMIIEPaTypa;
« KparkoBpemenHo Haxxmure KHOIKY SET (8), my mogoxaure 5 ¢ A/ BO3BpallleHNA K 0ObIYHOMY 0TOOpaXKeHUIO.
5.2.3. VIsMeHeHNe TeMnepaTypsl. [/ cCMeHBI 3aJaHHBIX 3HAYEHMIT:
» Haxxmure xmaBuury SET (8) 6ornbiite, yeM Ha 2 cekyHABL. OTOOpa3uTCs 3sHaYeHMe 3ajaHHOI TeMIIepaTypbl ¥ MHAMKALMs «°C», a6o
«°F» HaYHET MUTATBh;
 UTO6BI M3MEHUTD TEMIIEPATYPY, HOKMUTE KIaBuIM N7 (5) 1 L (6) B Teuennue 10 cek.;
o Jly1s1 opTBEpIKI€HMSI HOBOTO 3Ha4YeHNs Heobxomymo Haxarb SET (8) miu He HaxxuMarp Kmnasuum 10 c.
5.2.4. 3ampoC pyYHOro OTTanBaHMA (€CIM MPERYCMOTPEHO POU3BOJITENEM).
» Haxxmure monblue yeM Ha 3 ceK. KHOIKY IR (7), mocre 4ero 3amyCcTUTC OTTaNBaHMe, O 4eM OyeT CUTHATU3UPOBATb MHAMKALIU.
5.2.5. IlepeyeHb CUTHAIOB TPUBOIM.
dA - aBapys1 OTKPBITBIX fiBepeii: [Tpy OTKpbITyN iBepeli KOHTPO/UIep HAVHAET OTCYeT BpeMeHM, OTIOKMPYA paboTy BEHTUWIATOPA BO3MYXOOXIaUTEILA.
Io 3aBeplIeHII 9TOrO BpeMeHN 3aITyCKAeTCsT CUTHA/IM3ALIN U Ha 9KpaHe KOHTPO/UIepa IiepeMeHHO 0TobpakaeTcst curHasl «dAx, Bo BpeMs KOTOpOIt BOC-
CTaHAB/IMBAETCA paboTa BEHTIIATOPA. ABapyIs Iepe3arpy’kaeTcs aBTOMATIYECKH TPV 3aKPBITHV [IBEPEt.
P1 - BeIXOJ| U3 CTPOA AaTUMKa TeMIIepaTypbl KaMepbl; P2 - BHIXOZ 13 CTPOS laT4MKa TeMIIepaTypbl UCIIAPUTEI;
HA - BbIcOKas TeMIepaTypa B KaMepe: CUTHAIM3UPYeT PO CIMIIKOM BBICOKYIO TeMIIepaTypy B KaMepe 1 MOXKeT CBUJIETeTbCTBOBATD O
HEVICIIPaBHOCTY 000py0BaHysA. ABapysl BHIK/IIOYAETCs aBTOMATUYECKM IIPY BO3BPALleHMI K HOpMa/IbHOII pabore.
LA - HM3Kas TeMIlepaTypa B KaMepe: CUTHa/IM3MpPYeT PO CIMIIKOM HU3KYIO TeMIIEpaTypy B KaMepe U MOXeT CBUIETe/IbCTBOBATD O He-
UCIIPaBHOCTY 060pyoBaHNs. ABapys BBIK/IIOYAETCSI aBTOMATIYIECKI IIPY BO3BPALeHI! K HOPMa/IbHOIT paboTe.

Cxema 8. OnekrpoHHbIil KouTponnep Dixell

195



6. KOHCEPBAIIVIA

6.1. O4ncTKa ¥ KOHCepBaIusA

BHUMAHME: Bce o6cmy>xuBaroniye JeiiCTBNs CIefyeT IPOBOANTH MOC/E OTKII0YEH 000PyXOBaHNs OT HANIPsDKEeHs1!
Bo BpeMmst aKCITyaTauuu BUTPUHBL, @ TAK)XXe BO BpeMsI IPOQUIaKTHIeCKUX PabOT HY)KHO 06paTuTh BHUMaHNUE Ha TO, YTOOBI He HO-
BpeUTD JaTYMK TEMIIEPATYPBI, @ TAKXKe CIeAyeT 3alMILATh 3/1eKTPUIECKYI0 CUCTEMY OT IIOBPEX/€HMI UM KOHTAKTOB C )KMIKOCTAMIU.

Pas B MeCALl pPEKOMEHIYETCA CAENATD IIEPEPHIB B SKCIUTyaTal NN O60py;[10BaHI/IH C IIETIPI0 OYVMICTKN €TO U3HYTPU, NIPUPOAHOIO pa3-
MOpaXXBaHUA UCIIAPUTENA, YNCTKN KOHIEHCATOPA.

6.1.1. Ouncrka 060pyroBaHNsA
3AIIPEIIEHO:
* JICIIO/Ib30BATh CTPYIO BOZIBI (TONBbKO BIIAXKHYIO TPANKY!);
o IIPYMEHATD M0OBIe OCTPbIE IIPEAMETHI 1A YAANIeHNA 3arPA3HEeHMII;
* MCII0/Ib30BaTh MEXaHWYECKME CPECTBA /I YCKOPEHNsA NPOIlecca pasMOPaKMBaHUA.
6.1.2. PasmMopakxuBaHye McapuTens
BuTpuHBEI 060pyOBaHbI CUCTEMON aBTOMATHYECKOTO Pa3MOpPaXKMBaHNUA UCIIAPUTENA - C MHTEPBAJIOM OT 5 — 6 4acoB. B ciydae Hero-
JTHOTO PasMOPaXMBAHMUA 3TO CNIEAYeT CHeNaTh BPY4HYIO.
6.1.3. O6cmyxuBaHMe KOHAEHCATOPA
ITonb3oBaTeNb JO/DKEH IePHOANYECKH IPOBEPATh COCTOAHNE KOHAeHcaTopa. CucreMa He TpebyeT KaKux-1ub0 omepanuii TeXHIIec-
KOTO 00C/Ty>KMBaHNUA, KPOMe ITepHOANIECKOI OYMCTKIM KOHIEHCATOpa.
BHVIMAHME: KoHpeHcaTop HEOOXOMMO YMCTUTH He peKe OFHOIO pa3a B MeCALL.
Jlameny KOH/IEHCATOpa CIeAyeT YMCTUTD C OMOIBIO MATKONM MIETKY MM KUCTH. [1/1 aTOrO:
* OTK/TIIOYNTE OT UCTOYHMKA NMUTAHNS;
o CHMMUTE 3aLIUTHYIO PELIeTKY, IPUKPBIBAIOILYI0 KOHIEHCATOP;
* JICTIO/IB3YA MATKYIO IeTKY OUMCTUTE KOH/IEHCATOP OT IbIIM, OCTATKOB YIAKOBKM 1 T.J1. (cXeMa 9);
o IIOC/Ie YUCTKY YCTAHOBUTE Ha MECTO 3AIUTHYIO PEIIeTKY B 0OPAaTHOM HOPSIAKe.
B ciy4ae cunbHOTO 3arpsisHeHNs (3aKyIMOPKU JIaMeTielt) peKOMEeHAYeTCs IpJYMeHeHNe BO3AYIIHOIO KOMIIPeccopa MM CXKAaTOro a3oTa
C IIe/IbIO BBICACBIBAHMA / BBI[yBaHNA 3arPA3HEHNN, HAXONAUIMXCSA MEXTY TAMETAMI.
Kommpeccop 060pymoBaH BHYTpeHHNM pe3epBHBIM (TEIIOBBIM) BBIK/IIOUATe/IeM, KOTOPBIIT 3aII/IIIAeT ABUTATe b OT CIyYaiiHbIX IIePErPy30K.

IIpousBopuTenh He HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a IOBPEXAEHNsA KOMIPeccopa, MOSBUBIIMECS B pe3ylbrare HecOOTIOgeHMs
YHMCTOTHI KOHJIeHcaTopa!

196



Cxema 9. PacionoxeHnue KOHIeHCaTOpa Cxema 10. O4ncTka KOHEeHCaTOpa

6.1.4. [Ipyroe
OeMeHTHI 060PYIOBaHMA MOIYT HOAAABATLCS KOPPO3KH B CIydae HeIIPaBUIbHOTO MCIIONb30BaHNUs 1 06CTyK1BaHus. YT0o6bI IIper-
OTBPATUTb 9TO HEOOXOAMMO COOMIOATD CTIEAYIOLIe IpaBuIa:
* He JIOIYCKaThb KOHTAKTa MOBEPXHOCTY OOOPYHOBaHWA CO CPECTBaMI, KOTOPbIE COIeP)KAT XI0p WM COfY PasHBbIX COPTOB; OHJ Pa3pylIaioT
3aIIUTHBL CTI0J 1 KOMIUIEKTYIOLLNE YCTPOICTBa (KacaeTCsI Taloke Pas/IYHBIX BIJIOB HEP)KABeIOLLel! CTa/IN);
* BO BpeMs eJICTBUII 110 OOCTY>KMBAHUIO CTIeyeT 0OpaTUTh BHUMAaHE Ha TO, YTOObI He TIOBPERUTD MIACIIOPTHYIO TAONIKY 0060pYHO-
BaHMA, KOTOPas COLIEPKUT BXXHYI0 MHPOPMALIUIO It paOOTHMKOB cepBuca U GUPM, 3aHMMAIOLIMXCS YTUIN3ALMel OTXOOB.

197



7.3AMEHA TEPMETUYHOW IIEPETOPOJIKY V1 JIAMIIBI

7.1. 3amena repmeTnuHoii neperoponku FDI, FGL, SGL, VGL

7.1.1.C XO/MOAMIIbHBIX BUTPUH CHUMITE BEPXHEE CTEKIIO.

7.1.2. C BUTpYUH 6€3 IOIBEMHOTO MeXaHN3Ma IpefBapUTeIbHO
OTKPYTHUTE BUHTHI KPEIUIEHNA BEPXHETO CTeK/Ia.

Cmekno BepxHee

Bunm M6x20

Cmekno BepxHee Bmyaka npoxodHas

TT T
[

i
= . Cmekno
N T BepxHee

198




7.1.3. CHUMUTe JleKOpaTUBHbIE 3aITyLIIKU M OTKPYTUTE BUHTBI M6X55.

7.1.4. [JocTaHbTe TepMETUYHYIO IIEPETOPOAKY,
TIOJHAB BEPTUKA/IbHO.

Bunm M6x55

Joznywka dekopamuBHas \’@55 @9@;_,

Memu
EZUDO KU

199




7.1.5. B 3a30p MeX/[y BUTPJMH YCTaHOBUTE HOBYIO FepMETUYHYIO
HepPeropoAKy TaKUM 06pa3oM, 4YTOObI HVYKHAA YaCTb IEPETOPOSIKI
HaXOAM/IaCh B HAIIPAB/IAIOLIEN ITePeropOAKI KaMephbl XpaHEeHUs
HPOIYKTOB.

7.1.6. CoenyHuTe MEX/Y CO00it BUTPUHBI BUHTaMy M6X55 n
3aKPOJiTe OTBEPCTHE 3AITYIIKOI IEKOPATUBHO. YCTAaHOBUTE
BepXHee CTEK/IO Has3a/| Ha XONOAU/IbHbIE BUTPUHBI.

lepMemuyHOsA nepezopodka

[epMemuyHas nepezopodka

- Mepezopodka kaMepsl
||| xpoHeHun npodykuuuy

Burm Mbx55
5 vof
6o o
Jazaywwa dexopamubHas o it a0k oﬂﬂm
e
’jﬁ?‘r@

200




7.2. 3amena mamnsbr FDI

7.2.1. OTK/II04MTE TACTPOHOMUYECKYIO BUTPUHY OT ICTOYHMKA
HMTaHUA, YTOOBI M36€KaTh MOPAKEHNA SNEKTPUIECKUM TOKOM.
OtcoenunuTe KeMMbl OT mokoms G13.

7.2.2. Jocranbre mamiry LED T8 ¢ kpenenns nammsl u
oTcoenuunTe okonpb G 13.

7
armna ¢ £H 78 ,._!:-f; ]
Yoo G734

201




7.2.3. K HOBOII Tam1e npucoegyHuTe 1oKonb G13 u ycraHOBUTE
JIaMITy B COOTBETCTBYIOIE KPETJIEH) TaMIIbl.

7.2.4. CoemyHUTE K/IEMMBI C 1I0Ko1ieM G 13 HOBOJI JTaMIIbI.

202




8. OBHAPYJKEHUE 1 YCTPAHEHME ITPOBJIEM B PABOTE

B cinyvae mosiBeHMsA Kakux-mi6o Ipo6ieM BO BpeMs 3aIlycKa 0OOPYOBaHMA VMU €ro SKCIUIyaTalluy, ClIefyeT oOpaTUTbCA K TeM
paspenaM MHCTPYKLMY 110 OOCTY>KMBAHUIO, KOTOPbIe OOBACHAIOT UX onepanun. Llelblo 9TOro AB/IAETCA IPOBepKa TOTO, MIPABWIBHO N
ob6cnysxuBaetcs obopyroBanue. Eciv mpobeMa He cuesHeT, IpUBeIEHHBIE HIDKE YKa3aHIs, BEPOSTHO, TOMOTYT UX YCTPaHUTb.

O6opynoBaHue He paboTaer...

Cnedyem ybedumucsi, 4mo:

* YCTPOJCTBO MOZIKNTII0YEHO K 37IEKTPOCETI;

* HaNpsHKEHME U YaCTOTA OTBEYAIOT TeM, KOTOPbIE PeKOMeHyeT npoussoauTens 220-240 B / 50 I

* IJIaBHBII BK/IIOYATE/Ib IepeBe€H B NomoxkeHne « ON»;

* 97IEKTPOHHBII KOHTPOJL/IEP BK/TIOYEH.

W3-miop, iy 3 cepeayiHbl KaMephl BHITEKAET BOJA...

« [TpoBepuUThb NPaBUIbHOCTD BHIPABHMBAHNA 000pyi0BaHMA (COOIOaeTCs M TOPU30HTAIbHOE IIO/IOKEHNE);

* IPOBEPUTD NIPOXOAUMOCTD JPEHAXKHOI CUCTEMBI;

* OITyCTOLIUTD KOHTEWHED MM JIOTOK JI/Isl KOHJeHCaTa.

IToBpexxaenne IIHypa MUTAHNA...

« B cryyae moBpesxe s LIHYpa IMTaHNA €ro 3aMeHY, BO MM M36eKaHNsI OIIACHOCTH, SOJ/DKEH IIPOBOAUTD IPECTABUTENDb IPOU3BO-
JUTeIA, CePBUCHOI CITY>KOBI VIM aHaJIOTMYHbII KBaMUIVPOBAHHBIN CIEIMATINCT.

BurpuHa pa6oTaeT UCHIPaBHO, HO OCBeLIeHNE OTCYTCTBYET...

Cnedyem ybedumucs, mo:

* BK/IIOYATe/b OCBEIEHNSA NepeBei€éH B monoxkenne «ON»;

o LED-1amna uay ctapTep He IIeperopen.

O6opynoBaHye He TOCTUTAET 3aJAHHOI TeMIIEPaTypPbl, OCBelleHNe pa6oTaeT UCIPaBHO...

Crnedyem ybedumuvcs, umo:

« IJIaBHBII BK/IIOYATE/Ib IIepeBe€H B onoxkeHne « ONy»;

* HACTPOJKa TeMIlepaTypbl Ha 3/IEKTPOHHOM KOHTDOJI/IEpe BBITIOTHEHA IIPABUIbHO;

* 57IeKTPOHHBIN KOHTPO/IEp QYKIVOHMPYET IIPaBUIBHO;

* KOHJICHCATOp He 3aTpA3HEH (B CIyyae 3arpA3HEHNS - €r0 CIeAyeT OUUCTUTD);

« TEMIIEPATYPa OKPY>Kalolllell Cpefibl He ITpeBbILIaeT 25°.

Burpuna pa6oTaeT CIMIIKOM IPOMKO...

203



Cnedyem ybedumbvcs, umo:

« 000py/IOBaHMe YCTAHOBIEHO CTaOMIBHO 1 TIPaBU/IBHO BBIPOBHSHO;

« IpyUIeraas K 060pyoBaHuio Mebenb He BUOPMpPYeT BO BpeMs pabOThI KOMIIpECcopa;

* BHYTPEHHII€ 9/IeMEHTbl YCTaHOB/IEHbI IIPABU/IbHO.

Ecnmu mocrte mpoBepKy BceX MMyHKTOB, YKa3aHBIX BbIlle, 000PyOBaHMe He IepecTano paboTaTb HEUCIIPABHO, CIIEfyeT 00paTUThCA

B TexHuyeckuit eHTp JUKA, yka3aB gaHHbIe 13 NaCIIOPTHOI TaO/MNUIIbL.

Tenedon cepucHoro yenrpa JUKA : +38 (097) 524 84 11.

E-mail:service@juka.ua.

9. YTUIN3AIINA

B cnydasx, xorga 060pynoBaHye BBIBOAUTCA U3 9KCIUIYaTALVIM, OHO IIOIOKNUT YTUIN3AUMU. Y TUIM3ALYA JO/DKHA IIPOMCXONUTD CO-
[JIACHO HOPM U IIPaBMII, JeJICTBYIOLINX B KaXKIOI OTAEIbHOI cTpaHe. PekoMeHIyeTCss 0OpaTUThCA B YIIOMTHOMOYEHHbIe (pUPMBI, KOTOpPbIe
3aHMMAIOTCS YTUIM3ALVEN COOTBETCTBYIOLIETO 060PYLOBaHMSA C COOMIOeHNEeM HOPM OXPaHbl OKPY)KAOIeil Cpefbl.

BHIMMAHME! BCE OIIEPAIINN 110 YTUIIN3AIIVINU, A TAKJKE TPAHCIIOPTUPOBKY I OBPABOTKE OTXO/1OB

OOJIXXHBI BBITIO/THATDH TOJIBKO CIIEIINMAJTIMCTBI U YIIOTHOMOYEHHBIN ITIEPCOHAJL.

204



BHVIMAHMUE!

TapaHTHITHBIN TATOH HEOGXOAVIMO COXPAHATD B TeYeHNe BCEro CPOKA rapaHTUM.

1ol rapaHTHel IPOJaBell M CEPBUCHBII LIEHTP GepeT Ha ce6s1 06:13aTeNbCTBA ITO 6e3B03Me3[HOMY YCTPaHEHNIO e eKTOB, BOSHUKIINX
110 BHE PON3BOJUTENA, B TeYeHNe CPOKA rapaHTUN. [apaHTUITHBIN Ta/IOH IeVICTBUTENTEH TOMBKO IPY HaTWYUU NPABIIBHO U Y€TKO
YKa3aHHBIX B HeM: MOJE/IN, CEPUITHOTO HOMepa 000pyOBaHNs, JAThI IPOJAKM, YETKOII IeYaTH PoAaBLa.

B zapanmuiinom pemonme moxcem Goimv 0mKa3aHo 6 CYHASX:
- unopmayus 06 060pyd0BaHUL 8 MAIOHE HENONHAS, Hepa36oPuUBast, HedOCMoBepHas (pacxoxoerue UHHOPMALUL, YKA3AHHOL HA 060pY008aHULL),
omcymcmeyem noonucy noKynamenss;
- HeNnpasumbHoil YCMAHOBKY, MPAHCHOPMUPOBKU 0060pY008aHUS, HeYO0B/eMBOPUMENHOZ0 COCHOSHUS KOHOEHCAMOopa Npu OMCymcmeuu co
CMOopoHvL nompebumens: Hadnexauezo yxoda 3a kondencamopom (Cm MHcmpyKkuust no skcnyamayu);
- HATWMUS MEXAHUMECKUX NOBPENOEHUL], KOMOPble MOTIU NPUBECINU K CO30AHUI0 HENPABUILHBIX YCTIOBULL IKCHILYAMAUUU UM 8bIX00A U3 CIPOST 000PYO0BAHUS;
- HApywieHUe YCI08ULL UHCIPYKUUU 8 NPOUecce IKCNLYamayuu 000py008aHusi Uiy NPy OUUOOUHBIX OelicBUSIX NOKYNAMEnsX;
- UMET0 MECIO CIUXUIIHOe 6edcmeue Uy CrmandapmHblil CHpaxosoii cy4ati, pueeoulii K He803MoNCHOCMU 0 bHetiules IKCHIyamayuy 060py00sanus
(3amonnenue, noxcap, kpaxca u 0p.), a marice Opy2ux 06CHoAMenLCM8, HAXOOSULUXCS 8HE KOHMPOII NPoOABYa, HPOU3BOOUINETIA.
- 8Hympu 060pyd08aHUs 0GHAPYIHEHDL Cedbl KAKUX-TUOO NOCMOPOHHUX NPeOMEmos, HUOKOCHell, HACEKOMbIX, U MOMY n0000HOe, 8 pe3ynvmane
KOmMOopozo 000py008aHUe BLIUTIO U3 CIPOST;
- HEKBATUPUUUPOBAHHO20 PEMOHMA UMY BHECEHUS KAKUX-TUO0 KOHCMPYKMUBHDIX USMEHEHULL 8 CUCTNEMY He YNOTTHOMOYEHHLIMU TUUAMU;
- eciu deexmol nospencoeHst NPOUOUIY U3-3d HECOOMBEMCIMBUS NAPAMEMPO8 CIMPYTIHLIX U KAOeNbHbIX Cemeil MPeGo8aHusm 20cy0apcmeeHHblx
CManoapmos.

TAPAHTUIMHBIN PEMOHT HE PACIIPOCTPAHSIETCS Ha mepuonuieckoe o6CTyKuBaHye, YCTAHOBKY, HACTPOIKY 060PY/IOBaHMs T
paboThI, 3aMeHy Kabers.

TapaHTHA He PaCHPOCTPAHAETCA HA YACTH 060PYROBAHMSA, KOTOPBIE TETKO OBIOTCA Y CUNTAIOTCA ITO 3aBOACKIM CTAHAPTaM PACXOIHBIMM
MaTepHanaMm: TaMIIbl, CTEK/IO, IIIacTMacca (PYUKM M Ip.), Pe3NHa, 3aMKM, KOJIeca ¥ TOMY Iofo0Hoe.

Jannoe rapanTuitHoe o6cmyxusanne HE cykaeT 3aKOHHBIX IIPaB IOKyIAaTe/LA, [APAHTHPOBAHHbIX eMY AEIICTBYIOLIMM 3aKOHOATETbCTBOM.

IToxynarenb CYMTAETCA OCBEOMICHHBIM B TOM, UTO B CTy4ae BbI30Ba CEPBMCHOTO MTH)KeHePa K MeCTY PacHON0KEHNA 060PYIOBaHUA 1
ycranosnennsa HE rapantnitnoro caydyas BIXofa 3 CTpOsl 060pPyIOBaHILsA, IOKYNIATeNTb JOLKEH BO3MECTUTh CEPBMCHOI CITyK6e pacxomsr
Ha IPOE3JI ¥ 110 KeTTAHIIO BOCIIONb30BAThCA YCIYTaMy CEPBICHOI CITy)XObI IO paciieHKaM MPOM3BONUTENA WIN POAABIIA, /LA YCTPAHEHILA
HETOCTaTKOB B pa6oTe 060pymOBaHILA.

205



Tapanriitanit Tanon/ Warranty card/
TlapanTuitaeii Tanon/Karta gwarancyjna

Bupi6 ramomens Product and model
Vspnenue u Mojenb Produkt i model
CepilinmiiHomep Serial number
Cepuiinblit HOMep Numer seryjny

IToxynenp MifTBepAKy€e TEXHIYHY CIIPABHICTH BUPOGY/

ITokynarenb HOATBEPKAAeT TEXHIECKYI0 MCIIPABHOCTD M3/ et/
The buyer confirms the technical serviceability of the product/
Kupujacy potwierdza sprawnos¢ techniczng zakupionego urzadzenia

Harampopaxxy Date of sale
Jata npomaxu Data sprzedazy
Tepmin rapanrii Warranty period
Cpox rapantun Okres gwarancji

[Tignuc npopasys/Ilognuck npopasia/
Seller's signature/Podpis sprzedawcy

[Tipgmmuc noxynua/Ilognuce noxymnarena/
Buyer's signature/Podpis nabywcy






